



हिन्दी दैनिक

झारखंड दर्शन

बोकारो

Email : jharkhanddarshan405@gmail.com

Website : jharkhanddarshan.net



जीतनराम मांझी के पक्ष में चुनावी जनसभा को संबोधित करते हुए पीएम मोदी ने कही बड़ी बात

स्वयं भीमराव अंबेडकर भी इस संविधान को नहीं बदल सकते हैं

एजेन्सी

पटना। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने मंगलवार को बिहार के गया में राजग उम्मीदवार जीतनराम मांझी के पक्ष में चुनावी जनसभा को संबोधित करते हुए कहा कि जब भी भाजपा आगे बढ़ती है, झूठ फैलाया जाता है कि संविधान बदल देंगे। मोदी और भाजपा तो क्या, स्वयं बाबा भीमराव अंबेडकर भी इस संविधान को नहीं बदल सकते हैं। उन्होंने कहा कि हमारे लिए हमारा संविधान 2047 का सपना पूरा करने का संकल्प है। पूरी दुनिया में इस वक्त अस्थिरता है, देश को जख्म है, इस वक्त मजबूत फैसले लेने वाली सरकार की। मोदी ने 19 अप्रैल को पूरी ताकत

● हमारे लिए हमारा संविधान 2047 का सपना पूरा करने का संकल्प

● संविधान का इस्तेमाल 'राजनीतिक हथियार' के रूप में न करे विपक्ष



से भाजपा नीत राजग गठबंधन को विजयी बनाने के लिए मतदान की अपील करते हुए राजद पर जमकर प्रहार किया। प्रधानमंत्री ने कहा कि लालटेन वाले आपको आधुनिक युग में नहीं जाने देंगे। इनका राज होता तो आपके मोबाइल की बैटरी भी चार्ज नहीं हो पाती। यह कहते थे कि हमलोग प्रगतिशील नहीं हैं। हमने दिखा दिया चंद्रयान में जाने की ताकत किसमें है। जब भी भाजपा आगे बढ़ती है, यह झूठ फैलाते हैं कि संविधान बदल देंगे। मोदी और भाजपा तो क्या, स्वयं बाबा भीमराव अंबेडकर भी इस संविधान को नहीं बदल सकते हैं। झूठ फैलाना बंद करो।

पीएम ने मल्लिकार्जुन खड़गे पर बोला हमला

मोदी ने भाजपा के चुनावी घोषणापत्र का उल्लेख करते हुए कहा कि पहली बार किसी पार्टी के 'संकल्प पत्र' को 'गारंटी कार्ड' कहा जा रहा है। कांग्रेस प्रमुख मल्लिकार्जुन खड़गे पर हमला बोलते हुए पीएम मोदी ने कहा, 'जब मैंने संसद में संविधान दिवस मनाने का प्रस्ताव रखा तो वह कांग्रेस नेता खड़गे ही थे जिन्होंने इस प्रस्ताव का विरोध किया था। यह चुनाव विकसित भारत, विकसित बिहार के उसी संकल्प का चुनाव है। गया की धरती पर प्रचंड जनसमर्थन मोदी सरकार के प्रति इस अपार जनसमर्थन का स्पष्ट संकेत दे रहा है। अगले पांच वर्षों के लिए मोदी की 'गारंटी कार्ड' को अपडेट किया गया है। गरीबों के लिए तीन करोड़ घर बनाए जाएंगे, गरीबों को मुफ्त राशन मिलेगा।

तीन दशक तक विपक्ष ने लोगों को डराया

लालू प्रसाद यादव का नाम लिए बगैर कहा जो लोग संविधान को राजनीतिक हथियार की तरह उपयोग करना चाहते हैं, वह जरा कान खोल कर सुन लें, पिछले तीन दशकों से आपने लोगों को डराए रखने के लिए, लोगों को भयभीत रखने के लिए, भाति-भाति की विकृत कथाएं प्रचलित की हैं। कभी यह लोग कहते थे कि आरएसएस-भाजपा आणगी तो देश जल जाएगा, बंट जाएगा। अटलजी के समय से हम सरकार बना रहे हैं, लेकिन देश को सबसे ज्यादा शांति का समय हमारे कालखंड में मिला है। यह लोग कभी कहा करते हैं आरएसएस-बीजेपी वाला आणगी उद्योगपतियों को देश छोड़ कर भागना पड़ेगा, लेकिन आज भी सरकार की सभी योजनाओं का लाभ लेकर आन-बान शान के साथ प्रगति कर रहे हैं।

जमीन घोटाला मामले में ईडी की राजधानी में बड़ी कार्रवाई

अंतु तिकी के घर सहित 9 ठिकानों पर छापेमारी

रांची। ईडी ने एक बार फिर जमीन घोटाला मामले में बड़ी कार्रवाई की है। झारखंड की राजधानी रांची में मंगलवार को ईडी ने कुल 9 जगहों पर छापेमारी की है। ईडी ने यह रेड मोहम्मद सद्दाम से मिले साक्ष्य के बाद किया है। झारखंड मुक्ति मोर्चा (झामुो) के पूर्व जिलाध्यक्ष अंतु तिकी के घर सहित ईडी की टीम जमीन कारोबारी बिपिन सिंह, प्रियंजन सहाय, शेखर कुशवाहा समेत अन्य लोगों के यहां छापेमारी करने पहुंची। बरियातू में जमीन के फर्जी दस्तावेज बनाकर बेचने के मामले में केंद्रीय जांच एजेंसी द्वारा यह कार्रवाई की गई है। ईडी को मोहम्मद सद्दाम ने इनपुट दिया है जिसके आधार पर यह छापेमारी की गई है। बता दें कि सद्दाम पूर्व सीएम हेमंत सोरेन से जुड़े जमीन के फर्जी दस्तावेज बनाने में शामिल था।



मोहम्मद सद्दाम से मिले इनपुट
ईडी ने कुछ दिनों पहले मोहम्मद सद्दाम को गिरफ्तार किया था। ईडी ने इस मामले में इससे पहले पूर्व मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन और भानु प्रताप को गिरफ्तार किया था। अब तक केंद्रीय जांच एजेंसी ने तीन लोगों को गिरफ्तार किया है। ईडी ने आरोप लगाया है कि सद्दाम ने हेमंत सोरेन के लिए फर्जी दस्तावेज बनाया था। गिरफ्तारी के बाद सद्दाम से मिले साक्ष्य पर मंगलवार को ईडी का बड़ा एक्शन देखने को मिला है। आज कथित जमीन घोटाले में 9 जगहों पर छापेमारी हुई।

मॉनिंग वॉक पर निकले थे अंतु तिकी
जानकारी के अनुसार ईडी के अधिकारी के जब अंतु तिकी के बरियातू स्थित आवास पर गये उस वक्त वे मॉनिंग वॉक पर निकले थे। इसके बाद ईडी के अधिकारी मोहम्मद सद्दाम से मिले साक्ष्य पर मंगलवार को ईडी का बड़ा एक्शन देखने को मिला है। आज कथित जमीन घोटाले में 9 जगहों पर छापेमारी हुई है।

झेलम नदी में यात्रियों से भरी एक नाव पलटी

छह की मौत, तीन लापता

श्रीनगर। श्रीनगर में बटवाड़ा इलाके के पास मंगलवार सुबह झेलम नदी में एक नाव पलट गई, जिसमें आठ वयस्क और सात विद्यार्थी सवार थे। इस हादसे में छह लोगों की मौत हो गई और छह लोगों को बचाने के बाद एसएमएसएम में भर्ती कराया गया है। नाव में कुल 15 लोग सवार थे, जिसमें तीन अभी भी लापता हैं। श्रीनगर उपायुक्त डॉ. बिलाल मोहि-उद-दीन भट ने बताया कि

श्रीनगर शहर के बाहरी इलाके में मंगलवार को झेलम नदी में यात्रियों और स्कूली बच्चों से भरी एक नाव पलट गई। नाव में सवार सभी लोग पानी में डूब गए, जिससे चारों तरफ हड़कंप मच गया। इस हादसे में 6 लोगों की मौत हो गई है, जिनके शव बरामद कर लिए गए हैं। 6 लोगों को बचाया लिया गया है और 3 लोग अभी भी लापता हैं। एसएमएसएम में भर्ती तीन लोगों का उपचार चल रहा है, जबकि तीन अन्य की हालत स्थिर है।

सरकार बनते ही रद्द करेंगे अग्निपथ योजना : राहुल

एजेन्सी
नयी दिल्ली। कांग्रेस नेता राहुल गांधी ने मोदी सरकार की अग्निपथ योजना को सैनिकों का अपमान करार देते हुए आज फिर इसकी आलोचना की और कहा कि केंद्र में यदि कांग्रेस की सरकार बनती है तो अग्निपथ योजना को रद्द किया जाएगा। श्री गांधी ने ट्वीट किया, 'अग्निपथ योजना भारतीय सेना और देश की रक्षा करने का सपना देखने वाले बहादुर युवाओं का अपमान है। यह भारतीय सेना की नहीं, नरेन्द्र मोदी के कार्यालय में बनी योजना है जिसे सेना पर थोप दिया गया है।' उन्होंने कहा 'शहीदों के साथ दो तरह का व्यवहार नहीं किया जा सकता, हर व्यक्ति जो देश के लिए सर्वोच्च बलिदान देता है उसे शहीद का दर्जा मिलना चाहिए।' श्री गांधी ने कहा 'इंडिया समूह की सरकार बनते ही हम इस योजना को तुरंत रद्द कर पुरानी स्थायी भर्ती प्रक्रिया फिर से लागू करेंगे।'

छत्तीसगढ़ : कांकेर में नक्सली मुठभेड़

29 नक्सलियों को सुरक्षाबलों ने मार गिराया, तीन जवान जख्मी

एजेन्सी

जगदलपुर। छत्तीसगढ़ के कांकेर जिले में आज पुलिस और नक्सलियों के बीच मुठभेड़ में 29 नक्सली मारे गए और तीन जवान घायल हो गए। पुलिस ने घटनास्थल से चार ए के 47 राइफल और अन्य हथियार जप्त किए हैं। कांकेर जिला पुलिस के अनुसार जिले के छोटेटेटिया थाने से जिला पुलिस बल, स्पेशल टॉरक फोर्स और सीमा सुरक्षा बल के जवान गश्त पर निकले थे। थाने से लगभग 15 किलोमीटर दूर जंगल में बिनगुंडा और कोरोनार के पास गश्ती दल और नक्सलियों का आमना सामना हो गया। इस दौरान हुई मुठभेड़ एक घंटे से अधिक समय तक चली।

● चार एके-47 राइफल और अन्य हथियार बरामद



इस मुठभेड़ में 29 नक्सली डेर हो गए। वहीं गश्ती दल में शामिल एक निरीक्षक और दो जवान घायल हो गए। घायलों को बेहतर इलाज के लिए राज्य की राजधानी रायपुर भेजा गया है। घटनास्थल से चार ए के 47 राइफल, इसास और अन्य राइफल तथा भारी मात्रा में विस्फोटक सामग्री मिली है। मुठभेड़ में नक्सली कमांडर शंकर राव भी मारा गया है, जिसमें पर 25 लाख रुपए का इनाम था।

पटना में भीषण सड़क हादसा, सात की मौत

एजेन्सी
पटना। राजधानी पटना के कंकड़वाग थाना क्षेत्र के रामलखन पथ पर मंगलवार को विषण सड़क हादसा हुआ। इस सड़क हादसे में सात लोगों की मौत हो गयी, जबकि एक व्यक्ति की हालत गंभीर बनी हुई है। घायलों को अस्पताल में भर्ती कराया गया है। फिलहाल पुलिस घटना स्थल पर पहुंचकर मामले की जांच में जुट गई है। पटना के न्यू बायपास स्थित राम लखन पथ एनएच- 30 पर यात्री लेकर जाती एक ऑटो अनियंत्रित होकर मेट्रो का काम कर रही हाइड्रॉ क्रैन से टकरा गयी। ऑटो में कुल आठ लोग सवार थे, जिसमें 7 लोगों की मौत हो गई। दो बच्चों सहित युवक और महिलाओं की मौत हुई है।

● मेट्रो के काम में लगे क्रैन से टकराया ऑटो

हेमंत की जमानत याचिका पर अगली सुनवाई 23 को

रांची। जमीन घोटाला मामले में पूर्व मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन की जमानत याचिका पर ईडी के विशेष न्यायाधीश राजीव रंजन की अदालत में मंगलवार को सुनवाई हुई। इस दौरान ईडी ने अदालत में जवाब दाखिल करने के लिए समय की मांग की। अब अदालत ने मामले में 23 अप्रैल को अगली सुनवाई निर्धारित की है। फिलहाल इस मामले में आरोपित पूर्व मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन और बड़गाई अंचल के हल्का कर्मचारी भानु प्रताप बिरसा मुंडा केद्रीय कारागार में न्यायिक हिरासत में बंद हैं। ईडी ने हेमंत सोरेन को मुख्यमंत्री के पद से इस्तीफा देने के बाद 31 जनवरी की रात को गिरफ्तार किया था। ईडी ने बड़गाई अंचल के 8.5 एकड़ जमीन घोटाले में हेमंत सोरेन को गिरफ्तार किया था।

भ्रामक विज्ञापन का मामला बाबा रामदेव व बालकृष्ण को सुप्रीम कोर्ट से नहीं मिली राहत, कहा-

सात दिनों के अंदर माफीनामा प्रकाशित कराने का निर्देश

एजेन्सी
नयी दिल्ली। उच्चतम न्यायालय ने विभिन्न बीमारियों के इलाज से संबंधित पतंजलि आयुर्वेद के 'भ्रामक' विज्ञापनों और एलोपैथिक चिकित्सा के 'खिलाफ' बयान देने से जुड़े अदालती अवमानना के मामले में बाबा रामदेव और बालकृष्ण को एक सप्ताह के भीतर विज्ञापन के जरिए माफीनामा प्रकाशित करवाने का मंगलवार को मौका दिया। न्यायमूर्ति हिमा कोहली और न्यायमूर्ति अहसानुद्दीन अमानुल्लाह की पीठ ने योग गुरु बाबा रामदेव और उनके शिष्य बालकृष्ण के अदालत में पेश होकर माफी मांगने और विज्ञापन के जरिए माफीनामा प्रकाशित करने की उनकी पेशकश का संज्ञान लेते हुए स्पष्ट तौर पर कहा, 'हमने अभी तक यह तय नहीं किया है कि



आपकी माफी स्वीकार की जाए या नहीं।' पीठ ने कहा कि इंडियन मीडिकल एसोसिएशन द्वारा दायर इस याचिका पर अगली सुनवाई 23 अप्रैल को होगी। शीर्ष अदालत ने बाबा रामदेव और पतंजलि आयुर्वेद के प्रबंध निदेशक आचार्य

बालकृष्ण को अगली सुनवाई के दिन भी व्यक्तिगत तौर पर अदालत में मौजूद रहने का निर्देश दिया। बाबा रामदेव और बालकृष्ण ने अदालत के समक्ष व्यक्तिगत तौर पर पेश होकर माफी मांगी। बाबा रामदेव ने कहा, 'हमारी मंशा किसी के अपमान करने की नहीं थी। हमने पहली बार आयुर्वेद से संबंधित 5000 से अधिक शोध किए। साक्ष्य आधारित दवा बनाने का सबसे बड़ा प्रयास किया है।' इस पर पीठ ने रामदेव से सवाल करते हुए कहा, 'अगर आपकी आयुर्वेद की दवाएं इतनी प्रभावशाली हैं तो उनके लिए संबोधित विभाग से मंजूरी लेनी चाहिए थी, आपको एलोपैथिक दवाइयों की निंदा करने की क्यों जरूरत पड़ी? यह एक गैर-जिम्मेदाराना व्यवहार था।' इसके बाद

रामदेव और आचार्य बालकृष्ण ने माफी मांगते हुए फिर कहा, 'हम आगे से इसका ध्यान रखेंगे।' रामदेव ने कहा 'मैं आज से कोई बयान देते समय ध्यान रहूंगा।' शीर्ष अदालत ने दोनों के पेश होकर बिना शर्त माफी की मांगने का संज्ञान लिया और उन्हें एक सप्ताह के भीतर विज्ञापन के जरिए माफीनामा प्रकाशित करवाने का मौका दिया, ताकि यह पता चल सके कि वे वास्तव में अपनी गलती पर पश्चतावा करना चाहते हैं या नहीं। सुनवाई के दौरान पीठ ने योग गुरु रामदेव और बालकृष्ण से यह यह भी कहा कि योग के प्रति जागरूकता फैलाने के प्रयास करने के कारण आपको लोगों के बीच काफी सम्मान है, लेकिन आप उपचार की अन्य विधाओं की आलोचना नहीं कर सकते।

रांची। झारखंड हाई कोर्ट में प्रथम एवं द्वितीय जेपीएससी सिविल सेवा परीक्षा की सीबीआई जांच करने वाली बुद्धदेव उरांव की जनहित याचिका की सुनवाई मंगलवार को हुई। मामले में न्यायाधीश आर मुखोपाध्याय की अध्यक्षता वाली खंडपीठ ने मामले को दूसरे सक्षम बेंच में भेजने का निर्देश दिया। मामले में सीबीआई की ओर से स्टेटस रिपोर्ट दाखिल किया जा चुका है। पूर्व में सुनवाई के दौरान याचिकाकर्ता के अधिवक्ता राजीव कुमार की ओर से कोर्ट को बताया गया था कि वर्ष 2011 में मामले को लेकर एंटी करप्शन ब्यूरो ने एफआईआर दर्ज की थी। बाद में हाई कोर्ट के आदेश के आलोक में अनुसंधान अभी जारी है।



बोकारो, बुधवार 17 अप्रैल 2024

एक नजर

संकर्टमोचन हनुमान मंदिर में हुई प्राण-प्रतिष्ठा

बोकारो : नगर के सेक्टर-4 जी मोड़ में धर्मस्थान, सेक्टर-4 जी मोड़ स्थित नवनिर्मित संकर्टमोचन हनुमान मंदिर में सोमवार को हनुमान जी की प्रतिमा की प्राण-प्रतिष्ठा की गई। यह एकदिवसीय प्राण प्रतिष्ठा कार्यक्रम पूरे विधि-विधान के साथ पूजा-अर्चना कर आयोजित किया गया। इस अनुष्ठान को संपन्न कराने में पंडित अशोक पांडेय



शास्त्री, मुख्य यजमान मधुसूदन यादव, आरती यादव, कलश स्थापना राजेश चौधरी, अर्चना चौधरी सहित स्वरूप शेखर पांडेय, अनुराग कुमार उर्फ भज्जु, रजनी कांत पाठक, सरोज कुमार मिश्रा, अरुण पाठक, मुन्ना, डेजी, सारजू चौधरी, लक्ष्मी सिन्हा, पवन, नागेन्द्र सिंह आदि की प्रशंसनीय भूमिका रही। मंदिर के लिए हनुमान जी की मूर्ति दान नहीं कांता पाठक ने किया। आयोजन के दौरान भक्ति गीतों से पूरा वातावरण गुंजायमान रहा। आयोजन में आस पास के श्रद्धालुओं की उत्साहपूर्ण भागीदारी प्रशंसनीय रही।

शिक्षकों और विद्यार्थियों को बताए अग्नि-सुरक्षा के गुर

बोकारो थर्मल : राष्ट्रीय अग्नि सुरक्षा सप्ताह के तहत मंगलवार को बोकारो थर्मल स्थित सीआईएसएफ यूनिट फायर की टीम के द्वारा केंद्रीय विद्यालय में अग्नि सुरक्षा शिविर का आयोजन किया गया। शिविर में काफी संख्या में स्कूल के छात्र-छात्राएं एवं शिक्षकगण शामिल हुए। शिविर में सीआईएसएफ फायर की टीम के निरीक्षक अनिल कुमार सहित सदस्यों एवं अधिकारियों के द्वारा अग्नि दुर्घटना रोकने एवं उससे बचाव का प्रशिक्षण दिया गया। साथ ही साथ स्कूली बच्चों के बीच चित्रांकन एवं निबंध प्रतियोगिता का भी आयोजन किया गया। अंत में अग्निशमन प्रदर्शन कर विभिन्न प्रकार के अग्निशामक को चलाने की व्यावहारिक शिक्षा उप निरीक्षक फायर चंद्र भान सिंह एवं उनकी टीम के द्वारा दिया गया। शिविर को सफल बनाने में सीआईएसएफ फायर के हेड कंसटैबल केसीएस राव, लघुतम, किरण कुमार, योगेंद्र सिंह सहित स्कूल के प्राचार्य डॉ बलराम दे, शशिरंजन, विभा रानी श्रीवास्तव, राजश्री सिंह, शाइना परवीन ने महत्वपूर्ण भूमिका निभाई, जबकि धन्यवाद ज्ञापन शिक्षक वीएन सिंह ने की।

बोकारो थर्मल में महावीरी झंडे से पटा है बाजार

बोकारो थर्मल : बोकारो थर्मल में रामनवमी एवं वासंती चैती दुर्गा पूजाओं के लोकर पूजा एवं पंडाल का निर्माण स्थानीय संकर्ट मोचन मंदिर प्रांगण में किया गया है। दूसरी ओर रामनवमी को लेकर स्थानीय बाजार की दुकानों एवं मेन रोड के किनारे लगाई गई अस्थाई दुकानों महावीरी झंडे से पटी पड़ी हैं।



रामनवमी को लेकर बाजार में काफी रौनक बढ़ गई है। स्थानीय बाजार के मुस्लिम भाइयों के द्वारा महावीरी झंडे वर्षों से बनाये जाते हैं, जो कि आपसी सौहार्द एवं भाईचारे को दर्शाता है। बाजार में सभी प्रकार एवं रंग के झंडे बिक्री हेतु लाये गये हैं, दूसरी ओर वासंती दुर्गा पूजा पंडाल में महाअष्टमी के दिन पूजा करने को लेकर श्रद्धालुओं की काफी भीड़ देखी गई।

कसमार थाना प्रभारी ने लिया विधि व्यवस्था का जायजा

बोकारो : कसमार थाना प्रभारी भजनलाल महतो ने मंगलवार को थाना क्षेत्र अंतर्गत वासंतीय नवरात्र एवं रामनवमी महोत्सव के विभिन्न पूजा पंडालों की विधि व्यवस्था का जायजा लिया। इस दौरान कसमार, बगदा, खेराचातर, चंडीपुर, मधुकरपुर आदि पूजा पंडालों में जाकर कमेटी के लोगों से मिले तथा पूजा की तैयारी की जानकारी ली। उन्होंने विधि व्यवस्था बनाए रखते हुए त्योहार मनाने की अपील की। कहा कि गाइडलाइन के अनुसार ही त्योहार मनाएं। रामनवमी जुलूस एवं विसर्जन इत्यादि पर डीजे बजाना पूर्णतः बंद रहेगा। बोकारो उपायुक्त का सख्त निर्देश है और इसका पालन करना अति आवश्यक है। इस बीच थाना प्रभारी मधुकरपुर में मनाए जा रहे वासंतीय नवरात्र की महासप्तमी के महाप्रसाद वितरण में भी शामिल हुए। मौके पर संजय महतो, अनिल महतो, सिद्धेश्वर महतो, मनोज महतो, निर्मल महतो, रामबिलास महतो, धीरेंद्र महतो, रमेश प्रजापति, बर्जेस महतो, परिक्षित प्रजापति, कन्हैया प्रजापति आदि मौजूद थे।

श्रीराम कथा की कथा अमृत समान, श्रवण करनेवाले होते हैं धन्य : मालती शास्त्री

बोकारो : कसमार प्रखंड के मधुकरपुर में बासंती दुर्गा पूजा सह रामनवमी महोत्सव के अवसर पर सोमवार की रात को श्रीराम कथा का आयोजन हुआ। इस दौरान काफी संख्या में ग्रामीणों ने कथा श्रवण किया। इस दौरान कथावाचिका मालती शास्त्री ने कहा कि श्रीराम कथा से साक्षात् भगवान हनुमान का दर्शन संभव है। उन्होंने कहा कि श्रीराम कथा अमृत के समान है। इसके सुनने मात्र से प्राणी धन्य एवं जन्म मरण के बंधनों से मुक्त हो जाता है। वर्तमान जीवन में भी सारे कष्टों से छुटकारा पा जाता है। साथ ही मनुष्य आचार, व्यवहार और स्वभाव से श्रेष्ठ हो जाता है।

इस बार की लड़ाई दो विचारधाराओं की लड़ाई : अमर बाउरी

भारतीय जनता पार्टी ने एनआईपीएम सभागार में शक्ति केंद्र की बैठक आहूत की

धनबाद विधानसभा के कार्यकर्ता फिर से अब्दल आयेगे : दीपक प्रकाश



संवाददाता

बोकारो : भाजपा ने सेक्टर-5 स्थित एनआईपीएम सभागार में शक्ति केंद्र की बैठक आहूत की। इस कार्यक्रम की अध्यक्षता जिला अध्यक्ष जयदेव राय ने की। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि चंदनकिशोरी विधायक व नेता प्रतिपक्ष अमर कुमार बाउरी थे। नेता प्रतिपक्ष सभी कार्यकर्ताओं की संबोधित करते हुए 400 पार का नारा दिया। मोदी जी के गारंटी के नारे के साथ झारखंड के 14 में 14 सीट प्राप्त करने के लिए कार्यकर्ताओं

को संकल्प दिलाई गई। कहा कि पूरे देश में मोदी जी की गारंटी चल रही है। आज महा अष्टमी है और कल ऐतिहासिक रामनवमी है। 500 साल के लंबे संघर्ष, तपस्या और बलिदान के बाद टूटे फूटे टेंट से निकल कर राम लला अयोध्या कि विराजमान हुए हैं। उन्होंने कहा कि इस बार की लड़ाई दो विचारधाराओं की लड़ाई है। एक का लक्ष्य राष्ट्र है दूसरे का परिवार फर्स्ट है को समर्पित है। मोदी जी

अपने 140 करोड़ के परिवार को समर्पित है। 18 घंटे कार्य करते हैं। निरंतर बिना किसी छुट्टी के काम कर रहे हैं। एक तरफ लोग अपने बच्चों के लिए चिंतित हैं। वहीं मोदी जी मां भारती के लिए समर्पित हैं। इसलिए आप सभी ने देखा होगा कि झारखंड में ईडी गठबंधन अपना प्रत्याशी देने में कितना चर्चा रहा है। झारखंड में जेएमएम ने भाजपा के दबाव में आ कर चंपई सोरेन को मुख्यमंत्री बनाया है। कहा

पानी और फोम से आग बुझाने वाले 10 और दमकल ब्रिगेड में हुए शामिल

संवाददाता

बोकारो : बोकारो इस्पात संयंत्र की अग्नि-सुरक्षा में नया आयाम जुड़ गया है। बीएसएल के अग्निशमन सेवा विभाग में पानी और फोम से आग बुझाने वाले और नए 10 फायर टैंडर हुए शामिल हो गए हैं राष्ट्रीय अवसरचक्रा के विकास के लिए अग्नि सुरक्षा में जागरूकता के लिए 14 से 20 अप्रैल तक मनाए जाने वाले अग्निशमन सेवा सप्ताह के अंतर्गत बीएसएल के अधिशासी निदेशक (संकार्य) बीरेंद्र कुमार तिवारी की उपस्थिति में मंगलवार को बोकारो स्टील प्लांट के मुख्य अग्निशमन विभाग में 10



नए एटर सह फोम टैंडर को औपचारिक रूप से शामिल किया गया। इस अवसर पर मुख्य रूप से मुख्य महाप्रबंधक

(अनुरक्षण) पीके बैसाखिया, मुख्य महाप्रबंधक (सुरक्षा एवं अग्निशमन सेवा) वीके सरतापे, मुख्य महाप्रबंधक

(सामग्री प्रबंधन) हर्ष निगम, मुख्य महाप्रबंधक (मैकेनिकल) वीके सिंह, कमांडेंट (केंद्रीय औद्योगिक सुरक्षा बल)

रामनवमी आज, बोकारो में जगह-जगह से निकलेंगे भव्य जुलूस

महावीरी झंडों से पटा इस्पातनगरी का कोना-कोना, प्रशासन अलर्ट

संवाददाता

बोकारो : इस्पातनगरी बोकारो में बुधवार को भगवान श्रीराम का जन्मोत्सव रामनवमी मनाए जाने की तैयारियां पूरी कर ली गई हैं। अयोध्या में भगवान श्रीराम की प्रतिमा स्थापित होने के बाद की पहली रामनवमी को लेकर इस बार विशेष उत्साह देखा जा रहा है। चास-बोकारो का कोना-कोना महावीरी झंडों से पटा हुआ है। हर गली मोहल्लों में केसरिया ही केसरिया नजर आ रहा है। भारी तादाद में शहरवासियों ने मंगलवार को बांस व झंडों की खरीदारी की। बुधवार को विधिवत पूजा के बाद वे अपने घरों में महावीरी ध्वजा फहराएंगे। दुंदीबाद बाजार, सेक्टर-1 श्री राम मंदिर, सेक्टर-4, चास चेकपोस्ट आदि बाजारों में खूब बिक्री हुई। जहां 100 रुपए से पांच हजार तक के झंडे बिक रहे थे। इसके अलावा पूजा सामग्री

की दुकानों में भी भीड़ देखी गई। इधर, शहर में चारों तरफ का वातावरण भक्तिमय बना हुआ है। मंदिरों में अखंड कीर्तन जैसे अनुष्ठान शुरू हो चुके हैं। पूरा शहर राममय बना हुआ है। हर तरफ आस्था और उत्साह का माहौल है। वहीं रामनवमी को लेकर सभी अखाड़ा समितियों की ओर से तैयारी पूरी कर ली गई है। दूसरी तरफ, अखाड़ा समिति की ओर से झांकी व शोभायात्रा निकाली जाएगी। झांकी व शोभायात्रा विभिन्न स्थानों से निकलकर सेक्टर-1 स्थित श्री राम मंदिर चौक गोलंबर पर पहुंचेगी। रामनवमी जुलूस रेलवे फाटक रिटुडीह, झोपड़ी कालोनी, एलएच मोड़, माराफारी, चास व बीएस सिटी के सभी क्षेत्रों से गाजे-बाजे, झंडा के साथ झांकियां एवं जुलूस के साथ 3 बजे से झांकी निकालकर रात्रि 7 बजे तक

सेक्टर-1 स्थित श्री राम मंदिर चौक पहुंचेगी। वहां सभी अखाड़ा व झांकी का स्वागत करेगी व सम्मानित किया जाएगा। वहीं, रामनवमी को लेकर जिला प्रशासन पूरी तरह मुस्तैद है। डीसी विजया जाधव एवं एसपी पूजन प्रकाश के नेतृत्व में प्रशासन-पुलिस के अधिकारी खुद सतर्क हैं। सीसीटीवी और ड्रोन कैमरों से जुलूस पर नजर रखी जाएगी। पर्याप्त संख्या में पुलिस बल तैनात किए गए हैं। एहतियातन विद्युत व्यवस्था भी प्रभावित रहेगी। रामनवमी जुलूस को लेकर सुरक्षा के दृष्टिकोण से चास क्षेत्र में अपराह 01 बजे से रात्रि 11 बजे तक एवं तेनुचाट क्षेत्र में अपराह 02 बजे से रात्रि 11 बजे तक बाधित रहेगी। जबकि, इस्पातनगरी बोकारो में बिजली आपूर्ति संख्या 4 से रात 10 बजे तक बंद रखी जाएगी।

संवाददाता

बोकारो : बोकारो स्टील ऑफिसर्स एसोसिएशन (बीएसओए) की नई समिति ने अपना पदभार संभाल लिया। सोमवार देर रात तक चली पूर्व निर्धारित जनरल बॉडी मीटिंग समाप्त हुई, जिसमें पुरानी कमेटी से नई कमेटी को कार्यभार सौंप दिया गया। इस अवसर पर अधिकारियों की सुविधाओं, सुरक्षा सहित विभिन्न पहलुओं पर विस्तार से चर्चा की गई। नए ऑडिटर की नियुक्ति पर चर्चा हुई एवं पूर्व कमेटी के कोषाध्यक्ष ने जनवरी 2024 तक का लेखा-जुखा प्रस्तुत किया। आमसभा में बीएसओए के माध्यम से मेडिकल इंश्योरेंस पर भी विशेष चर्चा हुई। महासचिव अजय कुमार पाण्डेय ने इस संबंध में जानकारी देते हुए बताया कि मेडिकल इंश्योरेंस के



लिए एक कमेटी गठित कर दी गई है। इस पर बीते 9 अप्रैल को नवनियुक्त बीएसओए काउंसिल की मीटिंग हुई थी, जिसमें जल्द ही मेडिकल इंश्योरेंस पॉलिसी के लिए कार्य प्रारंभ करने का निर्णय लिया जा चुका है। उन्होंने यह भी बताया कि एसोसिएशन की नई टीम एकजुट होकर सभी

अधिकारियों की सुविधा, उनके सम्मान, अस्पताल व्यवस्था, कंपनी क्वार्टर के रखरखाव आदि में सुधार एवं अधिकारियों के घर परिवार की सुरक्षा को दुरुस्त करने की दिशा में जल्द ही संबंधित विभाग अथवा एजेंसी के साथ मीटिंग करेगी। श्री पांडेय ने कहा- हम सब बीएसओए की नई टीम एक साथ मिलकर अधिकारी वर्ग को भलाई के लिए कार्य करने को कृत संकल्प है और नई टीम कुछ नया कर एक मिसाल कायम करेगी।

नई कार्यसमिति में अशोक कुमार उपाध्यक्ष, मनोज कुमार उप महासचिव, वीएस नारायण कोषाध्यक्ष, कौशल कुमार राय, संयुक्त कोषाध्यक्ष तथा रंजक पांडे, प्रवीण कुमार, सुजीत रायत एवं लखविंदर सिंह विभिन्न विभागों के लिए सचिव बनाए गए हैं।

बोकारो थर्मल में रामनवमी को ले पुलिस का बाइक से पलैग मार्च



संवाददाता

बोकारो थर्मल : बोकारो थर्मल थाना के इन्स्पेक्टर शैलेंद्र कुमार सिंह के नेतृत्व में मंगलवार को स्थानीय थाना क्षेत्र में रामनवमी एवं वासंती दुर्गा पूजा त्योहार के दौरान शांति व्यवस्था की बहाली को लेकर बाइक एवं पुलिस के वाहनों से पलैग मार्च निकाला गया। पलैग मार्च को सुरक्षा के विभिन्न मुख्य सदस्यों व गलियों से होते हुए कथारा, जारंगडीह से होकर लौटकर थाना परिसर में समाप्त किया गया।

इन्स्पेक्टर ने थाना क्षेत्र के आमजनों से मिलकर आपसी सौहार्द के साथ रामनवमी एवं वासंती दुर्गा पूजा का त्योहार मनाने की अपील की। कहा कि रामनवमी को लेकर पुलिस प्रशासन पूरी तरह से हाई अलर्ट

डीपीएस चास के दक्षेश बने सिल्वर जोन ओलंपियाड टॉपर

संवाददाता

बोकारो : डीपीएस चास के प्रतिभावाचन विद्यार्थियों ने एक बार फिर विद्यालय तथा राज्य का नाम गौरवान्वित किया है। सिल्वर जोन द्वारा आयोजित ओलंपियाड परीक्षा में इस विद्यालय में छठी कक्षा के छात्र दक्षेश गोस्वामी ने ओलंपियाड टॉपर बनकर राष्ट्रीय स्तर पर शानदार सफलता प्राप्त की है।



इसके साथ ही कक्षा नौवीं के राज आर्यन तथा दसवीं के उत्पल

कुमार स्टेट टॉपर रहे। दक्षेश गोस्वामी को सिल्वर जोन ओलंपियाड संस्था द्वारा मेडल तथा पाँच हजार रुपये का चेक

प्रदान कर सम्मानित किया गया। रामनवमी की पूर्व संस्था पर विशेष प्रार्थना सभा का आयोजन किया गया था, जिसमें विद्यालय की

मंजूरा के ग्रामीणों ने धूमधाम से मनाया सरहुल पर्व

संवाददाता

बोकारो : कसमार प्रखंड के मंजूरा गांव स्थित नाइया जेहराथान में मंगलवार को मंजूरा पंचायत के कुड़मी समाज ने सरहुल पर्व धूमधाम से मनाया। गांव के नाइया जानकी महतो ने खीर का भोग चढ़ाकर जेहराथान में पूजा अर्चना की। इस दौरान नाया ने ग्रामीणों के बीच सखुआ का फूल बांटा। ग्रामीणों ने बताया कि मंजूरा गांव में चड़क पूजा के उपरांत सरहुल परब मनाने की परंपरा गांव बसने के दौरान से ही पीढ़ी दर पीढ़ी सदियों से चली आ रही है। नाइया जेहराथान कुड़मि समेत आदिवासियों की गहरी आस्था का केंद्र है। इस पर्व के माध्यम से भूमिगत जल स्तर का अनुमान एवं भविष्य में होने वाली वर्षा की



संभावना का पूर्वानुमान लगाते हैं, जो कि आगामी धान की खेती में काफी लाभदायक होता है। मौके पर भागीरथ बंसरिआर, सदानंद गुलिआर, मिथिलेश महतो केटीआर, प्रवीण केसरिआर, ज्ञानी गुलिआर, दशरथ गुलिआर, पियूष बंसरिआर, सहदेव झारखंडी, उमेश केसरिआर, अखिलेश केसरिआर, सुभाष

हिंदइआर, बालेश्वर पुनअरिआर, मुरली जालबानुआर, शांती गुलिआर, रंजीत गुलिआर, शैलेश केसरिआर, राजकिशोर केसरिआर, कमल जालबानुआर, सरोज गुलिआर, सुनील केसरिआर, हीरालाल केसरिआर, उमेश केसरिआर, अखिलेश्वर केसरिआर, अमरनाथ गुलिआर, प्रकाश केसरिआर, भागीरथ केसरिआर, बालेश्वर केसरिआर, सुदेश केटीआर, उमाचरण गुलिआर, महावीर गुलिआर, सुलचंद गुलिआर, अमरनाथ गुलिआर, दुर्गा पुनअरिआर, द्वारिका केसरिआर, लालमोहन गुलिआर, निरंजन केसरिआर, रूपेश हिन्दइआर, अजीत टिडुआर, जंगबहादुर केसरिआर समेत कई अन्य लोग मौजूद थे।

जिला समाज कल्याण पदाधिकारी का गुलदस्ता भेंट कर स्वागत



संवाददाता

बोकारो : जिला समाज कल्याण पदाधिकारी बोकारो पूर्णिमा कुमारी का बाल कल्याण समिति के अध्यक्ष शंकर रवानी के नेतृत्व मे बाल कल्याण समिति, बाल गृह, सहयोग विलेज, चास, बोकारो के अधिकारियों ने संयुक्त रूप से उनके कार्यालय मे गुलदस्ता भेंट कर स्वागत किया। बोकारो जिला

मे चलाए जा रहे बाल संरक्षण के मुद्दों पर चर्चा की गई। मौके पर बाल कल्याण समिति के अध्यक्ष शंकर रवानी, सदस्य प्रीति प्रसाद, मो0 रजी अहमद, प्रपति शंकर बाल गृह के अध्यक्ष ओम प्रकाश, गावर्ति कुमारी, बलजीत कौर, रोहित कुमार, अभीजीत पांडेय आदि मुख्य रूप से उपस्थित थे।

बोकारो, बुधवार 17 अप्रैल 2024

एक नजर

पिछरी में चैत्र नवरात्र की अष्टमी पूजा में उमड़ी भीड़



फुसरो : पिछरी स्थित सार्वजनिक बासंती दुर्गा मंदिर में चैत्र नवरात्र की अष्टमी तिथि मंगलवार को पुजारी महादेव बनर्जी, रास बिहारी आचार्य, नरेश पांडेय व पवन पाठक द्वारा मुख्य यजमान मुकेश मिश्रा को बंगला विधि विधान के साथ मां दुर्गा की आठवें स्वरूप महागौरी की पूजा कराई। पूजा अर्चना को लेकर श्रद्धालुओं की भीड़ उमड़ पड़ी। देर शाम संध्या आरती का आयोजन किया गया। इस दौरान पूरा मंदिर परिसर जय मां दुर्गे के जयकारों से गुंजायमान हो गया। जिससे पूरा वातावरण भक्तिमय हो गया। मौके पर पूजा समिति अध्यक्ष गणेश मिश्रा, पूर्व मुखिया छत्रधारी मिश्रा, निक्कु मिश्रा, पंकज मिश्रा, बजरंगी मिश्रा, धीरज मिश्रा, रिता मिश्रा, राकेश मिश्रा आदि मौजूद थे।

मारवाड़ी भाया ने की शीतल ग्रीष्मकालीन प्याऊ की शुरुआत

बेरमो : मारवाड़ी भाया बेरमो द्वारा मंगलवार को शीतल

ग्रीष्मकालीन प्याऊ का शुभारंभ किया गया। जिसका उद्घाटन मारवाड़ी समाज के सांवरमल अग्रवाल ने किया। यहां सांवरमल अग्रवाल व गंगादास चांडक को बल्लभ दास राठी ने सम्मानित किया। भाया के अध्यक्ष सुरेंद्र अग्रवाल ने कहा कि गत आठ वर्षों से गर्मी में जनहित में इस प्याऊ का संचालन किया जा रहा है। सचिव अमर चांडक ने बताया कि स्व० सोहन लाल मित्तल के परिजनों के द्वारा उद्घाटन से पंद्रह दिनों तक पानी उपलब्ध करवाने में सहयोग किया गया है। उद्घाटनकर्ता श्री अग्रवाल ने कहा कि गर्मी में शीतल पेयजल पिलाना बहुत ही धर्म का काम है। राहगीरों को इससे काफी राहत मिलेगी। मौके पर बेरमो प्रखंड बीस सूत्री उपाध्यक्ष कृष्ण कुमार चांडक, विजय सिंह, घनश्याम प्रसाद, कृष्ण कुमार, ललन रवानी, रवींद्र कुमार, शंभु यादव, सुरेंद्र गोयल, विजय अग्रवाल, नवीन गोयल, पवन अग्रवाल, अशोक जैन, मानिक मित्तल, मंदू मित्तल, रोहित मित्तल, संतोष मित्तल, बरूण राठी, लालचंद्र अग्रवाल, जगदीश मुनका, अजय गोयल, भरत अग्रवाल, सुरेश गोयल, सुनील अग्रवाल आदि मौजूद थे।

मारवाड़ी युवा मंच द्वारा किया गया 12 वीं अमृत धारा का निर्माण



गिरिडीह : मारवाड़ी युवा मंच द्वारा 12 वीं अमृत धारा का निर्माण किया गया। मौके पर 03 और अमृत धारा की घोषणा की गई। श्री केडिया जनकल्याण ट्रस्ट के द्वारा गिरिडीह इंडा मैदान के सामने सर जे सी बोस गर्ल्स हाई स्कूल के प्रांगण में, स्कूल एवं हॉस्टल में पढ़नेवाले बच्चों और स्कूल के बाहर इंडा मैदान के आसपास में आने-जाने वाले आमजनों और राहगीरों के पीने के लिए शीतल जल सुविधा के साथ पियाऊ (अमृतधारा) (दोनों तरफ) का निर्माण कराया गया है। जिसका संचालन मारवाड़ी युवा मंच, गिरिडीह शाखा द्वारा किया जाएगा। प्रशिद्ध संगीत सम्राट पंडित शम्भु दयाल केडिया एवम प्रधानाचार्या मुन्ना कुशवाहा द्वारा स्कूल परिसर में निर्मित इस जन कल्याणकारी प्रोजेक्ट का उद्घाटन अपने कर कमलों से किया गया। मौके पर प्रधानाचार्या मुन्ना कुशवाहा, अध्यक्ष राहुल केडिया, सचिव अंकित सरावगी, पूर्व चंदन केडिया पंडित, शंभु दयाल केडिया, सरवन केडिया, राजू बगडिया, निर्मल झुनझुनवाला, ध्रुव संथालिया, प्रमोद अगरवाल, जीवन राम अगरवाल, विकास खेतान, बांके बिहारी शर्मा, सजन केडिया, बिनोद केडिया, सुनील मोदी, डॉक्टर राम रतन केडिया, निखिल झुनझुनवाला, सोनू केडिया, रवि क्वाल, विकास केडिया, बिमल खेतान उपस्थित रहे।

प्रशासनिक अधिकारियों ने किया फ्लैग मार्च

संवाददाता

बेरमो : रामनवमी त्योहार को शांतिपूर्ण ढंग से संपन्न कराने के लिए मंगलवार को बेरमो प्रशासन द्वारा फुसरो बाजार में पैदल फ्लैग मार्च किया। फ्लैग मार्च बेरमो थाना से निकलकर फुसरो बाजार, रहीमगंज होते हुए पुराना बीडीओ ऑफिस पहुंचा। बेरमो सीओ संजीत कुमार सिंह ने कहा कि रामनवमी त्योहार को सौहार्दपूर्ण वातावरण में संपन्न कराने को लेकर प्रशासनिक स्तर से सारी तैयारियां पूरी कर ली गई हैं। कहीं भी कोई अप्रिय घटना ना हो इसके जगह-जगह मजिस्ट्रेट के साथ पुलिस के जवानों की तैनाती रहेगी। कहा कि अखाड़ा कमेटी निर्वाचन आयोग का



गाइडलाइन का पालन करते हुए जुलूस को निकालें। जुलूस के दौरान किसी प्रकार की असुविधा न हो इसे लेकर

अपने-अपने वालंटियर को भी तैयार रखें। कहा कि जुलूस की निगरानी के लिए पुराना बीडीओ ऑफिस में नियंत्रण कक्ष बनाया गया है, जहां से प्रशासन निगरानी करेगा। इसके साथ ही सीसीटीवी कैमरा व ड्रोन से भी निगरानी की जायेगी। कार्यपालक पदाधिकारी गोपेश कुंभकार ने कहा कि अखाड़ा कमेटी निर्धारित रूट से ही जुलूस लेकर जाएं और लेकर आए जुलूस के दौरान उपद्रवियों पर प्रशासन की नजर है। कोई भी हुडदंग करते हुए पाए गए तो उन पर विधि संवत कार्रवाई की जायेगी। मौके पर बेरमो थाना प्रभारी अशोक कुमार, राजीव कुमार सहित काफी संख्या में महिला-पुरुष जवान मौजूद थे।

रामनवमी शांति एवं सौहार्दपूर्ण वातावरण में संपन्न कराने को लेकर प्रशासनिक अधिकारियों की हुई बैठक



संवाददाता

बेरमो : रामनवमी त्योहार को शांति एवं सौहार्दपूर्ण वातावरण में संपन्न कराने को लेकर मंगलवार को बेरमो प्रखंड कार्यालय के सभागार में अंचल अधिकारी संजीत कुमार सिंह की अध्यक्षता में पुलिस प्रशासन की बैठक हुई। बैठक में रामनवमी त्योहार के दौरान विधि व्यवस्था व सुरक्षा को लेकर चर्चा की गई। सीओ श्री सिंह ने कहा कि

रामनवमी का त्योहार सौहार्दपूर्ण वातावरण में संपन्न कराने को लेकर पुलिस-प्रशासन सक्षम रहे।

ड्यूटी के दौरान सभी कोई अपनी सूत्र व नजर को तेज रखें। कहीं से भी कोई अप्रिय घटना की जानकारी मिलती है तो तुरंत वरिय अधिकारी को उसकी सूचना दें। कहा कि सुरक्षा में कहीं भी चूक ना हो, जुलूस के दौरान हुड़दंगियों पर विशेष नजर बनाये रखें।

कहा कि लोकसभा चुनाव को लेकर आदर्श आचार संहिता लागू है। ऐसे में निर्वाचन आयोग की गाइडलाइन का भी सभी को पालन करना है। मौके पर फुसरो नप इओ गोपेश कुंभकार, बेरमो थाना प्रभारी अशोक कुमार, वीरेंद्र कुमार, अमित कुमार, कामेश्वर प्रसाद, विशाल प्रकाश, अजीत कुमार साह, अलोक सिंह, महेश साहनी आदि मौजूद थे।

मारुती नंदन महायज्ञ सह हनुमत मूर्ति प्राण प्रतिष्ठा को लेकर प्रतिमा का कराया गया नगर भ्रमण



संवाददाता

बेरमो : नगर परिषद फुसरो क्षेत्र के अंबेडकर कॉलोनी के हनुमान मंदिर में पांच दिवसीय श्री श्री मारुती नंदन महायज्ञ सह हनुमत मूर्ति प्राण प्रतिष्ठा को लेकर मंगलवार को गाजे-बाजे के साथ प्रतिमा का नगर भ्रमण सह शोभायात्रा निकाली गयी।

यहां सैकड़ों महिला-पुरुष एवं श्रद्धालु महायज्ञ स्थल से निकले जो अंबेडकर कॉलोनी होते हुए पुराना बीडीओ ऑफिस फुसरो का भ्रमण कराते हुए पुनः वापस लौटे, जहां यज्ञाचार्य हरिशरण कुटीर बी देवघर से आये पंडित हीरा लाल शास्त्री एवं बतौर सहयोगी आचार्य विकास कुमार शास्त्री, रवींद्र कुमार शास्त्री, सूरज कुमार पांडेय व अरविंद शास्त्री के द्वारा पूरे विधि-विधान से धार्मिक अनुष्ठान कराये गए।

मुख्य यजमान संतोष बाउरी एवं उनकी पत्नी अनिता देवी, अर्जुन रविदास एवं उनकी पत्नी कमला देवी, शिबू मुंडा एवं उनकी पत्नी तुलसी देवी, कुमार हरिष एवं उनकी पत्नी ममता देवी, गौतम भुईया एवं उनकी पत्नी बरखा देवी शामिल थे।

नगर भ्रमण में गाजे-बाजे के साथ जय माता दी, जय हनुमान, जय श्री राम के नारों से क्षेत्र गुंजायमान हो गया। कमेटी के अध्यक्ष उमेश रवि व रामनवमी पूजा समिति के अध्यक्ष भुनेश्वर रविदास ने बताया कि 17 अप्रैल को वेदी पूजन, हनुमान जी की प्राण-प्रतिष्ठा एवं यज्ञ की पूनाहुति एवं दरिद नारायण भोज की व्यवस्था की जाएगी। बताया कि महायज्ञ में आने वाले श्रद्धालुओं के लिए महाप्रसाद की भी व्यवस्था की गई है। मौके पर

रामनवमी समिति अध्यक्ष भुनेश्वर रविदास, महायज्ञ कमेटी के अध्यक्ष उमेश रवि, उपाध्यक्ष राजेश राम, सचिव अशोक रविदास, उपसचिव चन्दन बाउरी, दीपक भारद्वाज, कोषाध्यक्ष रंजीत खुराना, उप कोषाध्यक्ष तुलसी कुमार, संगठन मंत्री विजय कुमार, सहायक संगठन मंत्री संदीप भारती, उप संगठन मंत्री राकेश कुमार, कार्यकारिणी सदस्य पुरुषोत्तम बाउरी, अजय कुमार, सोनू कुमार, सोनू बाउरी, राहुल रजवार, करण कुमार, रोहित बाउरी, साहिल कुमार, महेंद्र मुंडा, रवि कुमार, प्रेम मांझी, महावीर नायक, सुभम कुमार, रोहित भुइया, सनी भुइया, राजू गोप बादल, मुरली रविदास आदि लोग हैं। मौके पर भाजपा नेता शिवलाल रवि, बाबुचंद्र रवि आदि मौजूद थे।

रामनवमी को लेकर ट्रेफिक व्यवस्था में बदलाव शहर के कई रूट पर बड़े वाहनों की लगेगी नो एंट्री

संवाददाता

बोकारो : बोकारो जिला प्रशासन ने रामनवमी के अवसर पर शहर व अन्य क्षेत्रों में ट्रेफिक व यातायात व्यवस्था को ध्यान में रखते हुए कई बदलाव किए हैं। रामनवमी में 17 अप्रैल को अपराह्न 2 बजे से रात 10 बजे तक ट्रेफिक में बदलाव किया गया है। जिसमें कई रूटों पर वाहनों के परिचालन में पाबंदी लागू रहेगी। इस जुलूस में लोग भारी संख्या में उमड़ते हैं। इस परिप्रेक्ष्य में रामनवमी जुलूस के दौरान दोपहर 2 बजे से रात्रि 10 बजे तक यातायात को सुव्यवस्थित रखने एवं विधि-व्यवस्था के मद्देनजर दिशा निर्देश जारी किया गया है। साथ ही संबंधित थाना प्रभारियों को अपने-अपने थाना क्षेत्र अन्तर्गत वाहनों को निर्धारित समय एवं स्थल पर रोकने का निर्देश दिया गया है।

इन मार्गों पर वाहनों की रहेगी नो एंट्री

पेटरवार की ओर से उकरीद मोड़ की ओर आनेवाली एनएच 23 पर भारी वाहन को जरीडीह टोल के पास रोकी जायेगी। पुरुलिया की ओर से आई०टी०आई० मोड़ की ओर आने वाली एनएच 32 पर भारी वाहन को पिण्डाओर चैक पोस्ट एवं आईटीआई मोड़ पर



रोकी जायेगी। वहीं, धनबाद की ओर से जोधाडीह मोड़ की ओर आने वाली एनएच 32 पर भारी वाहन को तेलमचो टोल के पास रोकी जायेगी। इधर, चन्दनकियारी की ओर से जोधाडीह मोड़ की ओर आने वाली भारी वाहन को भवानीपुर साइड के पास रोकी जायेगी। इलेक्ट्रोस्टील की ओर से आनेवाली भारी वाहनों को तेलगडिया मोड़ पर रोक दी जायेगी। वहीं, माराफारी से नयामोड़ की ओर आने वाले भारी वाहनों का परिचालन पूर्णतः बंद रहेगा तथा भारी वाहन को रेलवे पुल के पास रोका जायेगा। उकरीद मोड़ बैरिकेटिंग कर पूर्णतः बंद रहेगा। नयामोड़ से उकरीद मोड़ वाले मार्ग पर जुलूस के समय बस का परिचालन पूर्णतः वर्जित रहेगा।

इन मार्गों पर छोटे वाहनों की होगी एंट्री

बालीडीह की ओर से उकरीद मोड़

की ओर आने वाले एनएच 23 पर चार पहिया व तीन पहिया वाहनों के परिचालन पर रोक रहेगा। उकरीद मोड़ से बालीडीह जाने वाली एनएच 23 पर सभी चार पहिया, तीन पहिया वाहन का परिचालन स्टेशन मोड़ से उकरीद मोड़ तक होगा। नयामोड़ से उकरीद मोड़ की ओर आने वाले सभी प्रकार के वाहन सेक्टर-12 मोड़ से होते हुए पुलिस लाईन से होते हुए उकरीद मोड़ जायेंगे। चास की ओर से आने वाली तथा उकरीद मोड़ की ओर आने वाले सभी प्रकार के वाहन सेक्टर-12 मोड़ से बाएं पुलिस लाईन होते हुए हाईवे से उकरीद मोड़ जायेंगे। सेक्टर-11 की ओर से हवाई अड्डा की ओर आने वाले सभी प्रकार के वाहन पस्थरकड़ा चौक से दाहिने गाँधी चौक होते हुए जायेंगे। राजेन्द्र चौक से राम मंदिर चौक की ओर आने वाले वाहनों का परिचालन जुलूस के समय वर्जित रहेगा।

मां शक्ति व भगवान श्रीराम के दरबार में पहुंची गांडेय प्रत्याशी कल्पना सोरेन

श्रद्धाभाव से टेका माथा, मांगा आशीर्वाद

संवाददाता

गिरिडीह : मंगलवार को वासंतीक नवरात्र के महाष्टमी तिथि होने के कारण एक ओर जहां विभिन्न दुर्गा मंडपों में महाष्टमी पूजा के लिए भक्तों की भीड़ लगी थी। वहीं गांडेय उपचुनाव में इंडी गठबंधन की उम्मीदवार सह पूर्व मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन की धर्मपत्नी कल्पना सोरेन शहर के बड़ा चौक स्थित हनुमान मंदिर व आईसीआर रोड स्थित छोटकी दुर्गा मंडप पहुंचकर श्रद्धाभाव से पूजा अर्चना की। चुनाव के आते ही नेता जनता जनादन के साथ ही भगवान से घर भी माथा टेकने पहुंचने लगे हैं। इस क्रम में कल्पना सोरेन सदर विधायक सुदिव्य कुमार सोनू सहित पार्टी के अन्य नेताओं के साथ पहले बड़ा चौक



स्थित हनुमान मंदिर पहुंची और पूरी मंडप पहुंची। जहां पुरोहित के द्वारा वैदिक श्रद्धाभाव से भगवान श्रीराम सहित मंत्रोच्चारण के बीच उन्होंने मां शक्ति की बजरंगबली की पूजा अर्चना की और पूजा अर्चना की। इस दौरान मंडप के जीत का आशीर्वाद मांगा। उसके बाद मुख्य पुजारी सतीश उपाध्याय ने कल्पना सभी आईसीआर रोड स्थित छोटकी दुर्गा सोरेन को चुनरी ओढ़कर मां का

आशीर्वाद दिया। इस दौरान झामुमो से राज्यसभा सांसद सरफराज अहमद, सुमित कुमार, नगर अध्यक्ष रॉकी सिंह सहित झामुमो के कई नेता व कार्यकर्ता मौजूद थे।

रामनवमी को लेकर फुसरो शहर सज धज कर तैयार, आज निकलेगी जुलूस और झांकी

संवाददाता

बेरमो : रामनवमी को लेकर फुसरो शहर सज धज कर तैयार हो गया है। सड़क के दोनों किनारे महावीरी पताका से पाट दिया गया है। जगह-जगह पर रामभक्तों के स्वागत के लिए तोरणद्वार लगाया गया है। शहर से लेकर गांवों में भी महावीरी पताका लगाया गया है। जिससे पूरा बेरमो कोयलांचल और ग्रामीण क्षेत्र भक्ति मय हो गया है। पूरे फुसरो बाजार को रंग बिरंगे लाइटों से सजाया गया है। पूरे क्षेत्र में भक्ति गीत बजने से राम भक्तों में उमंग भर गया है। 17 अप्रैल को विभिन्न अखाड़ा से फुसरो शहर सहित जरीडीह बाजार, सुभाष नगर, अमलो कुरपनिया, जारंगडीह, कथारा आदि जगहों से जुलूस व झांकी निकाली जायेगी। जिसमें महावीर मंदिर भूत बंगला फुसरो, शिव शनि मंदिर पुराना बीडीओ ऑफिस, कारगली बाजार, सुभाषनगर, अमलो,



पटेलनगर आदि जगहों से जुलूस निकलेगा। जिसका मिलन केंद्रीय अखाड़ा समिति करगली बाजार में होगा। यहां बेहतर जुलूस, झांकी व साज सज्जा के लिए केंद्रीय अखाड़ा समिति की ओर से

सम्मानित किया जायेगा। वहीं रामभक्तों के लिए विभिन्न सामाजिक संगठनों और समाजसेवियों की ओर से ठंडा पानी, शरबत, ठंडा आदि की व्यवस्था की जायेगी।

बोकारो, बुधवार 17 अप्रैल 2024

रामनवमी में जिला प्रशासन ने शहर में निकाला फ्लैग मार्च

सीसीटीवी कैमरे से रखी जाएगी नजर

संवाददाता

जमशेदपुर । रामनवमी पर्व के मद्देनजर जिला प्रशासन ने अपनी तैयारी पूरी कर ली है। वहीं मंगलवार शहर में जिला पुलिस बल द्वारा साकची सीसीटीवी से फ्लैग मार्च निकाला गया। इससे पूर्व एसएसपी किशोर कौशल ने सीसीटीवी कैमरे को जांच की। साथ ही मोके पर मौजूद पुलिसकर्मियों को आवश्यक निर्देश भी दिए। इस दौरान उन्होंने मौजूद कर्मियों से कहा कि अगले 48 घंटे तक उन्हें सीसीटीवी कैमरे के माध्यम से शहर पर नजर



बनाए रखनी है। इसी तरह उन्होंने टाइगर मोबाइल जवानों को भी कई निर्देश दिए। और तो और एसएसपी ने शहर के संवेदनशील इलाकों में पैदल फ्लैग मार्च भी निकाला। इस संबंध में उन्होंने बताया कि रामनवमी पर्व को

लेकर पूरी तैयारी कर ली गई है। संवेदनशील इलाकों में ड्रोन से नजर रखी जाएगी। साथ ही दंडाधिकारी भी तैनात किए गए हैं। उन्होंने बताया कि रामनवमी में विशेष बाइक क्यूआरटी भी बनाई गई है। जिसकी मॉनिटरिंग

एनसीसी कैडेट ने समाहरणालय से निकाली मतदाता जागरूकता रैली

जमशेदपुर । जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह डीसी अनन्य मित्तल के निर्देश पर जिले में मतदाता जागरूकता को लेकर व्यापक स्तर पर अभियान चलाया जा रहा है। इसी क्रम में मंगलवार अलग-अलग स्कूल व कॉलेज से जुड़े एनसीसी कैडेट ने समाहरणालय से साकची गोलचक्कर होते हुए आम बगान से वापस समाहरणालय तक जागरूकता रैली निकालते हुए शहरवासियों को मतदान के लिए प्रेरित किया। इस दौरान एनसीसी कैडेट हाथों में वोट देने संबंधी अपील की तस्वीरें लेकर चल रहे थे। मेरा मत मेरा हक, वोट दिया सही किया, एक कदम बढ़ाएंगे वोट देने जाएंगे।

डीएसपी करेंगे। जिससे शहर में नजर बनाए रखने में आसानी भी होगी। कई चेकपोस्ट भी बनाए गए हैं। वहीं हुड़दंगियों पर भी विशेष नजर है। जिसके लिए नियंत्रण कक्ष भी बनाए गए हैं। अगर आम

जनता को किसी भी प्रकार की जानकारी देनी है तो वे नियंत्रण कक्ष में 0657-2230555, 2912047 या 7091091825 पर व्हाट्सएप पर जानकारी दे सकते हैं।

स्वीप कार्यक्रम के तहत छात्राओं ने रैली निकाली

संवाददाता

बलियापुर। जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त धनबाद के निदेशानुसार मंगलवार को आसन लोकसभा चुनाव के निमित्त प्रखंड विकास पदाधिकारी बलियापुर राजेश कुमार सिन्हा की उपस्थिति में बालिका प्रोजेक्ट उच्च विद्यालय बलियापुर की ईएलसी सदस्य छात्राओं द्वारा मतदाता जागरूकता रैली निकाली गई। रैली कुम्हार टोला होते हुए मस्जिद टोला के रास्ते लगभग 3 किमी की दूरी तय कर विद्यालय पहुंची। इस रैली में बलियापुर पश्चिम पंचायत के मतदान केंद्र संख्या 315, 316, 317 क्षेत्र के मतदाताओं को आमामी 25 मई को मतदान सुनिश्चित कराने की



अपील की गई। छात्राओं द्वारा स्लोगन एवं स्वीप प्रचार सामग्रियों से मतदान करने का संदेश दिया गया। कार्यक्रम में विद्यालय के प्रधानाध्यापक व शिक्षकगणों के अलावा क्षेत्र के बीएलओ व स्वीप नोडल ने भाग लिया। साथ ही स्वीप के अन्य

कार्यक्रम बुनियादी विद्यालय बीआईटी सिंदरी में भी छात्र-छात्राओं द्वारा जागरूकता रैली का आयोजन किया गया। सिंदरी नगर निगम क्षेत्र के मतदान केंद्र संख्या 393, 394, 396 डोमगढ़ में बीएलओ द्वारा मतदाताओं को शपथ दिलाई गई।

एक नजर

इपीएस 95 पेंशनर और बुजुर्गों के साथ ना इंसाफी

सिन्दरी । किसी भी पार्टी या गठबंधन के लोकसभा चुनावी घोषणा पत्र या संकल्प पत्र में इपीएस 95 पेंशनरों की राहत के बारे में अथवा बुजुर्गों जिन्हें रेलवे में सुविधा मिलती थी उसे पुनः लागू किया जाय, कहीं विदित नहीं है। यह इपीएस 95 पेंशनर और बुजुर्गों के साथ काफी ना इंसाफी है। एक छोटी सी संजीवनी की झलक भाजपा के संकल्प पत्र में दिखाई दी कि 70 वर्ष से ऊपर के बुजुर्गों को आयुष्मान कार्ड की तरह 500000 की फाइंडल सुविधा उपलब्ध करायेंगे। इसके लिए ऑल इंडिया एफसीआई वीएसएस एम्प्लाइज वेल्फेयर एसोसिएशन ने धन्यवाद दिया है और कहा है कि जो खाמיयां इपीएस 95 पेंशनरों के लिए या बुजुर्गों को रेलवे में राहत के लिए रह गई है उसे आने वाले समय में इसकी पूर्ति भाजपा सरकार अवश्य करेगी ऐसा एसोसिएशन को विश्वास है।



एक लाख क्यूबिक फीट अवैध बालू जत्त



धनबाद । उपायुक्त सह जिला दंडाधिकारी माधवी मिश्रा के निर्देश पर जिले में खनिज संपदा के अवैध खनन, भंडारण व परिवहन के विरुद्ध कार्रवाई करते हुए जिला खनन टास्क फोर्स ने टुंडी में छापामारी कर एक लाख क्यूबिक फीट अवैध जत्त किया है। साथ ही इसमें संलिप्त 7 लोगों के विरुद्ध नामजद प्रार्थमिकी दर्ज कराई है।

इस संबंध में खान निरीक्षक विनोद बिहारी प्रमाणिक ने बताया कि टुंडी के अंचल अधिकारी शैलेश चौरसिया, खान निरीक्षक विनोद बिहारी प्रमाणिक एवं मनीयाडीह थाना के पुलिस बल के साथ संयुक्त रूप से मौजा-सर्ग में औचक छापामारी की गई। इस क्रम में अवैध रूप से खनन कर स्टॉक की गई लगभग 100000 क्यूबिक फीट बालू को जत्त किया गया। जत्त बालू स्थानीय लोगों को जिम्मेनामा पर दिया गया है। उन्होंने बताया कि बालू के अवैध खनन, परिवहन व भंडारण में संलिप्त 7 नामजद व्यक्तियों, आरिफ अंसारी, पिता-स्व रहमान मियां, ललन राय, पिता- सुरेन्द्र राय, अरूण चौधरी, पिता- गणेश चौधरी, सिक्केर चौधरी, पिता- गणेश चौधरी, पप्पु राय, पिता-अयोध्या राय, राजाक अंसारी, पिता- स्व मगरुद्दीन मियां तथा गुलाम अंसारी, पिता-स्व बक्सरी मियां, सभी ग्राम-सर्ग, थाना-मनीयाडीह, के विरुद्ध मनीयाडीह थाना में प्रार्थमिकी दर्ज की गई है।

रामनवमी पर्व से पूर्व जिला प्रशासन का मॉक ड्रिल अभ्यास

धनबाद । पुलिस लाइन स्थित पुलिस केंद्र में आगामी रामनवमी और आम लोकसभा चुनाव के मद्देनजर मॉक ड्रिल का आयोजन किया गया। जिला पुलिस के द्वारा अनियंत्रित भौंड को रोकने के लिए यह मॉक ड्रिल अभ्यास किया गया। रामनवमी पर्व के दिन जिले में अधिकोश मंदिरों से जूलूस निकलता है। रामनवमी के जूलूस में शामिल भौंड के द्वारा हथियार भांजा जाता है जिसको देखते हुए पुलिस प्रशासन ने यह मॉक ड्रिल अभ्यास किया। यह मॉक ड्रिल अभ्यास एसएसपी एचपी जनार्दन के निदेशानुसार किया गया।

सेल टासरा ओपन कास्ट माइंस में मतदाता जागरूकता का आयोजन



धनबाद । जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त माधवी मिश्रा के निदेशानुसार धनबाद जिला अंतर्गत सेल टासरा ओपन कास्ट माइंस में मतदाता जागरूकता अभियान के तहत माइंस के अधिकारी एवं कर्मियों के बीच मतदाता प्रतिज्ञा कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस दौरान वोट अवेयरनेस फोरम के नोडल पदाधिकारी द्वारा शपथ ग्रहण करवाते हुए निर्वाचन में अपनी महत्वपूर्ण भूमिका का निर्वहन करने हेतु प्रेरित किया। इस दौरान देश के लोकतांत्रिक परंपराओं की मयार्दा को बनाए रखने तथा स्वतंत्र निष्पक्ष एवं शांतिपूर्ण निर्वाचन की गरिमा को अक्षुण्ण रखते हुए निर्भीक होकर धर्म वर्ग जाति समुदाय भाषा अथवा अन्य किसी भी प्रलोभन से प्रभावित हुए ।

एसएसपी ने किया सन्नी हत्याकांड का खुलासा
7 अपराधी गिरफ्तार, हथियार व कारतूस बरामद

संवाददाता
जमशेदपुर । बीते 14 अप्रैल की दोपहर लगभग 12 बजे ओलीडीह ओपी अंतर्गत एनएच 33 स्थित मानगो वसुंधरा इस्टेट के पास अपराधियों ने हाइवा चालक सन्नी यादव को छह गोलियां मारी थी। जिससे मौके पर ही उसकी मौत हो गई थी। जिसके बाद मृतक के भाई विशाल यादव के बयान पर पुलिस ने थाने में मामला दर्ज कर अनुसंधान के क्रम में घटना को कारित करने वाले 7 अपराधियों को गिरफ्तार किया है। जिसमें मानगो गुरुद्वारा रोड निवासी प्रवीर सिंह उर्फ प्रवीण सिंह उर्फ छोटू, अर्जुन महतो व आशीष कुमार

बर्मन उर्फ लल्ला, ओलीडीह विश्वकर्मा कॉलोनी दरभंगा डेपरी के पास रहने वाला राहुल सिंह उर्फ राहुल बच्चा, सीतारामडेरा छाया नगर होम पाइप निवासी राहुल राय, मानगो दाईगुट्टू निवासी अभिषेक शाह और मानगो एनएच 33 नीलगिरी कॉलोनी निवासी रौनक शर्मा शामिल हैं। पुलिस ने इनकी निशानदेही पर तीन देशी पिस्टल, तीन देशी कट्टा, 11 जिंदा कारतूस और तीन मेगजिन बरामद किया है। साथ ही प्रभारी गौतम कुमार, धालभूमगढ़ थाना प्रभारी राजेंद्र मुंडा, एसआई सुरेंद्र कुमार, हरि महतो, मनोरंजन कुमार, अभिषेक कुमार और



अलावा पटमदा डीएसपी बच्चन देव कुजूर, घाटशिला थाना प्रभारी, ओलीडीह ओपी प्रभारी एसआई अमित कुमार, मरुभंडार ओपी प्रभारी गौतम कुमार, धालभूमगढ़ थाना प्रभारी राजेंद्र मुंडा, एसआई सुरेंद्र कुमार, हरि महतो, मनोरंजन कुमार, अभिषेक कुमार और

विवेक पंडित समेत सशस्त्र पुलिस बल मौजूद थी। वहीं मामले का खुलासा मंगलवार पुलिस ऑफिस में एसएसपी किशोर कौशल ने प्रेसवार्ता कर किया। मौके पर एसपी सिटी मुकेश कुमार लुनायत और डीएसपी वन भोला प्रसाद सिंह भी मौजूद थे। वार्ता के दौरान

घटना वाले दिन एनएच 33 पर सन्नी को अकेला देखकर उसने इसकी जानकारी फोन पर दी। वहीं सूचना मिलते ही पल्सर बाइक पर सवार होकर राहुल सिंह और अर्जुन महतो के साथ वह मौके पर पहुंचा और सन्नी पर ताबड़तोड़ फायरिंग कर दी। इस दौरान राहुल सिंह बाइक चला रहा था। जबकि प्रवीर बीच में और अर्जुन पीछे बैठा था। साथ ही घटना को अंजाम देने के बाद सभी बाइक से घाटशिला की ओर भाग गए। वहीं एसएसपी ने बताया कि पुलिस ने 24 घंटे के अंदर ही अभिषेक और रौशन को गिरफ्तार कर लिया था।

घटना वाले दिन एनएच 33 पर सन्नी को अकेला देखकर उसने इसकी जानकारी फोन पर दी। वहीं सूचना मिलते ही पल्सर बाइक पर सवार होकर राहुल सिंह और अर्जुन महतो के साथ वह मौके पर पहुंचा और सन्नी पर ताबड़तोड़ फायरिंग कर दी। इस दौरान राहुल सिंह बाइक चला रहा था। जबकि प्रवीर बीच में और अर्जुन पीछे बैठा था। साथ ही घटना को अंजाम देने के बाद सभी बाइक से घाटशिला की ओर भाग गए। वहीं एसएसपी ने बताया कि पुलिस ने 24 घंटे के अंदर ही अभिषेक और रौशन को गिरफ्तार कर लिया था।

स्वीप कोषांग के पदाधिकारियों ने झरिया के कम मतदान प्रतिशत वाले बूथों का किया निरीक्षण

झरिया के कम मतदान प्रतिशत वाले बूथों के वोटों को दिलाई गई मतदाता शपथ छुटे हुए मतदाताओं को मतदाता सूची में निबंध की प्रक्रिया से अवगत कराया गया एवं वोटर हेल्पलाइन एप डाउनलोड कराया गया

संवाददाता
धनबाद । जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त सुश्री माधवी मिश्रा के निदेशानुसार मंगलवार को आसन लोकसभा आम चुनाव 2024 के निमित्त नोडल पदाधिकारी स्वीप कोषांग सह जिला समाज कल्याण पदाधिकारी अनीता कुजूर, जिला जनसम्पर्क पदाधिकारी सुनिल कुमार सिंह एवं डीपीएम जेएसएलपीएस शैलेश रंजन के ने कम मतदान प्रतिशत वाले झरिया के विभिन्न बूथों का निरीक्षण कर



लोगों को मतदान के प्रति जागरूक किया। इस दौरान वोटर अवेयरनेस फोरम के तहत नोडल पदाधिकारी द्वारा शपथ ग्रहण करवाते हुए निर्वाचन में अपनी महत्वपूर्ण भूमिका का निर्वहन करने हेतु प्रेरित किया। इस दौरान देश की लोकतांत्रिक परंपराओं की मयार्दा को बनाए रखने तथा स्वतंत्र, निष्पक्ष एवं शांतिपूर्ण निर्वाचन की गरिमा को अक्षुण्ण रखते हुए निर्भीक होकर धर्म, वर्ग, जाति, समुदाय, भाषा अथवा अन्य किसी भी प्रलोभन से प्रभावित हुए बिना सभी निर्वाचनों में अपने मताधिकार का प्रयोग करने हेतु सभी से अपील की गई। साथ ही स्वीप के

पदाधिकारियों द्वारा ऑन द स्पॉट कई लोगों का फॉर्म 6 भी भरा गया। जागरूकता कार्यक्रम के दौरान मतदाता सूची में निबंध की प्रक्रिया से अवगत कराया गया एवं वोटर हेल्पलाइन एप डाउनलोड कराया गया। मौके पर जिला समाज कल्याण पदाधिकारी अनीता कुजूर, जिला जनसम्पर्क पदाधिकारी सुनिल कुमार सिंह, डीपीएम जेएसएलपीएस शैलेश रंजन, कार्यपालक दंडाधिकारी नारायण राम, बाल संरक्षण पदाधिकारी साधना कुमारी, सोशल मीडिया पब्लिसिटी ऑफिसर विनीता कुमारी समेत बीएलओ, बीएलओ सुपरवाइजर एवं अन्य मौजूद रहे।

मॉक पोल से लेकर पोलिंग पार्टी के निकलने तक का माइक्रो ऑब्जर्वरी को दिया प्रशिक्षण

संवाददाता

धनबाद । जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त माधवी मिश्रा के निर्देश पर न्यू टाउन हॉल में लोकसभा चुनाव के सफलतापूर्वक क्रियाच्यवन के लिए माइक्रो ऑब्जर्वरी को चुनाव के दिन मॉक पोल से लेकर मतदान संपन्न होने के बाद पोलिंग पार्टी के निकलने तक उनके दायित्व का प्रशिक्षण दिया। प्रशिक्षण में माइक्रो ऑब्जर्वरी को उनका दायित्व समझाते हुए उपायुक्त ने कहा कि माइक्रो ऑब्जर्वर अपने मतदान केंद्रों में समय से मॉक पोल करेंगे। पहली बार प्रत्येक उम्मीदवार के लिए तीन-तीन मॉक पोल करेंगे। वहीं मतदान के दौरान यदि कंट्रोल यूनिट को रिप्लेस करने की स्थिति आती है, तब उसे रिप्लेस करके प्रत्येक उम्मीदवार के लिए एक-एक मॉक पोल करेंगे। मॉक पोल हो जाने पर कंट्रोल यूनिट से मॉक पोल के डाटा को क्लियर कर, वीवीपैट से सभी रिप्लेस निकाल कर लिफाफे में सीलबंद कर, ईवीएम को जीरो पर सेट करेंगे। उन्होंने कहा कि सभी मतदान केंद्रों



पर आयोग के निदेशानुसार समय पर मतदान शुरू कराएंगे। बूथ पर प्रत्येक उम्मीदवार के एक-एक एजेंट को मौजूद रहने की अनुमति देंगे। साथ ही यह सुनिश्चित करेंगे कि मतदान की गोपनीयता बनी रहे। वहीं एग्जैमिनी वोटर के मतदान की प्रक्रिया पर प्रकाश डालते हुए उपायुक्त ने कहा कि एग्जैमिनी वोटर जब मतदान करने आते हैं तो उनके अंगुठे का निशान अवश्य लेना है। साथ ही आयोग द्वारा प्रमाणित जो भी पहचान पत्र मतदाता प्रस्तुत करें, उसका नंबर नोट करना है। उपायुक्त ने कहा कि ईवीएम को क्लोज करके ही समय अंकिता हो जाएगी। इसलिए सभी मतदान केंद्रों पर आयोग द्वारा निर्धारित

समय अवधि से पहले मतदान की प्रक्रिया को बंद नहीं करना है। उन्होंने कहा कि हर मतदान केंद्र से वेब कार्टिंग की जाएगी। इसकी सतत निगरानी की जाएगी। इसलिए सभी माइक्रो ऑब्जर्वर एवं पोलिंग पदाधिकारी अपने दायित्व का सचारा रूप से निर्वहन करें। प्रशिक्षण के दौरान मास्टर ट्रेनर दिलीप कुमार कर्ण एवं राजकुमार वर्मा ने चुनाव के दिन माइक्रो ऑब्जर्वरी के विशेष 18 दायित्व पर प्रशिक्षण दिया। इस अवसर पर उपायुक्त माधवी मिश्रा, उप विकास आयुक्त सादात अनवर, निदेशक डीआरडीए राजीव रंजन, डीसीएलआर संतोष गुप्ता के अलावा माइक्रो आब्जर्वर उपस्थित थे।

भाकपा माले कमिटी की बैठक संपन्न

संवाददाता
धनबाद । लोक सभा चुनाव की तैयारी को लेकर 16 अप्रैल को भाकपा माले के एग्यारकुण्ड प्रखंड कमिटी की एक बैठक मैथन रोड स्थित माले कार्यालय में हुई। मौके पर राज्य कमिटी सदस्य सह निरसा एरिया सचिव नागेन्द्र कुमार ने कहा कि लोक सभा चुनाव का बिगुल बज चुका है और झारखण्ड में एनडीए और इंडिया गठबंधन में कटि की टक्कर तय है। झारखंड में गठबंधन के तहत कोडरमा से जनसंघर्षों की बुलंद आवाज गठबंधन के उल्लेखन रैली में और जीत भी पक्की है। इस जीत में एग्यारकुण्ड से धनबाद तक सारे पार्टी साधियों को तन-मन-धन से सहयोग करने की गारंटी करनी है और माले के राजनीतिक व संघर्षों



को चाहने वाले मित्रों एवं आमजनों से सहयोग राशी के बल पर कोडरमा से जनसंघर्षों की आवाज को दिल्ली के संसद में आवाज बुलंद करने के लिए भेजने की गारंटी करनी है। बैठक में 21 अप्रैल को इंडिया गठबंधन के उल्लेखन रैली में एग्यारकुण्ड प्रखंड से सैंकड़ों कार्यकर्ताओं को शामिल होने का निर्णय लिया गया। लोक सभा चुनाव में पार्टी परिवारों व आम लोगो से कोष उगाही कर कोडरमा

चुनाव में सहयोग करने और कार्यकर्ताओं को भेजने का निर्णय लिया गया। बैठक का संचालन एग्यारकुण्ड प्रखंड सचिव मनोरंजन मलिक ने किया। मौके पर नागेन्द्र कुमार, मनोरंजन मलिक, असीम घोष, जितेंद्र शर्मा, लक्ष्मीनारायण दास, पी के मिश्रा, सत्येंद्र चौहान, मुन्ना चौहान, राजू चौहान, पंचानंद माजी, जमाल अंसारी, प्रदीप बाउरी, भीम पासवान व गोविन्द रविदास आदि शामिल थे।

रामनवमी को लेकर शहर में पुलिस ने निकाला फ्लैग मार्च

धनबाद । झरिया थाना क्षेत्र में सोमवार की शाम धनबाद सिटी एसपी अजीत कुमार ने नेतृत्व में सिंदरी अनुमंडल पुलिस द्वारा झरिया में फ्लैग मार्च किया जा रहा है। फ्लैग मार्च झरिया थाना से निकलते हुए उपर कुल्ही, नीचे कुल्ही, इंदिरा चौक, फुलारीबाग, चार नंबर मेन रोड, बाया मोड़ होते हुए वापस झरिया थाना पहुंचकर समाप्त हुआ। सिटी एसपी अजीत कुमार ने कहा कि शांतिपूर्ण ढंग से रामनवमी पर्व संपन्न हो, इसको लेकर पूरे धनबाद जिला में फ्लैग मार्च किया जा रहा है। सिटी एसपी ने सभी लोगों से अपील करते हुए कहा कि रामनवमी पूजा शांतिपूर्ण माहौल में मनाने। उन्होंने कहा कि पुलिस आम लोगों के सुरक्षा में सदैव तत्पर है। रामनवमी पूजा के दौरान सभी चौक चौराहे एवं विभिन्न जगहों पर पुलिस पदाधिकारी एवं पुलिस बलों की तैनाती की जाएगी। चुनाव के मद्देनजर आचार संहिता लागू है उसका पालन करना सुनिश्चित करें।

बीडीओ ने अबुआ आवास और मनरेगा योजनाओं की समीक्षा की



संवाददाता
बलियापुर । उपायुक्त धनबाद के निदेशानुसार मंगलवार को प्रखंड विकास पदाधिकारी राजेश कुमार सिंह के द्वारा बलियापुर प्रखंड सभागार में मनरेगा के तहत योजनाओं की समीक्षा बैठक की गई। बिरसा सिंचाई कूप संवर्धन योजना, बिरसा हरित ग्राम आम बागवानी सहित अन्य योजनाओं के कार्यों में प्रगति लाने का निर्देश दिया गया। आधार आधारित भुगतान और रिजेक्ट ट्रांजेक्शन को अखिलं व सुधार करने का निर्देश दिया गया। अबुआ आवास योजना अंतर्गत संपूर्ण योजनाओं को अखिलं व पूरा करने का निर्देश दिया गया। समीक्षा बैठक में प्रखंड कार्यक्रम पदाधिकारी मनरेगा विशाल कुमार एवं पूजा वर्मा, प्रखंड आवास समन्वयक और 15 वीं वित्त आयोग, सभी पंचायत सचिव एवं रोजगार सेवक उपस्थित थे।

विश्रामपुर सीएचसी में कृमि संक्रमण की रोकथाम के लिए प्रशिक्षण शिविर का आयोजन कृमि से मुक्ति के लिए 19 से चलेगा अभियान : डॉ राजेंद

खंडदाता
विश्रामपुर (पलामू)। विश्रामपुर सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र के सभागार में मंगलवार को कृमि संक्रमण के बारे में एक दिवसीय प्रशिक्षण शिविर आयोजित किया गया। इस प्रशिक्षण शिविर में सभी सीएचओ, एमपीडब्ल्यू, एएनएम, आंगनवाड़ी कार्यकर्ता व शिक्षा विभाग के प्रतिनिधि शामिल हुए। शिविर में कृमि से मुक्ति हेतु सभी को प्रशिक्षित किया गया। सीएचसी प्रभारी डॉ राजेंद्र कुमार ने बताया कि स्वास्थ्य विभाग की ओर से बच्चों को कृमि से मुक्त करने के लिए आगामी 19 अप्रैल से एक



विशेष अभियान चलाया जायेगा। इस दौरान कृमि से मुक्ति की दवा बच्चों को खिलाई जायेगी। बीपीएम पंकज पाण्डेय ने कहा कि

कृमि संक्रमण के दुष्प्रभाव से बच्चों को खून की कमी, कुपोषण, मानसिक विकास में बदलाव सहित कई स्वस्थ समस्या हो

एक अध्ययन के अनुसार कृमि संक्रमण से स्कूल में बच्चों को उपस्थित 25% तक कम हो जाती है

सकती है। एक अध्ययन के अनुसार कृमि संक्रमण से स्कूल में बच्चों को उपस्थित 25% तक कम हो जाती है। इसलिए 01 से 19 वर्ष तक के बच्चों को कृमि से मुक्ति के लिए दवा जरूर

खिलाएं साथ ही साथ सभी को बाथरूम के बाद, खाने से पहले, खाने के बाद, बाहर खेलने के बाद और पालतू जानवरों के संपर्क में आने बाद अच्छी तरह हाथ धोना बहुत जरूरी है, ताकि कृमि संक्रमण को पूर्णतः रोका जा सके। मौके पर चिकित्सा पदाधिकारी डॉ मनोज थामस, डॉ धीरज कुमार, सीआरपी कृष्णा कुमार साहू, प्रवेशिका गौरी कुमारी, पंकज सिंह, मिथलेश दुबे, पंकज कुमार, रवि कुमार, प्रणय रंजन सिंह, जलज तिवारी, उषेंद्र कुमार, रमेश कुमार, कर्मचंद कुमार सहित कई लोग मौजूद थे।

खंडदाता

हुसैनाबाद/पलामू। हुसैनाबाद प्रखंड सह अंचल कार्यालय के सभागार में एसडीओ के निर्देशानुसार सीओ सह सहायक निर्वाचन निबंधन पदाधिकारी पंकज कुमार ने प्रखंड के सभी बीएलओ और सुपरवाइजर के साथ बैठक कर के कई आवश्यक दिशा-निर्देश दिए। सीओ ने लोकसभा चुनाव के दौरान सभी बीएलओ को मतदान केन्द्र पर मतदाताओं को मिलने वाली मूलभूत सुविधा का जायजा लेकर सभी बूथों पर बेहतर सुविधा करने का निर्देश दिया। साथ ही बीएलओ को बूथ स्तर पर 85 वर्ष से अधिक उम्र और 40 प्रतिशत



से अधिक दिव्यांग व्यक्ति को चिन्हित करने की बात कही। सीओ ने कहा कि 40 प्रतिशत से अधिक दिव्यांग और 85 वर्ष से अधिक उम्र के व्यक्ति जो मतदान केन्द्र आने में अक्षम हैं ऐसे व्यक्तियों को चिन्हित करने का निर्देश दिया गया है ताकि ऐसे व्यक्तियों को मतदान केन्द्र तक लाने की व्यवस्था की जा सके।

उन्होंने कहा कि लोगों को मतदान के प्रति जागरूक करने के लिए स्वीप कार्यक्रम के तहत जागरूकता फैलाने का निर्देश दिया गया है। मौके पर प्रभारी एमओ मनोज कुमार, अविनाश कुमार सिंह, पंचायत सेवक वशिष्ठ तिवारी, शमीम, उमेश सिंह समेत प्रखंड के कई बीएलओ और सुपरवाइजर उपस्थित थे।

एक नजर

सरस्वती शिशु विद्या मंदिर जपला के भैया-बहनों को आग पर काबू पाने के सिखाए गए गुरु

हुसैनाबाद/पलामू। अग्निशमन अधिकारी के मार्ग दर्शन में अग्निशमन शाखा-हुसैनाबाद ने अग्निशमन सेवा सप्ताह वर्ष 2024 की थीम अग्नि सुरक्षा सुनिश्चित करें, राष्ट्रीय निर्माण में योगदान दें के साथ निर्धारित कार्यक्रम के अनुसार सरस्वती शिशु विद्या मंदिर, जपला में अग्निशमन सेवा सप्ताह कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया। विद्यालय के आचार्य-दीदी जी व भैया-बहनों को अग्निशमन प्रभारी रामयश सिंह, हवलदार मोहन चौधरी, फायरमैन विकास गुप्ता ने आग से बचने, आग पर प्रारंभिक रूप में काबू पाने, फायर उपकरणों की जानकारी देकर एवं फायर डेमो प्रदर्शित कर विद्यालय के आचार्य-दीदी जी और भैया-बहनों को फायर चलाने का प्रशिक्षण दिया गया अग्निशमन अधिकारी रामयश सिंह ने कहा कि जलने की वस्तु, हवा एवं गर्मी त्रिकोण रूपी आग का निर्माण करती है।

भाजपा नेता ने नाबालिग से किया दुकर्म, फरार

मेदिनीनगर। भाजपा के मनातू मंडल अध्यक्ष सत्येंद्र यादव ने नाबालिग से दुकर्म किया। नाबालिग लड़की महुआ चुनकर अपने घर जा रही थी। इसी क्रम में मंडल अध्यक्ष उसे बहला फुसला कर अपने घर ले गया और फिर उसके साथ अनैतिक संबंध बनाए। साथ ही परिवार को मामले उजागर नहीं करने की चेतावनी दी। हालांकि इसके बाद भी पीड़िता और उसके माता-पिता ने मनातू थाने में भाजपा मंडल अध्यक्ष के खिलाफ शिकायत दर्ज कराई। गांव स्तर पर बैठ कर मामले को रफा दफा करने का भी प्रयास किया गया। पुलिस ने पोक्सो एक्ट सहित अन्य धाराओं में प्राथमिकी दर्ज कर आरोपी की तलाश में जुटी हुई है। हालांकि घटना के बाद से आरोपी मंडल अध्यक्ष फरार चल रहा है। घटना 2 दिन पहले की है। मंगलवार को पीड़िता की मेडिकल जांच एमआरएमसीएच में कराई गई। बताया जाता है कि पीड़िता नाबालिग मनातू के इलाके में ननिहाल में रहा करती है। रविवार को वह महुआ चुनने के लिए जंगल गई थी, घर वापस लौटने के क्रम में भाजपा मंडल अध्यक्ष ने उसे झांसे में लिया।

पुरुषार्थ से होती है धर्म व मोक्ष की प्राप्ति-श्याम

नीलांबर/पीतांबरपुर/पलामू। लेस्लीगंज थाना के निकट महावीर मंदिर के प्रांगण में चल रहे। नवहर्षण परायण पाठ महायज्ञ के 19वें अधिवेशन में राम कथा मंच से मिर्जापुर उत्तर प्रदेश से आया कथा वाचक श्याम जी शास्त्री ने कहा की हर व्यक्ति जीवन में चार फल प्राप्त करना चाहता है। धर्म, अर्थ, काम और मोक्ष लेकिन चारों फल प्राप्त करने का जो साधन है, वह प्रारब्ध और पुरुषार्थ से है। बिना इन रास्तों पर चले यह फल प्राप्त नहीं होते। व्यक्ति इन्हीं दोनों रास्तों पर चल भी रहा है। लेकिन चलने का तरीका क्या है यह महत्वपूर्ण है। धर्म और मोक्ष को पुरुषार्थ के रास्ते से पाया जाता है। जबकि अर्थ और काम को प्रारब्ध से। यदि अर्थ को पुरुषार्थ से पाया जाता तो सबसे ज्यादा धन मजदूर वर्ग के पास होना चाहिए था। लेकिन इतना धन करने के बाद भी उनके जीवन में धन का सहज अभाव देखा जा सकता है। पत्नी का सुख यदि पुरुषार्थ के कारण होता तो आज कई लोग विवाह के लिए परेशान न देखे जाते। यह दोनों सुख केवल प्रारब्ध के माध्यम से ही प्राप्त किए जा सकते हैं।

भूमि सुधार उप समाहर्ता की अध्यक्षता में

'मतदाता जागरूकता अभियान' संपन्न

हुसैनाबाद/पलामू। लोकसभा चुनाव के मद्देनजर ए० के० सिंह कॉलेज, जपला में दिनांक 15 अप्रैल 2024 को भूमि सुधार उप समाहर्ता श्री गौरांग महतो की अध्यक्षता में विद्यार्थियों की एक सभा की गई और मतदाता जागरूकता अभियान चलाया गया। विद्यार्थियों से यह जानकारी ली गई कि 18 वर्ष से अधिक के कितने विद्यार्थियों ने मतदाता सूची में नाम दर्ज कर लिया है, तो लगभग 90% छात्रों ने नाम दर्ज होने की बात कही। श्री गौरांग महता ने चुनाव एवं मतदान संबंधी अनेक महत्वपूर्ण जानकारी शिक्षक एवं विद्यार्थियों को दी। इस मतदाता जागरूकता कार्यक्रम में प्राचार्य सूर्य मणि सिंह, प्रखंड विकास पदाधिकारी श्री रौशन कुमार, पंचायत सचिव मोहम्मद शमीम अंसारी, जनसेवक श्री अखिलेश शर्मा, प्रो. राहुल सिंह, लेखपाल ओम प्रकाश सिंह सहित भारी संख्या में विद्यार्थी मौजूद थे।

दिवंगत शिक्षक को श्रद्धांजलि दी गई



हरिहरगंज। प्रखंड के कटैया स्थित स्तरोन्नत उच्च विद्यालय में मंगलवार को शोकसभा आयोजित कर दिवंगत सहायक अध्यापक अखिलेश पटेल को श्रद्धांजलि दी गयी। मालूम हो कि उक्त विद्यालय में कार्यरत सहायक अध्यापक की गत सोमवार को मेदिनीनगर में सड़क दुर्घटना में मौत हो गयी थी। श्रद्धांजलि शोकसभा में शिक्षकों, छात्र-छात्राओं, अभिभावकों सहित अन्य लोगों ने दिवंगत आत्मा की शांति के लिए दो मिनट का मौन रखा। इस अवसर पर प्रधानाध्यापिका अंबिलापा कुमारी, एसएमसी अध्यक्ष सूरजमल राम, शिक्षक राकेश कुमार, अब्दुल कलाम, नवीन, राकेश, युगल, पंकज, विपुल रंजन, अर्चना, मीना, संतोष कुमार सहित कई लोगों ने शोक व्यक्त किया है।

क्या शहर क्या गांव सब भगवा झंडों से पटा मंदिरों को भी सजाया गया आकर्षक रूप से



खंडदाता

विश्रामपुर (पलामू)। रामनवमी को लेकर क्या शहर और क्या गांव सभी भगवा झंडों

से पटा पड़ा है। रामनवमी पूजा कमेटी ने विश्रामपुर व रेहला शहर के हर गली कुचों को भगवा झंडों से पटा दिया है। वहीं गांवों में भी घर घर भगवा झंडा लहरा रहा है। इसके अलावा क्षेत्र के सभी मंदिरों को आकर्षक रूप से सजाया गया है। किससे पूरा क्षेत्र ही भक्तिमय हो गया है। रेहला में जुलूस 17 अप्रैल को निकलेगा। वहीं विश्रामपुर में वर्षों से चली आ रही परंपरा के अनुसार जुलूस 18 अप्रैल दसवीं को निकलेगा। भव्य जुलूस निकालने की पूरी तैयारी पूजा कमेटीयों द्वारा पूरी कर ली गई है। जुलूस में राम दरबार, बानारी सेना सहित कई आकर्षक झांकी भी निकाली जायेगी। इधर विश्रामपुर और रेहला पुलिस भी रामनवमी को लेकर पूरी तरह मुस्तेद है। पुलिस द्वारा आज फ्लैग मार्च भी निकाला गया। प्रशासन ने जुलूस के दौरान लोगों से शांति बनाए रखने का अपील किया है।

रामनवमी पूजा समिति ने निकाली बाइक जुलूस

खंडदाता

हरिहरगंज (पलामू)। रामनवमी पूजा समिति के तत्ववधान में मंगलवार को रामनवमी की पूर्व संध्या पर मोटरसाइकिल जुलूस निकाला गया। जुलूस में शामिल लोग मोटरसाइकिल पर सवार होकर हाथों में बजरंग बली का झंडा लिए जय श्रीराम आदि के गगनभेदी नारे लगा रहे थे। जुलूस स्थानीय महावीर मंदिर से शुरू होकर मुख्य सड़क, अररूआ मोड़, मेन बाजार आदि स्थानों का भ्रमण किया। बाद में पुनः महावीर स्थान पहुंचकर जुलूस समाप्त हुआ। जहां राम भक्तों ने मंदिर में माथा टेककर भगवान से आशीर्वाद लिया। जुलूस में रामनवमी पूजा समिति के अध्यक्ष सन्नी गुप्ता,



सचिव चंदन जायसवाल, कोषाध्यक्ष जायसवाल उर्फ पिंटू, रविकांत, करण राजीवर, सत्येंद्र साव, मखन लाल, स्वर्णकार, सोनू जायसवाल, जेपी गुप्ता, अजय स्वर्णकार, पुरुषोत्तम

अष्टमी पर देवी मंदिरों में उमड़ी भक्तों की भीड़

खंडदाता
मेदिनीनगर। चैत्र नवरात्र की अष्टमी पर शहर के देवी मंदिरों में दर्शन-पूजन के लिए भक्तों की भारी भीड़ उमड़ी। मंगलवार को आठवें दिन भक्तों ने नवदुर्गा के आठवें स्वरूप महागौरी की आराधना की। नवरात्र के पहले दिन और अष्टमी का व्रत रखने वाले श्रद्धालुओं ने घर व देवी मंदिरों पर हवन-पूजन कर परिवार की सुख-समृद्धि की कामना की जय माता दी के उद्घोष से दिन को भर मंदिरों में घंटे-घड़ियाल बजते रहे। घरों व मंदिरों में अष्टमी के हवन की सुगंध महकी तो नवमी के हवन की तैयारियां पूरी की गईं। देवी मंदिरों पर देर शाम तक दर्शन करने को भक्तों की कतारें लगी रहीं। देवी भक्तों ने अष्टमी के दिन कन्याओं को भोजन कराया।



अष्टमी का व्रत रखने वाले श्रद्धालुओं ने मंगलवार को देवी महागौरी की आराधना की। शहर के छह मुहान पर स्थित काली मंदिर में अष्टमी पर्व पर भक्तों की भारी भीड़ उमड़ी। शहर

कर कन्याओं को भोज कराया। देवी मंदिरों पर रामनवमी के लिए मां का दरबार सजा दिया गया। बुधवार सुबह से ही हवन शुरू हो जाएगा। जिलेभर में नवरात्र महोत्सव धूमधाम से मनाया जा रहा है। जिले के देवी मंदिरों पर सुबह शाम के समय महाभारती के आयोजन हो रहे हैं। वहीं मंदिरों पर देवी प्रतिमाओं का आकर्षक लेजर श्रद्धालुओं का दिन भर मंदिरों पर दर्शनों के लिए तांता लगा रहा। श्रद्धालुओं ने माता को चुनी, नारियल, सोलह श्रृंगार मिठाई भेंट कर परिवार के लिए खुशहाली की कामना की। इस अवसर पर माता के मंदिरों पर मेला लगा रहा।

पलामू एसपी के निर्देश पर थाना ने निकाला फ्लैग मार्च



खंडदाता

नावा बाजार/पलामू। पलामू एसपी के निर्देश पर रामनवमी पूजा को लेकर नावा बाजार थाना प्रभारी चिंटू कुमार के नेतृत्व पुलिस बल के साथ प्रखंड मुख्यालय के कई क्षेत्रों में निकाल गया फ्लैग मार्च। रामनवमी त्योहार के दौरान क्षेत्र में शांति व्यवस्था कायम रहे। थाना प्रभारी चिंटू कुमार ने बताया कि आगामी लोकसभा चुनाव एवं राम नवमी पूजा को लेकर नावा बाजार पुलिस सभी गतिविधियों पर एलर्ट है। फ्लैग मार्च मुख्यालय बाजार प्रांगण से शुरू होकर मुख्य पथ से महावीर मंदिर प्रांगण होते हुए प्रखंड मोड़ पहुंचकर छतरपुर प्रखंड से डाली मुरुमदग, शाही, भिखी रुदवा, कुडौली, चैगाना, खोडी, अरर अटवाही, सतधरवा का अखाड़ा व जुलूस का मुवाअना किया गया। उसके बाद

वापस सोहदाग मोड़ पहुंचकर कुम्भी खुर्द, कुम्भी कला, सोहदाग, ठेकही का जुलूस का आकलन किया गया। उन्होंने कहा कि इस कार्य में स्थानीय प्रशासन का पूर्ण सहयोग रहेगा। सभी आयोजक पूजा समिति के लोगों को लिखित रूप से स्थानीय प्रशासन को सूचना देनी चाहिए। धार्मिक आयोजन में या जुलूस के दौरान शराब के सेवन नहीं करने की अपील किया। उन्होंने लोगों से आदर्श आचार संधीता का पालन करते हुए रामनवमी पूजा मनाने की बात कहा उन्होंने कहा कि शांति व्यवस्था को भंग करने के प्रयास करने वाले लोगों को बर्सा नहीं जाएगा जैसे लोगों को चिन्हीत कर विधिसंवत कानूनी करवाई की जाएगी। मौके पर पुलिस अवरनिरीक्षक रितेश लकड़ा सुधीर कुमार संयुक्त नव्या पुलिस बल मौजूद थे।

रावण दहन कार्यक्रम में उमड़ी श्रद्धालुओं की भीड़

खंडदाता

मेदिनीनगर। चैनपुर रामनवमी का पर्व हमें मन के अंदर छुपे रावण रूपी अहंकार को मिटाने का संदेश देता है रावण महा ज्ञानी होते हुए भी अधर्म के पथ पर चला था इसलिए उसका पुतला प्रत्येक वर्ष जलाया जाता है उक्त बातें महावीर ने युवक दल जेनरल के अध्यक्ष मुकेश अग्रवाल ने कही वे मंगलवार की सुबह शाहपुर विवेकानंद चौक पर शाहपुर महावीर नवयुवक दल जेनरल की ओर से आयोजित रावण दहन कार्यक्रम में बोल रहे थे, उन्होंने कहा कि हमें प्रभु श्रीराम के विचारों को अपने जीवन में उतारना चाहिए प्रभु श्री राम ने मयादां एवं वचन का पालन करते हुए 14 वर्ष वनवास में बिताए कर्तव्य पथ पर चलते हुए उन्होंने महलों की सुख सुविधा को त्याग कर सन्यासी का जीवन व्यतीत किया। मौके मुकेश अग्रवाल ने रावण 25 फीट ऊंचे रावण व मेघनाथ के पुतले को तीर मारकर आग लगाए आग लगते ही रावण का पुतला धू-धू कर जलने लगा। जुलूस में पानेरीबांध रोड



के सत्य प्रेम संघ एवं वीर बजरंग संघ के द्वारा झांकी एवं लाइट एवं साउंड की व्यवस्था की गई। कार्यक्रम अध्यक्षता जेनरल संरक्षक धर्मेन्द्र जायसवाल व संचालन संरक्षक धोला पांडे ने किया। मौके पर सत्यजीत जायसवाल, जयसवाल, धीरज, लड्डू

जायसवाल, सनी शशांक, बैजनाथ प्रसाद दीपक जायसवाल, शंकर सिंह, सोनू जायसवाल, लखवेल प्रजापति, अनिल रवि, सुनील गुप्ता, पिंटू जायसवाल, मनोज जायसवाल, दिलीप शर्मा आदि लोगों ने महत्वपूर्ण भूमिका निभाई।

नावा बाजार प्रखंड मुख्यालय में रात्रि में सप्तमी

पर महावीर ध्वज के साथ निकले रामभक्त

नावा बाजार (पलामू)। नावा बाजार प्रखंड मुख्यालय में रामनवमी त्योहार को लेकर सप्तमी पर रात्रि में महावीर ध्वज के साथ हजारों राम भक्त जयकारे के साथ जुलूस निकाला। जुलूस महावीर मंदिर नावा बाजार के अखाड़ा नगर भ्रमण करते हुए एनएच 98 मुख्य मार्ग पर शिव मंदिर, कुम्हार टोला, तेलियाटोला, पासवान टोला के महावीर अखाड़ा के साथ मिलान किया गया जहां राम भक्त जय श्री राम जय बोले आदि नारों के साथ प्रखंड मुख्यालय देर रात गुजता रहा। सभी जुलूस में आए अखाड़ा महावीर मंदिर परिसर में एकत्रित हुआ। जुलूस को लेकर नावा बाजार रामनवमी पूजा समिति द्वारा विद्युत पावर सब स्टेशन से बिजली सप्लाई बंद कर दी गई थी मालूम होगी महावीर ध्वज में लगे हरे बांस से अग्रिय घटना नहीं होने को लेकर किजली आपूर्ति तक कर दी गई थी।

एक नजर

महिला की मौत पर परिजनों ने निजी क्लीनिक में किया हंगामा



भागलपुर। जिले के सहौला थाना क्षेत्र स्थित राधिका क्लीनिक में मंगलवार को एक महिला की मौत को लेकर परिजन ने जमकर बवाल काटा। महिला की मौत मंगलवार को घटना में इलाज के दौरान हो गई। बताया जा रहा है कि एक गर्भवती महिला को बीते 24 मार्च को राधिका क्लिनिक में इलाज के लिए भर्ती कराया गया था। जहां पर ऑपरेशन के बाद महिला ने नवजात शिशु को जन्म दिया। इसके बाद डॉक्टर ने महिला को घर भेज दिया। घर आने के दो दिन बाद महिला की तबीयत अचानक बिगड़ गई। जिसके बाद परिजन ने राधिका क्लीनिक के डॉक्टर से संपर्क किया और फिर अस्पताल में भर्ती करवाया। इसके बाद यहां पर डॉक्टरों ने दो इंजेक्शन दिया, जिसके बाद कुछ देर तक महिला को दर्द से राहत मिली, लेकिन फिर अचानक उसकी तबीयत बिगड़ गई, जिसके बाद डॉक्टर ने बेहतर उपचार के लिए उसे जवाहरलाल नेहरू मेडिकल कॉलेज अस्पताल में भर्ती करने की सलाह दी।

गला रेतकर युवक की हत्या

भागलपुर। जिले के हबीबपुर थाना क्षेत्र के पंखा टोला स्थित लीची पट्टी मैदान में बेखोफ बदमाशों ने कपड़ा व्यवसाई की गला रेत कर हत्या कर दी। घटना बीते देर रात की बताई जा रही है। घटना के संबंध में बताया जा रहा है कि पड़ोस के ही एक युवक ने देर रात उसे फोन कर अपने साथ बाइक पर बैठा कर ले गया था। मंगलवार सुबह घटना की जानकारी परिजन को स्थानीय लोगों ने दिया कि भाई की गला रेत कर हत्या कर दिया गया है। घटना की सूचना पर मौके पर पहुंचे मृतक के छोटे भाई मोहम्मद शाहबाज ने शव की पहचान की। घटना की जानकारी मिलने के बाद सिटी एसपी राज एवं नगर डीएसपी-2 रंजित कुमार एवं तीन थाने के पुलिस घटनास्थल पर पहुंची और मामले को छानबीन शुरू कर दी है। मृतक की पहचान इमरान उर्फ खाजा के रूप में की गई है।

एसएसबी ने चार किलो गांजा के साथ दो युवक गिरफ्तार

अररिया। एसएसबी 52वां बटालियन के मजरख कैंप के जवानों ने बीती रात भारत-नेपाल पीलर संख्या 164 के पास नाका के दौरान चार किलो गांजा के साथ दो युवक को गिरफ्तार किया। एसएसबी ने जल्दी सूची बनाकर गांजा के साथ दोनों युवकों को सिकटी पुलिस के सुपुर्द कर दिया। मामले में सिकटी पुलिस ने कैंप के सहायक कमांडेंट चिराग कुमार के आवेदन पर सिकटी थाना में कांड संख्या 61/24 दर्ज कर एक तस्कर के नाबालिग होने के कारण बालक सुधार गृह किशोरगंज भेज दिया गया। जबकि दूसरे तस्कर को न्यायिक हिरासत में अररिया भेज दिया गया है। सिकटी थानाध्यक्ष नरेंद्र कुमार प्रसाद ने जानकारी देते हुए बताया कि मजरख कैंप के सहायक कमांडेंट चिराग कुमार चार पांच जवानों के साथ भारत-नेपाल पीलर संख्या 164 के पास नाका के दौरान दो युवक को पकड़ा।

चोरी की बाइक के साथ दो गिरफ्तार

पूर्वी चंपारण। जिले के नेपाल सीमावर्ती कुंडवा चैनपुर थाना पुलिस ने सघन वाहन चेंकिंग के दौरान चोरी की बाइक के साथ दो नेपाली नागरिक को गिरफ्तार किया है। बताया गया है कि एसपी कतिश कुमार मिश्र के निर्देश पर आसन लोकसभा चुनाव को लेकर भारत-नेपाल सीमा क्षेत्र में लगातार वाहन चेंकिंग और जांच पड़ताल की जा रही है। इसी क्रम में मंगलवार को एसआई जितेंद्र कुमार ने जांच के दौरान चोरी की एक अपाची बाइक बरामद किया है, साथ ही बाइक सवार नेपाल के सलाही जिला के अकौलवा गांव निवासी शेख अतिकुल रहमान और शेख अख्तर को गिरफ्तार किया है। थानाध्यक्ष राकेश कुमार ने बताया है कि पकड़ी गई बाइक की चोरी होने के संबंध में मामला जिले के मुफसिल थाना में दर्ज है। भारतीय क्षेत्र में चोरी की गई जवाबदार बाइक को नेपाल में खपाने का काम काफी दिनों से बंदस्तू जारी है। हालांकि लोकसभा चुनाव को लेकर चलाये गये अभियान से बीते प्रहद दिनों के अंदर चार चोरी की बाइक पुलिस ने बरामद किया है।

सड़क हादसे में स्कूल छात्र की मौत

सिलीगुड़ी। ट्रैक्टर की चोट में आने से एक स्कूल छात्र की मौत हो गई है जबकि एक अन्य छात्र घायल हो गया। घटना मंगलवार सुबह फांसीदेवा महकमा के सिंगीसोड़ा ग्राम पंचायत की है। सड़कों के अनुसार, दो भाई साइकिल से स्कूल जा रहे थे। तभी टाइपू नदी से पथर लेकर आ रहे एक ट्रैक्टर ने उन्हें टक्कर मार दी। हादसे में एक छात्र की मौके पर ही मौत हो गई जबकि दूसरा घायल हो गया। घटना के बाद चालक ट्रैक्टर छोड़कर भाग निकला। बाद में ग्रामीणों ने शव के साथ प्रदर्शन शुरू कर दिया। सूचना पाकर बागडोगरा थाने की पुलिस मौके पर पहुंची। उतेजित भीड़ को समझा बुझाकर शव को पोस्टमार्टम के लिए उतर बंगाल मेडिकल कॉलेज व अस्पताल भेज दिया। स्थानीय लोगों का आरोप है कि टाइपू नदी से पुलिस की नाक के नीचे अवैध रूप से रेत निकाली जाती है लेकिन पुलिस कोई कार्रवाई नहीं करती है।

दूसरे दौर के मतदान के लिए सभी मतदान केंद्रों पर अर्द्धसैनिक बल और

केन्द्रीय बलों की 22 और कंपनियां आ रही हैं

संवाददाता

कोलकाता। आयोग ने पहले ही घोषणा कर दी थी कि पहले चरण के मतदान में कूचबिहार पर अतिरिक्त ध्यान दिया जायेगा। आयोग के अनुसार विशेष पुलिस पर्यवेक्षक अनिल कुमार शर्मा मंगलवार को उत्तर बंगाल गए थे। वह कूचबिहार में पहले चरण के मतदान पर नजर रखेंगे। वह केंद्र के टच बूथों का भ्रमण करने के साथ ही रोमांचक क्षेत्र का भ्रमण भी कर सकते हैं। आयोग के मुताबिक पहले चरण के तीन विधानसभा क्षेत्रों में कानून-व्यवस्था सामान्य है। हालांकि, कूचबिहार से अशांति के कई खबरें आ रही हैं। इसलिए एस सेंटर को लेकर अतिरिक्त सावधानी बरती जा रही है। इस दिन आयोग ने कहा कि पहले चरण के मतदान के लिए सभी बूथों पर केन्द्रीय जवानों



की तैनाती के अलावा वेब कास्टिंग की जा रही है। 227 कंपनी बल तुरंत राज्य में पहुंचे गये। जिसमें से पहले चरण में 263 कंपनियों का उपयोग किया जा रहा है। तीन केंद्रों पर फोर्स का रूट मार्च भी शुरू हो गया है। आयोग ने कहा कि दूसरे चरण में भी बूथ पर शत-प्रतिशत केन्द्रीय बल रहेंगे। इसी वजह से और 22 कंपनी प्रदेश में आ रही

हैं। इनमें 9 कंपनियां सिक्किम और 13 कंपनियां मेघालय से आ रही हैं। अधिक सैनिकों के आने से दूसरे दौर में सैनिकों की कुल संख्या 299 कंपनियों हो जाएगी। इनमें 272 कंपनियां सीधे तौर पर बूथ की सुरक्षा में लगाई जाएंगी। बाकी 27 कंपनियों में से 6 कंपनियां स्टॉन रूम और चुनाव

बाद हिंसा को संभालने के लिए वहां रहेंगी। शेष 21 कंपनियों को तीसरे चरण में विभिन्न केंद्रों पर भेजा जाएगा। पहले चरण के मतदान में 277 कंपनी बल तैनात किये गये थे, इसलिए आयोग फिलहाल राज्य के चार जिलों में कोई केन्द्रीय बल नहीं रख रहा है। आयोग के सूत्रों के अनुसार, पहले चरण के मतदान से

पहले झाड़ग्राम, पश्चिम मेदिनीपुर, पुरुलिया और बांकुरा जिलों में कोई केन्द्रीय बल तैनात नहीं किया जा रहा है। आयोग के मुताबिक, उन चारों जिलों में स्थिति सामान्य है। इसलिए, आयोग कानून-व्यवस्था को नियंत्रित करने के लिए राज्य पुलिस पर निर्भर है।

विधानसभा चुनाव में शीतलकुची घटना के मद्देनजर आयोग ने पहले चरण के मतदान से पहले बलों को गोलीबारी, दुर्व्यवहार और बूथ में प्रवेश के खिलाफ चेतावनी दी है। आयोग के मुताबिक, मतदान कर्मियों की सुरक्षा और आवरश्मा का कोई अन्य साधन न होने पर ही इवीएम को फायर किया जा सकता है। अत्यधिक बल या बुरे शब्दों का प्रयोग न करें। आयोग के स्पष्ट निर्देश के अनुसार बूथ के गेट पर केन्द्रीय जवान रहेंगे।

पीएम मोदी ने तृणमूल कांग्रेस पर साधा निशाना, बोले

ममता ने फिर की रामनवमी जुलूस रोकने की कोशिश, घुटने पर लाएंगे

एजेंसी

कोलकाता। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने मंगलवार को बालूघाट में एक जनसभा को संबोधित करते हुए सत्तारूढ़ तृणमूल कांग्रेस पर तीखा हमला बोला है। उन्होंने कहा कि हर साल की तरह इस साल भी ममता बनर्जी की सरकार ने हिंदुओं के त्यौहार रामनवमी को रोकने की कोशिश की। पीएम ने कहा कोर्ट से अनुमति मिली। कल पूरी श्रद्धा-भक्ति से रामनवमी की शोभायात्राएं निकलेंगी। मैं बंगाल



के भाई-बहनों को बधाई देता हूं। उन्होंने आरोप लगाया कि तृणमूल

ने बंगाल को अवैध घुसपैठियों को लीज पर दे दिया है। वह कानूनी

श्रीरामपुर के बाद, हावड़ा रामनवमी जुलूस की हाईकोर्ट ने सशर्त इजाजत दी

संवाददाता

कोलकाता। हुगली के श्रीरामपुर के बाद हावड़ा, रामनवमी जुलूस की अनुमति कोलकाता हाईकोर्ट ने दे दी है। हालांकि, जस्टिस जय सेनगुप्ता ने जुलूस के लिए कई शर्तें तय की हैं। उन्होंने स्पष्ट किया कि जुलूस में 200 से अधिक लोग शामिल नहीं हो सकेंगे। राज्य पुलिस को जुलूस को नियंत्रित करने की जिम्मेदारी लेनी चाहिए। लेकिन यदि नहीं, तो राज्य आवश्यकता पड़ने पर केन्द्रीय बलों की मांग कर सकता है। पिछले कुछ वर्षों से राज्य में रामनवमी की घुम है। कोलकाता और जिले-दर-जिले सांबर में भाजपा और हिंदुवादी संगठन रामनवमी मनाते हैं। उन्होंने हथियारों के साथ मार्च निकालते हैं। पिछले साल इसी रामनवमी के आसपास राज्य के विभिन्न हिस्से उतपत हो गये थे। मुख्य न्यायाधीश ने घटना की एनआईए जांच के आदेश दिये थे। उस अशांति को देखते हुए राज्य सरकार ने इस वर्ष रामनवमी जुलूस का मार्ग बदलने का अनुरोध किया। जस्टिस जय



सेनगुप्ता ने आदेश दिया कि 200 लोगों को लेकर मार्च किया जाए। इससे अधिक होने पर आयोजक संस्था के पांच लोगों को जिम्मेदारी लेनी होगी। उन पांच लोगों के नाम पुलिस को बताए जाने चाहिए। जुलूस से कोई भी भड़काऊ शब्द नहीं बोला जा सकेगा। जुलूस में हथियार और डीजे का इस्तेमाल नहीं किया जा सकेगा।

अदालत ने यह भी सवाल किया कि क्या केवल 200 लोगों के साथ जुलूस निकालना संभव है, राज्य की ओर से जुलूस के लिए सुरक्षा कैसे प्रदान की जाएगी।

सवाल-जवाब सुनने के बाद जज ने राज्य से सवाल किया, "इतनी कम संख्या में लोगों को नियंत्रित करने के लिए कोई ताकत नहीं है?" चुनाव में नहीं गये? 26 न्यायाधीश ने यह भी कहा कि जुलूस को नियंत्रित करने के लिए जरूरत पड़ने पर केन्द्रीय बलों की मदद ली जा सकती है। केंद्र की ओर से बताया गया है कि राज्य की ओर से अनुरोध किया गया तो फोर्स की व्यवस्था की जायेगी। लेकिन उस स्थिति में राज्य सरकार रामनवमी से 24 घंटे पहले जवानों की मांग कर सकती है।

मेहसी को समृद्ध बनाना लीचीपुरम उत्सव का लक्ष्य: विनय कुमार

एजेंसी

पूर्वी चंपारण। उतर बिहार में आवोजित होने वाले एकमात्र फल महोत्सव लीचीपुरम के 16वें आवोजन की तैयारी जोर पर है। कार्यक्रम को सफल बनाने को लेकर मंगलवार को तिरहुत उच्च विद्यालय मेहसी के प्रांगण में लीचीपुरम उत्सव समिति की बैठक संपन्न हुई जिसको संबोधित करते



देश के एक प्रसिद्ध सीमेंट कंपनी के सेवानिवृत्त उच्चाधिकारी मेहसी निवासी विनय कुमार ने कहा इस कार्यक्रम का मुख्य उद्देश्य मेहसी को समृद्ध बनाना है। मेहसी की लीची का ह्वाद एवं सुगंध लाजवाब है। ऐसे में मेहसी रेलवे स्टेशन पर लीचीपुरम नाम से लीची से जुड़े उत्पादों का एक स्टाल होना चाहिए। उन्होंने केंद्र एवं राज्य सरकार की एजेंसियों से यहां के उत्पाद को विश्वस्तरीय बनाने के लिए आगे आने की अपील करते कहा कि लीची उत्पादक किसानों

और पेड़ों की रंगाई आदि कार्य हुए। उपाध्यक्ष राकेश पाठक ने कहा कि लोकसभा चुनाव को देखते हुए लीची व्यवसायियों को बागान से फल लाने के लिए थडूपकड़ मुक्त वाहन व्यवस्था पर जोर देते कहा कि इससे लीची उत्पादक किसान एवं व्यापारियों को नुकसान नही उठाना पड़ेगा साथ ही बैठक में किसानों को सरकारी स्तर पर अनुदानित बोरिंग उपलब्ध करने की भी मांग की गई। बैठक में उत्सव समिति की ओर प्रकाशित को लीचीपुरम उत्सव समिति के अध्यक्ष एवं संग्रहणीय स्मारिका के लिए लेख संग्रह करने का भी निर्णय लिया गया। उल्लेखनीय है, कि लीचीपुरम उत्सव का आवोजन 8 से 10 मई 2024 को किया जाना है। जिसमें बिहार सरकार के कई मंत्री, जिले के विधायक गण व जिला प्रशासन के अधिकारियों को आमंत्रित किया जायेगा।

बदला! किसको छुपाने की कोशिश हो रहा है? एनआईए का सवाल

संवाददाता

कोलकाता। भूपतिनगर विस्फोट का समय बदला कर दिखाया गया है। पुलिस की चार्जशीट में डेढ़ घंटा आगे बढ़ाया गया है। एनआईए ने कोर्ट में विस्फोटक का दावा किया। पुलिस ने किसके छुपाने का फैसला किया? केन्द्रीय जांचकर्ताओं का प्रश्न। सोमवार को कोर्ट में एनआईए का सवाल, रात 9:51 बजे दोनों मृतकों ने तीन सेकंड तक की बात, रात 8:30 बजे विस्फोट कैसे हुआ? उन्होंने बताया कि इस संबंध में चार गवाहों ने भी बयान दिये हैं। जिसका जिक्र चार्जशीट में है। मामले पर स्वाभाविक रूप से सवाल उठने लगे। पूर्व मेदिनीपुर भगवानपुर 2 ब्लॉक के भूपतिनगर थाना क्षेत्र के नादुविरला गांव में दिसंबर 2022 में भयानक विस्फोट हुआ

था। 3 लोगों की मौत हो गई। एक पीड़ित की पत्नी ने थाने में शिकायत की कि फटका बांधने के समय विस्फोट हुआ होगा। यह भी आरोप लगाया गया कि जिस स्थान पर विस्फोट हुआ वह एक तृणमूल नेता का घर था। घटना की एनआईए जांच की मांग को लेकर कोलकाता हाई कोर्ट में एक जनहित याचिका दायर की गई थी। बीजेपी ने केन्द्रीय गृह मंत्रालय को लिखा पत्र। इसके बाद एनआईए जांच शुरू हुई। पिछले शनिवार को एनआईए के अधिकारी ब्लास्ट मामले की जांच के लिए गांव गए थे। आरोप है कि दो तृणमूल नेताओं के साथ इलाके से निकलते समय अधिकारियों पर हमला किया गया। इसे लेकर राज्य की सियासत गर्म है।

गार्डेनरिच में एक और आपदा, इस बार रेलवे अस्पताल में लगी भयानक आग

सभी मरीजों को सुरक्षित निकाला गया बाहर

कोलकाता। गार्डेन रीच में फिर आपदा! इस बार रेलवे अस्पताल में आग लगने की घटना से आसपास सनसनी फैल गई। बीएनआर अस्पताल में मंगलवार की सुबह सुबह 6:40 बजे आग लग गयी। मरीजों व परिजनों में दहशत फैल गयी। हालांकि खबर है कि फायर ब्रिगेड ने आग पर काबू पा लिया है। शुरूआती जांच के मुताबिक, आग एसी से शॉट सर्किट की वजह से लगी। अस्पताल सूत्रों के अनुसार, आग लगने की घटना पश्चिमी बंदर पुलिस स्टेशन के तहत गार्डेनरिच इलाके में दक्षिण पूर्व रेलवे अस्पताल में हुई, जो बीएनआर अस्पताल के नाम से मशहूर है। सुबह करीब 6:40 बजे अस्पताल में द्यूटी पर तैनात आरपीएफ जवानों ने आग देखी। कथित तौर पर आग अस्पताल की तीसरी मंजिल पर नेत्र विभाग के ऑपरेशन थिएटर (ओटी) के



पास लगी। तुरंत अग्निशमन विभाग को खबर दी गई। बचाव अभियान में आरपीएफ के जवान भी शामिल हुए। ऑपरेशन थियेटर से मरीजों को तुरंत बाहर निकाला गया। इसके बाद दमकल की पांच गाड़ियां मौके पर पहुंची और आग बुझाने में जुट गई। बताया जा रहा है कि काफी कोशिशों के बाद आग पर काबू पा लिया गया। हालांकि, खबर है कि ऑपरेशन थिएटर के कई उपकरण क्षतिग्रस्त हो गये हैं। सुबह में हुई इस घटना से मरीज काफी डरे हुए हैं। अस्पताल सूत्रों के मुताबिक, वे

सभी सुरक्षित हैं। अस्पताल प्रशासन ने परिजनों को आश्वासन दिया है कि चिंता की कोई बात नहीं है। हालांकि अग्निशमन विभाग इस बात को लेकर निश्चित नहीं है कि आग कैसे लगी, लेकिन शुरूआती अनुमान है कि यह शॉट सर्किट के कारण लगी है। आग लगने के कारण नेत्र रोग विभाग का ऑपरेशन थियेटर बंद कर दिया गया है। अस्पताल सूत्रों के मुताबिक नये उपकरण लाने के बाद ही सर्जरी संभव है। दमकलकर्मी आग लगने के कारणों की जांच कर रहे हैं।

दक्षिण बंगाल के 10 जिलों में लू की चेतावनी

कोलकाता। बैसाख से पहले जले हुए बंगाल का संदेश ही मिल चुका था। बंगाल के लोग जानते हैं कि मतदान के मौसम की शुरूआत में उन्हें जलना होगा। लेकिन मंगलवार को अलीपुर मौसम कार्यालय से और भी चिंताजनक खबर आई। अब दक्षिण बंगाल में पूर्ण लू (हीट वेव) की स्थिति है। कम से कम 10 जिलों में लू की चेतावनी। पूरे सप्ताह अत्यधिक गर्म और असुविधाजनक मौसम रहने की संभावना है। उत्तर बंगाल के पहाड़ी इलाकों के 5 जिलों में बारिश जारी रहेगी। हालांकि, समतल के तीन जिले गर्मी में लगे।

अलीपुर मौसम विभाग के मुताबिक उत्तरी बांग्लादेश, मध्य प्रदेश और दक्षिण के कोमरिन इलाके में चक्रवात है। दक्षिण में कोमरिन क्षेत्र से लेकर कर्नाटक तक एक धुरी है। इसके चलते गुरुवार 18 अप्रैल को एक ताजा पश्चिमी तूफान प्रवेश करेगा। दूसरा चक्रवात राजस्थान में है।

एडमास यूनिवर्सिटी ने रूसी विवि के साथ समझौते पर हस्ताक्षर किया



कोलकाता। एडमास यूनिवर्सिटी ने हाल ही में नई दिल्ली में भारत-रूसी शिक्षा शिखर सम्मेलन के दौरान रूसी विश्वविद्यालयों के साथ कई समझौतों पर हस्ताक्षर किया। शैक्षणिक आदान-प्रदान को मजबूत करने के लिए 50 से अधिक रूसी विश्वविद्यालयों ने भाग लिया। एडमास यूनिवर्सिटी के चांसलर प्रो. डॉ. समित रे ने अंतःविषय सहयोग बढ़ाने के लिए क्यूबन स्टेट एग्रियन यूनिवर्सिटी के साथ एक समझौते पर हस्ताक्षर किया। सेंट पीटर्सबर्ग पॉलिटेक्निक यूनिवर्सिटी के साथ एक अन्य

समझौते ने एडमास यूनिवर्सिटी के नवाचार के प्रति समर्पण पर जोर दिया। एडमास ने आर्कटिक अनुसंधान पर चर्चा करते हुए उत्तरी फोरम द्वारा गोलमेज सम्मेलन में भी भाग लिया। एडमास यूनिवर्सिटी रूसी-एशियाई आर्कटिक रिसर्च कंसोर्टियम में शामिल हुआ, जिससे आर्कटिक अध्ययन की भूमिका मजबूत होगी। इन समझौतों ने वैश्विक गठबंधनों और शिक्षा और अनुसंधान में परिवर्तनकारी सहयोग के प्रति एडमास यूनिवर्सिटी की प्रतिबद्धता पर जोर दिया।

शुभेंदु ने किया दिनहाटा में प्रचार

संवाददाता

कोलकाता। इस बार उदयन गुहा को लेकर जिस विपक्षी दल की चर्चा चल रही है, उसके नेता शुभेंदु अधिकारी हैं। उन्होंने दावा किया कि उत्तर बंगाल विकास मंत्री उदयन गुहा तीन साल पहले उनका हाथ पकड़कर भाजपा में शामिल होना चाहते थे। उलटा दिव्य राज्य मंत्री। 2024 लोकसभा चुनाव की रणभेरी बज चुकी है। अभियान जोरों पर है। शुभेंदु अधिकारी सोमवार को दिनहाटा में निसिध प्रमाणिक के समर्थन में वोट के लिए प्रचार करने गए थे। यहीं पर विपक्ष के नेता उदयन गुहा ने अकेले ही मोर्चा संभाल लिया। नाम लेकर उन पर हमला किया। बोले, "उदयन गुहा कहां



हो?" उन्होंने कहा कि अगर विपक्ष के नेता दिनहाटा आए तो उन्हें बांध दिया जाएगा। उनको लाओ। इसके बाद उसने विस्फोटक की मांग की। उन्होंने कहा कि उदयन ने 2021 चुनाव से पहले बीजेपी में शामिल होने की कोशिश की थी। पर ऐसा नहीं हुआ। उदयन गुहा ने भी हार नहीं मानी। उन्होंने कहा, "मैं बहुत

कुछ कह सकता हूं। मैं आपको बता सकता हूँ कि कब क्या हुआ। लेकिन ये काफी नहीं है, कोई सबूत दिखाओ। और अगर मैंने ऐसा कहा, तो उन्होंने 2021 में भाजपा उम्मीदवार के रूप में प्रचार करते समय ऐसा क्यों नहीं कहा? उदयन ने बारी-बारी से शुभेंदु से सवाल दगे। उन्होंने यह भी कहा कि अगर उन्होंने कभी बीजेपी में शामिल होने के बारे में सोचा होता तो दूसरे नेताओं को जरूर बताते। शुभेंदु अधिकारी की हाथ कभी नहीं पकड़ेंगे।

चौपियाबागी में ग्रामीण करते हैं चौती नवरात्र का आयोजन

संवाददाता
इटखोरी(चतरा)। सनातन धर्मावलंबियों के लिए चैत मास का विशेष महत्व है। इस मास में माता दुर्गा की पूजा बड़ी विधि विधान से किया जाता है। चतरा जिले के इटखोरी प्रखंड मुख्यतः माता भद्रकाली मंदिर के लिए जानी जाती है। इटखोरी से चौपारण जाने वाले रास्ते में धुना पंचायत स्थित चौपियाबागी में जिले भर का इकलौते चौती दुर्गा मंदिर भी स्थित है। यहां प्रत्येक वर्ष चार गांव के ग्रामीणों द्वारा बड़े उत्साह से चौती नवरात्र का आयोजन धूम धाम से करते हैं। यहां मंगलवार को वासंतिक नवरात्र को लेकर कलश स्थापन पुरोहित द्वारा किया गया। इटखोरी मुख्य बाजार से 2 किलोमीटर की



दूरी पर स्थित चौती दुर्गा मंदिर प्रखंड का ही नहीं जिले का इकलौता मंदिर है। जहां माता अष्टभुजी शेर पर सवार दुर्गा समेत भगवान गणेश, कार्तिकेय महालक्ष्मी एवं माता सरस्वती समेत बजरंगबली की संगमरमर की मूर्ति स्थापित है। ग्रामीणों के अनुसार वर्ष 1964 से यहां माता की पूजा लगातार की जा रही है। ग्रामीणों ने बताया कि वर्ष 1964 में

बाबा के सुझाव पर वंद कर दिया गया। और माता दुर्गा के महिासामुर्मदिनी की पूजा की शुरूआत की गई। जो अनवरत 2017 तक चलता रहा। **ग्रामीणों के सहयोग से इस स्थल पर मंदिर निर्माण कर संगमरमर की मूर्ति लगाई गई**
समय गुजरने के साथ माता की पूजा से चारों गांव के लोगों संपन्नता आ गई। जैसे जैसे माता का भवन बनाता गया ग्रामीणों का भी स्थिति परिवर्तन होता गया। लोगों का मानना है कि माता चौती दुर्गा के अनवरत पूजा पाठ से पूरा गांव खुशाल हुआ। आज माता की कृपा से चारों गांव में डॉक्टर, इंजीनियर, प्रतिनिधि, बड़ी संख्या शिक्षक एवं कई बड़े व्यवसाई हैं। जिस वजह से प्रखण्ड में इन गांव

का अलग महत्व है। आज इन चारों गांव में माता चौती दुर्गा की कृपा से खुशहाली आई है। ग्रामीण इसे माता की कृपा मानते हैं। ग्रामीणों ने जानकारी दिया कि वर्ष 2017 में तत्कालीन पुरोहित पंडित राघो बाबा के वंशज पंडित उमाशंकर पांडेय के सुझाव के बाद उसी स्थल पर माता दुर्गा समेत गणेश, कार्तिकेय, महालक्ष्मी, सरस्वती एवं बजरंगबली का संगमरमर की मूर्ति स्थापित कर मंदिर का रूप दे दिया। **1964 से हो रहा है नाटक का मंचन**
वर्ष 1964 में माता दुर्गा की पूजा के साथ-साथ चार गांव के ग्रामीणों द्वारा कौशल विकास व मनोरंजन को लेकर नाटक मंचन की शुरूआत की गई थी।

कए अलग महत्व है। आज इन चारों गांव में माता चौती दुर्गा की कृपा से खुशहाली आई है। ग्रामीण इसे माता की कृपा मानते हैं। ग्रामीणों ने जानकारी दिया कि वर्ष 2017 में तत्कालीन पुरोहित पंडित राघो बाबा के वंशज पंडित उमाशंकर पांडेय के सुझाव के बाद उसी स्थल पर माता दुर्गा समेत गणेश, कार्तिकेय, महालक्ष्मी, सरस्वती एवं बजरंगबली का संगमरमर की मूर्ति स्थापित कर मंदिर का रूप दे दिया। **1964 से हो रहा है नाटक का मंचन**
वर्ष 1964 में माता दुर्गा की पूजा के साथ-साथ चार गांव के ग्रामीणों द्वारा कौशल विकास व मनोरंजन को लेकर नाटक मंचन की शुरूआत की गई थी।

जवाहर नवोदय विद्यालय में स्लोगन लेखन प्रतियोगिता का आयोजन

संवाददाता

चतरा। लोकसभा चुनाव 2024 में अधिक से अधिक मतदान हो इस उद्देश्य से जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त रमेश सोलप के निर्देशानुसार जिले भर में स्वीप कार्यक्रम के तहत व्यापक जागरूकता अभियान कार्यक्रम का आयोजन किया जा रहा है। जिसमें जैसे वृथ जहां पूर्व निर्वाचन के दौरान मतदान प्रतिशत कम देखा गया है। वैसे वृथों पर रात्रि व संध्या चौपाल एवं आंगनबाड़ी, विद्यालय, सुदूरवर्ती क्षेत्र, बिरहोर टोला समेत अन्य स्थानों पर भी आम जनों को विभिन्न तरह की गतिविधि कर मतदान के प्रति जागरूक किया जा रहा है। इसी कड़ी में मंगलवार को



जवाहर नवोदय विद्यालय, चतरा में स्वीप कार्यक्रम के तहत स्लोगन लेखन प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसमें विद्यालय के सभी छात्र एवं छात्राओं ने बढ़-चढ़ कर हिस्सा लिया। साथ ही सभी बच्चों ने चुनाव से संबंधित स्लोगन लिखन कर नारा भी लगाया और बताया कि मैं अपने घर जाकर

पास-पड़ोस, माता-पिता समेत अन्य जानने वाले लोगों को मतदान के प्रति जागरूक करूंगा। उक्त कार्यक्रम में जिला क्रीडा पदाधिकारी तुषार राय, जिला बाल संरक्षण पदाधिकारी अरूणा प्रसाद, विद्यालय के प्रधानध्यापक एवं शिक्षक, शिक्षिकाएं समेत अन्य संबन्धित उपस्थित थे।

एक नजर

अवैध शराब के विभिन्न स्थानों पर छापेमारी



कोडरमा। लोक सभा आम चुनाव 2024 को स्वतंत्र एवं निष्पक्ष करने हेतु जिला निर्वाचन पदाधिकारी-सह-उपायुक्त, कोडरमा के आदेशानुसार दिनांक-15.04.2024 को अशिक्षक उत्पाद, कोडरमा के पर्यवेक्षण में अवर निरीक्षक उत्पाद, चलिष्णु दल, कोडरमा, अवर निरीक्षक उत्पाद, कोडरमा अंचल एवं अवर निरीक्षक उत्पाद, चलिष्णु दल-2, कोडरमा के द्वारा डोयाचांच थानान्तर्गत सिमरिया एवं दाब थानान्तर्गत गोरयाडीह में स्थित अवैध शराब के विभिन्न स्थानों पर छापेमारी किया गया। छापेमारी में कुल 10 लीटर अवैध चुलाई शराब जप्त एवं 800 कि॰ग्रा॰ अवैध जावा महुआ बरामद कर विनष्ट किया गया। साथ ही अवैध शराब के व्यापार में संलिप्त कुल 03 व्यक्तियों यथा राजू यादव, परेश यादव एवं मदन तुरी के विरुद्ध उत्पाद अधिनियम के सुसंगत धाराओं के तहत फरार अभियोग दर्ज किया गया।

रिया सिंह और सहायक निर्वाचक निबंधन पदाधिकारी ने उक्त स्थल का भ्रमण किया

कोडरमा। डोमचांच प्रखण्ड अन्तर्गत ढोढाकोला पंचायत में वोट बहिष्कार से संबंधित लगे बैनर पर छपी खबरों के संदर्भ में निवाची पदाधिकारी सह अनुमंडल पदाधिकारी रिया सिंह और सहायक निर्वाचक निबंधन पदाधिकारी द्वारा संयुक्त रूप से उक्त स्थल का भ्रमण किया गया। इस दौरान उन्होंने वहां के ग्रामीणों से बातचीत की और उनके समस्याओं से अवगत हुए। उन्होंने ग्रामीणों को जानकारी दी कि सड़क बनाने का कार्य के संदर्भ आवश्यक कार्रवाई की जा रही है और सड़क निर्माण कार्य प्रगति पर है, यह जल्द ही बनकर तैयार हो जायेगा। उन्होंने ग्रामीण मतदाताओं से अपील किये कि किसी के बहकावे में न आये। आगामी 20 मई 2024 को अपने मतदाधिकार का प्रयोग अवश्य करें एवं लोकतंत्र के इस महापर्व में सहभागी बनें। जिला प्रशासन शांतिपूर्ण एवं निष्पक्ष मतदान करने के लिए कटिबद्ध है। इसके लिए विधि व्यवस्था कोषांग के गठन के साथ-साथ मतदान प्रक्रिया के सफल संचालन हेतु अन्य विभिन्न कोषांगों का गठन किया गया है। सी-विजिल एम आम नागरिकों के लिए उपलब्ध है। 247 जिला नियंत्रण कक्ष संचालित है। साथ ही किसी भी शिकायत अथवा जानकारी के लिए टोल फ्री नं. 1950 एवं 065341950 समर्पित रूप से कार्यरत हैं। आम मतदाता निर्भीक होकर मतदान करें।

अंचल कोर्ट में आए पांच मामले

गिदौर(चतरा)। भूमि विवाद के निपटारा करने को लेकर मंगलवार को अंचल अधिकारी राकेश शाह ने गिदौर अंचल कार्यालय में कोर्ट का आयोजन किया। कोर्ट में कुल पांच मामले आए। जिसमें बरियातू गांव निवासी नोमान कुमार साव बनाम हेमन यादव के मामले में सीओ ने दोनों पक्षों के कागजात का अवलोकन कर मापी काफले का निर्देश दिया। जबकि मंडगावां निवासी सरजू यादव बनाम हेमलाल यादव, गिदौर निवासी पच्चू ठाकुर बनाम भगवान ठाकुर, मारंगी निवासी युगेश्वर यादव बनाम गोविंद यादव व नयाखाप निवासी रामलाल यादव बनाम सोना यादव के मामलों में सीओ ने दोनों पक्षों के कागजात का अवलोकन कर अगली तारीख दी है। अंचल कोर्ट में सीआई प्रमोद कुमार सिन्हा, कर्मचारी पप्पू यादव समेत अन्य संबंधित उपस्थित थे।

बीएलओ को दिया गया एकदिवसीय प्रशिक्षण



गिदौर(चतरा)। गिदौर प्रखंड कार्यालय सभागार में बीडीओ राहुल देव ने मंगलवार को बीएलओ को एक दिवसीय प्रशिक्षण दिया। प्रशिक्षण में उपस्थित बीएलओ को बूथ जागरूकता ग्रुप के साथ बैठक करने, प्रखंड में मतदान प्रतिशत बढ़ाने, मतदाताओं को जागरूक करने को लेकर जागरूकता अभियान चलाने, बूथ पर सुविधा मुहैया कराने आदि को लेकर कई अवश्यक दिशा निर्देश बीडीओ ने दिया। सभी बीएलओ को मतदाता जागरूकता के साथ मतदान प्रक्रिया को लेकर भी विस्तारपूर्वक जानकारी दी गई। प्रशिक्षण में बीपीआरओ दिग्गंबर पांडेय, बीपीओ रामकुमार सिंह, बीएलओ सुनैना देवी, संगीता देवी, मालती देवी समेत अन्य उपस्थित थे। **आपसी भाईचारे की साथ रामनवमी मनाएं : टोनी हजारीबाग।** रामनवमी स्वागत समिति के अध्यक्ष टोनी जैन ने और बड़ा अखाड़ा के महंत विजयानंद दास के सानिध्य में प्रेस कॉन्फ्रेंस आयोजित की गई। प्रेस कॉन्फ्रेंस के माध्यम से अध्यक्ष टोनी जैन ने कहा की रामनवमी राम दशमी और एकादशी के दिन स्वागत समिति के कार्य विस्तार पूर्वक बताया।

सतगांवा के बासोडीह में भाजपा का बूथ स्तरीय कार्यकर्ता सम्मेलन संपन्न

देश ने कई बड़ी उपलब्धियां अर्जित की है: अन्नपूर्णा

धारा 370 खत्म हुआ, एक देश, एक निशान, एक प्रधान का स्वप्न साकार हुआ

संवाददाता
सतगांवा (कोडरमा)। कोडरमा संसदीय क्षेत्र के एक एक घर से मेरा रिश्ता है और सतगांवा के साथ तो मेरा पुराना और विशेष जुड़ाव है। सतगांवा को बेहतर सड़क संपर्क उपलब्ध करने में सफलता मिली है, अब जल्दी ही सतगांवा को रेल संपर्क भी उपलब्ध होगा। तीसरी गांवा सतगांवा होते हुए नई रेल परियोजना की शुरुआत भी जल्दी ही होगी। कोडरमा जिले के सतगांवा स्थित बासोडीह बाजार में सतगांवा मंडल के बूथ स्तरीय कार्यकर्ताओं

के सम्मेलन को संबोधित करते हुए केंद्रीय शिक्षा राज्य मंत्री और कोडरमा से भाजपा प्रत्याशी अन्नपूर्णा देवी ने ये बातें कहीं। अन्नपूर्णा देवी ने कहा कि विगत 10 वर्षों में देश ने कई बड़ी उपलब्धियां अर्जित की हैं। 500 वर्षों का इतजार खत्म हुआ और अब हमारे रमलला टेढ़ में नहीं बल्कि एक भवन में विराज रहे हैं। धारा 370 खत्म हुआ, एक देश, एक निशान, एक प्रधान का स्वप्न साकार हुआ। सीएलए लागू हुआ, मुस्लिम बहनों को तीन तलाक से आजादी मिली, नारी शक्ति वंदन अधिनियम बना। रेल, हवाई और सड़क परिवहन के क्षेत्र में विस्मयकारी कार्य हुए। रिकॉर्ड संख्या में एम्स, आईआईटी और आईआईएम बने। विश्वविद्यालयों



की संख्या कई गुना बढ़ी। मैकाले की शिक्षा पद्धति से मुक्ति के लिए 34 वर्षों के बाद राष्ट्रीय शिक्षा नीति बनी, मातृभाषा में इंजीनियरिंग और मेडिकल की पढ़ाई शुरू हुई। गरीबों को पक्की छत मिली, शौचालय मिला, नल से पीने का पानी मिला, 5 लाख तक के मुफ्त इलाज की

सुविधा मिली, ठेले खोमचे वालों को भी पहली बार कारोबार को आगे बढ़ाने के लिए बिना गारंटी आर्थिक समर्थन मिला। ऐसे और भी कई ऐसे काम हुए जिनके लिए भारतीय मानस वर्षों से इंतजार कर रहा था लेकिन फैसला लेने की हिम्मत कोई नहीं दिखा पा रहा था। एक बार फिर वही शक्ति आगसे मांगने के लिए आपके बीच आई हूं। उन्होंने कहा कि भाजपा विरोधी दलों के पास न सर्वस्वीकार्य नेता है, न स्पष्ट नीति है, न साफ नीयत है। दूसरी ओर, यशस्वी रंदि मोदी के नेतृत्व में भारतीय जनता पार्टी देश के समन्वित विकास की योजना पर काम कर रही है और इसके लिए वैश्विक स्तर पर एक आत्मनिर्भर 2024 तैयार है। लोकसभा चुनाव 2024

के लिए भाजपा द्वारा जारी संकल्प पत्र से भी हमारी यह कार्ययोजना परिलक्षित होती है। मोदी के नेतृत्व में बनी भाजपा की पहली सरकार की ऊर्जा पूर्ववर्ती यूपीए सरकार के गड़्ठे भरने में खर्च हुई। इसके बावजूद शुरूआती 5 सालों में सबको साथ लेकर सबके विकास की शानदार शुरूआत हुई। देश के हर गरीब को गरिमायम जीवन सुलभ करने के लिए आवास, शौचालय, पेयजल, रसोई गैस, बिजली, स्वरोजगार आदि उपलब्ध करने की योजनाओं पर काम हुआ। मोदी के नेतृत्व में दूसरे कार्यकाल में आधारभूत संरचनाओं के विकास के साथ भारत को वैश्विक स्तर पर एक आत्मनिर्भर और विकसित देश के रूप स्थापित

करने की दिशा में कार्याभर हुआ। मोदी जी ने स्वतंत्रता की 100वीं वर्षगांठ अर्थात 2047 तक विकसित भारत के निर्माण का संकल्प लिया है जिसकी सिद्धि जनता जनार्दन के आशीर्वाद से ही संभव है। कोडरमा की सम्मानित विधायक डॉ. नीरा यादव, कोडरमा जिला प्रभारी भैया अभिमन्यु प्रसाद, कोडरमा विधानसभा प्रभारी इंजीनियर विनय सिंह, प्रदेश कार्यसमिति सदस्य नितेश चंद्रवंशी, जिलाध्यक्ष अनाम जोशी, प्रदेश मीडिया सेल प्रभारी विवेक विश्वास, मंडल अध्यक्ष जयशंकर प्रसाद, कार्यक्रम संचालक बालमुकुंद प्रसाद सहित भाजपा के सभी स्थानीय ज्येष्ठ श्रेष्ठ साथी उपस्थित रहे।

पानी की किल्लत से जूझ रहा प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र, मरीजों की बढ़ी परेशानी

संवाददाता
मयूरहंड(चतरा)। जिले के मयूरहंड प्रखंड मुख्यालय में स्थित प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र इन दिनों पानी की किल्लत से जूझ रहा है। दिखावे को लेकर दो बोरिंग है, पर पानी नदारद है।



नल-जल योजना अंतर्गत पानी की सफलाई दी जा रही थी वो भी पंद्रह दिनों से बाधित है। जिसके कारण प्रसव के अलावे इलाज करने पहुंचने वाले व केंद्र में रहने वाले कर्मियों को परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। लगभग 70 हजार आबादी वाले इस क्षेत्र में पदस्थित कर्मियों को भुगताना पड़ रहा है। जल नल योजना के तहत दी जाने वाली सफलाई मेन पाइप लीकेज हो जाने से एक पखवाड़े से

स्वास्थ्य केंद्र में प्रारंभ से ही है। परंतु आजतक संबंधित विभाग के जिम्मेदार अधिकारी संज्ञान तक नहीं लिए। जिसका खमियाजा मरीजों के साथ स्वास्थ्य केंद्र में पदस्थित कर्मियों को भुगताना पड़ रहा है। जल नल योजना के तहत दी जाने वाली सफलाई मेन पाइप लीकेज हो जाने से एक पखवाड़े से

विभागीय उदासीनता के कारण मरम्ती कार्य नहीं होने के कारण बाधित है। जबकि स्वास्थ्य केंद्र में पानी की उपलब्धता चौबीस घंटे अनिवार्यता है। परंतु संबंधित विभाग व जिम्मेदार अधिकारी के साथ क्षेत्र के सांसद, विधायक व विभिन्न दलों के नेता व प्रतिनिधि बेफिक्र है।

अवैध बालू खनन के विरुद्ध पुलिस की लगातार कार्रवाई जारी

पथलगड़ा(चतरा)। पथलगड़ा थाना क्षेत्र के नोनगांव पंचायत अंतर्गत सोनगढ़वा नदी से मंगलवार को अवैध बालू लोड कर जा रहे एक ट्रैक्टर को पुलिस ने जब्त किया है। थाना प्रभारी आलोक रंजन चौधरी ने बताया कि गुप्त सूचना मिली थी कि सोनगढ़वा नदी से अवैध बालू लोड कर बाहर ले जाया जा रहा है। सूचना का सत्यापन करते हुए नदी में छापेमारी कर अवैध बालू खनन कर लोडक ले जा रहे ट्रैक्टर को पकड़ लिया गया। जबकी पुलिस के देख ट्रैक्टर चालक मौके से फरार हो गया। वहीं ट्रैक्टर को जब्त कर थाना लाया गया है और मामले में प्राथमिकी दर्ज कर अग्रेसर कार्रवाई के लिए पथलगड़ा सीओ को आवेदन दिया गया है।

स्वीप कार्यक्रम के तहत मतदाता जागरूकता कार्यक्रम चलाया गया

संवाददाता
कोडरमा। जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त कोडरमा के निर्देशानुसार स्वीप कार्यक्रम के तहत विभिन्न गतिविधियों के माध्यम से मतदाता जागरूकता कार्यक्रम चलाया जा रहा है। स्वीप कार्यक्रम के तहत लोकसभा निर्वाचन 2024 के निमित्त मतदाताओं में जागरूकता लाने के उद्देश्य से शुभरी तिलैया नगर परिषद अंतर्गत वार्ड नं०-9 एवं 10 में वोट देने की विधि, समय के बारे में मतदाताओं को जानकारी दी गई एवं जिनका नाम मतदाता सूची में नहीं है, उनका फॉर्म-06 भरा गया। इसके साथ साथ जिले के सुदूरवर्ती क्षेत्रों में जेएसएलपीएस की सखी मंडल द्वारा विभिन्न कार्यक्रम का आयोजन कर मतदाताओं से 20 मई को मतदान करने एवं अन्य लोगों को भी जागरूक करने की अपील की गई। स्वीप गतिविधियों के तहत चंदवारा प्रखंड के बेंदी



पंचायत अंतर्गत सुदूरवर्ती ग्राम भीतिगा में रहने वाले ग्रामीणों को शत प्रतिशत मतदान करने हेतु प्रेरित किया गया। इसके अतिरिक्त जिले के विभिन्न क्षेत्रों में मतदाता पंजीकरण महाअभियान अंतर्गत गडित स्वीप टीमों द्वारा घर-घर जाकर मतदाताओं से चुनाव संबंधित प्रश्न पूछे जा रहे हैं एवं एलव्क कार्ड चेक किया जा रहा है। साथ ही जिन मतदाताओं का एपिक कार्ड नहीं है, उनका ऑन

स्पॉट पपत्र-06 भरकर मतदाता सूची में नाम जोड़ा जा रहा है। जिलेवासियों से है अपील, मतदाता सूची में अपना नाम जुड़वाएँ और लोकतंत्र के इस महापर्व में सहभागी बनें। जिले के विभिन्न विद्यालयों में विद्यार्थियों ने चुनावी पाठशाला, शपथ, पोस्टर, स्लोगन राइटिंग, वाद-विवाद समेत अन्य गतिविधियां कर शत-प्रतिशत मतदान का संदेश दिया।

रामनवमी पर्व को आपसी भाईचारे व सौहार्द्रपूर्ण वातावरण में मनारें: उपायुक्त

त्योहार के दौरान विधि व्यवस्था संधारण को लेकर संयुक्त जिला आदेश जारी किया गया है

संवाददाता
कोडरमा। उपायुक्त मेघा भारद्वाज ने जिलावासियों से रामनवमी त्योहार को शांतिपूर्ण व सौहार्द्रपूर्ण वातावरण में मनाने की अपील की है। उन्होंने कहा कि रामनवमी त्योहार आस्था का त्योहार है, इस पर्व को आपसी भाईचारे और सौहार्द्रपूर्ण तरीके से मनारें।



उन्होंने कहा कि त्योहार के दौरान विधि व्यवस्था संधारण को लेकर संयुक्त जिला आदेश जारी किया गया है। सभी स्थानों पर पर्याप्त संख्या में पुलिस बल की तैनाती की गयी है। साथ ही देण्डाधिकारियों को प्रतिनियुक्ति की गयी है। सोशल मीडिया पर विशेष नजर रखी जा रही है। सोशल मीडिया पर आपत्तिजनक पोस्ट करने वालों पर सख्त

कार्रवाई की जायेगी। त्योहार के दौरान सौहार्द बिगाड़ने वाले आसामाजिक तत्वों के खिलाफ सख्ती से कार्रवाई किया जायेगा। जुलूस के दौरान कोई भी घातक हथियार नहीं ले जायेंगे। सभी अखाड़ों की वीडियोग्राफी होगी और सोशल मीडिया पर सतत निगरानी रखी जायेगी। त्योहार के दौरान किसी भी तरह के आपत्तिजनक और अश्लील गानों के बजाने पर पूर्णतः प्रतिबंध

रहेगा। सुबह 6 बजे से लेकर रात 10 बजे तक लाउडस्पीकर बजाने की अनुमति है। जिला नियंत्रण कक्ष 247 कार्यरत हैं, किसी भी आक्रामकता अथवा जानकारी के लिए जिला कंट्रोल कक्ष के संपर्क नं 06534252685 पर संपर्क किया जा सकता है। उपायुक्त को बताया गया कि जिलेवासियों से अपील की गई है कि वे शांतिपूर्ण और सौंदर्यपूर्ण तरीके से आपसी भाईचारे के साथ त्योहार मनारें।

रामनवमी को लेकर विधि व्यवस्था को पुलिस ने किया पलंग मार्च

पथलगड़ा/प्रतापपुर(चतरा)। रामनवमी महापर्व को लेकर पुलिस व प्रशासन ने मंगलवार देर शाम जिले के प्रतापपुर व पथलगड़ा थाना क्षेत्र में विधि व्यवस्था को लेकर पलंग मार्च किया। पथलगड़ा में पलंग मार्च थाना प्रभारी आलोक रंजन चौधरी के नेतृत्व में किया गया है। पलंग मार्च थाना परिसर से सुभाष चौक, गांधी चौक, पंचमुखी चौक सिंघानी, नोनगांव के अलावे विभिन्न चौक-चौराहों का भ्रमण करते हुवे आमलोगों से शांति व्यवस्था बनाए रखने में प्रशासन को सहयोग करने की अपील की। साथ ही किसी भी प्रकार से होने वाले अग्रिय घटनाओं को तुरंत सूचित करने की बात कही। साथ ही लोगों से अफवाहों पर बिल्कुल ध्यान नहीं देने व किसी भी संदिग्ध गतिविधियों को सूचना अखिलंब प्रशासन से साक्षा करने की बातें कही गई। मार्च में एसआई मिशील सोरेन के अलावे पुलिस कर्मी शामिल थे।

स्वास्थ्य केंद्र में अग्निशमन सेवा की दी गई जानकारी



संवाददाता
गिदौर(चतरा)। गिदौर प्रखंड मुख्यालय स्थित सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में मंगलवार को अग्निशमन सेवा सप्ताह के तहत जागरूकता शिविर का आयोजन किया गया। शिविर में स्वास्थ्य केंद्र के चिकित्सकों के साथ कर्मियों व इलाज के लिए पहुंचे ग्रामीणों को अग्निशमन सेवा की जानकारी दी गई। जागरूकता शिविर में आग से होने वाले नुकसान व बचाव की जानकारी प्रयोग कर दी गई। अग्निशमन के प्रधान अग्नि चालक अमितनंद भारतीय, राहुल कुमार, अग्नि चालक संजीव पांडेय ने क्रमवार आग लगने पर बचाव के कई उपाय बताए। बताया गया कि

आग लगने से ज्यादा हड़बड़ाने की जरूरत नहीं है। भीषण अगलगी होने पर टोल फ्री नंबर 112 पर संपर्क कर अग्निशमन विभाग को सूचित करने की बात कही। आगे बताया गया कि ज्वलनशील पदार्थ को खुले में न रखें व आग से भी दूर रखें। क्षतिग्रस्त विद्युत तारों का उपयोग किसी भी स्थिति में न करें। घरेलू गैस सिलेंडर उपयोग के पश्चात उसे अवश्य बंद करें। साथ ही प्रत्येक घर में अग्निशमन यंत्र अवश्य रखें। शिविर में डॉ. अमृता अनुग्रिया, डॉ. अंजली कुमारी भगत, डॉ. संजय प्रकाश, रिंकी कुमारी, विमला देवी, सीएचओ चंचला कुमारी, सुचिता देवी सहित अन्य उपस्थित थे।

बुधवार, 17 अप्रैल 2024

एक नजर

बीसीए ने महिला खिलाड़ियों को सशक्त बनाने के उद्देश्य से किया क्रिकेट विकास समिति का गठन

पटना। बिहार क्रिकेट एसोसिएशन (बीसीए) ने महिला क्रिकेट विकास समिति की स्थापना करके राज्य में महिला क्रिकेट के विकास को बढ़ावा देने की दिशा में एक महत्वपूर्ण कदम उठाया है। समिति का प्राथमिक उद्देश्य खेल में युवा महिला क्रिकेटर्स की भागीदारी को प्रोत्साहित करना और समर्थन करना है। महिला प्रीमियर लीग (डब्ल्यूपीएल) देश में काफी सफल रहा है, जिसको देखते हुए बीसीए बिहार में महिला क्रिकेट को आगे बढ़ाने में मदद करना चाहता है और बिहार में महिला क्रिकेट प्रतिभा को निखारने के लिए प्रतिबद्ध है। बीसीए अध्यक्ष रंजिता तिवारी ने एक बयान में कहा राज्य में महिलाओं के बीच क्रिकेट के प्रचार और विकास पर बीसीसीआई द्वारा विशेष ध्यान दिया गया है। इस उद्देश्य को आगे बढ़ाने के लिए, एक महिला क्रिकेट विकास समिति का गठन किया गया है, जो सक्रिय रूप से युवा महिलाओं को क्रिकेट में शामिल करने के लिए काम कर रही है। बीसीए अध्यक्ष ने यह भी बताया कि क्रिकेट संचालन संस्था राज्य के खिलाड़ियों को बेहतर बुनियादी ढांचा और रोजगार के अवसर प्रदान करने की दिशा में काम कर रही है। तिवारी ने कहा बिहार क्रिकेट एसोसिएशन बिहार में क्रिकेट के विकास के लिए प्रतिबद्ध है, बेहतर बुनियादी ढांचे, रोजगार के अवसर, वेतन और बहुत कुछ की दिशा में काम कर रहा है। इन प्रयासों के परिणाम बहुत जल्द दिखाई देंगे।

इंडियन सुपर लीग ने की 2023-2024 प्लेऑफ और सेमीफाइनल के स्थानों की घोषणा

मुंबई। इंडियन सुपर लीग (आईएसएल) ने सोमवार रात 19 अप्रैल से शुरू होने वाले 2023-2024 प्लेऑफ और सेमीफाइनल के स्थानों की घोषणा कर दी है। एक रोमांचक परिणाम में, मोहन बागान सुपर जायंट ने आईएसएल चैंपियंस का प्रतिष्ठित पहला खिताब जीता, जबकि मुंबई सिटी एफसी ने दूसरा स्थान हासिल किया, जिससे दोनों टीमों ने सेमीफाइनल में अपना स्थान पक्का कर लिया है। तीसरे से छठे स्थान पर रहने वाली टीमों में अन्य दो सेमीफाइनलिस्टों का निर्धारण करने के लिए सिंगल लीग नॉकआउट मैचों में प्रतिस्पर्धा करेगी। सेमीफाइनल घरेलू और बाहरी प्रारूप में खेले जाएंगे, जिसमें दोनों चरणों के विजेता 4 मई को ग्रैंड फाइनल खेलेंगे। इंडियन सुपर लीग 2023-24 सीजन के फाइनल के स्थान की घोषणा जल्द ही की जाएगी।

आईपीएल : सनराइजर्स हैदराबाद ने आरसीबी को 25 रन से हराया



नई दिल्ली। एजेन्सी। आईपीएल के 30वें मुकामबले में सनराइजर्स हैदराबाद ने रॉयल चैलेंजर्स बैंगलुरु (आरसीबी) को 25 रन से हरा दिया है। हैदराबाद ने इस मैच में आईपीएल के इतिहास का सबसे बड़ा स्कोर खड़ा किया। जवाब में आरसीबी की टीम 20 ओवर में सात विकेट पर 262 रन ही बना सकी। हालांकि आरसीबी की तरफ से दिनेश कार्तिक ने साहसिक पारी खेली लेकिन वे अपनी टीम को जीत नहीं दिला सके। जबकि विजयी टीम हैदराबाद की तरफ से सबसे ज्यादा ट्रेविस हेड ने 41 गेंदों पर नौ चौकों और आठ छक्कों की मदद से 102 रन बनाए। आरसीबी के होम ग्राउंड एम. चिन्नास्वामी स्टेडियम पर खेले गये मुकामबले में हैदराबाद ने आरसीबी के खिलाफ शानदार बल्लेबाजी करते हुए ट्रेविस हेड के शतक और हेनरिक क्लासेन के अर्धशतक की मदद से 20 ओवर में तीन विकेट पर 287 रन बनाए।

सैंसेक्स और निफ्टी में गिरावट के बावजूद चमके स्मॉलकैप शेयर

नई दिल्ली। एजेन्सी। मिडिल इस्ट में जारी तनाव के कारण घरेलू शेयर बाजार में गिरावट का दौर जारी रहा। इस तरह लगातार तीसरे कारोबारी दिन घरेलू शेयर बाजार लाल निशान में बंद हुआ। कारोबार की शुरुआत गिरावट के साथ हुई थी। कारोबार के दौरान कई बार खरीदारों ने लिवाली का जोर बना कर बाजार को सहारा देने की कोशिश भी की लेकिन बिकवाली के दबाव की वजह से सैंसेक्स और निफ्टी दोनों सूचकांक लगातार लाल निशान में ही कारोबार करते रहे। पूरे दिन के कारोबार के बाद सैंसेक्स 0.62 प्रतिशत और निफ्टी 0.56 प्रतिशत की कमजोरी के साथ बंद हुए। कारोबार के दौरान पावर, ऑयल एंड गैस, फार्मास्यूटिकल,



कैपिटल गुरुतेल्स और एनर्जी सेक्टर के शेयरों में खरीदारी होती रही। बैंकिंग, आईटी, मेटल और रियल्टी सेक्टर के शेयरों में बिकवाली का दबाव बना रहा। सैंसेक्स और निफ्टी में शामिल शेयरों में बिकवाली का दबाव बनने के बावजूद ब्रॉडर मार्केट में खरीदारी होती नजर आई। खासकर छोटे और मझोले शेयर में लगातार खरीदारी होती रही। इस खरीदारी के कारण बीएसई का मिडकैप इंडेक्स 0.05

भारतीय महिला हॉकी टीम के खिलाड़ी असुता लकड़ा पुरस्कार से सम्मानित

असुता लकड़ा सबसे ज्यादा गोल करने वाली खिलाड़ी रहीं : दीपिका

- महिला जूनियर एशिया कप में टीम के लिए पदार्पण किया
- 6 मैचों में 7 गोल करके टीम को स्वर्ण पदक जीतने में मदद की

नई दिल्ली। एजेन्सी। भारतीय महिला हॉकी टीम की फारवर्ड दीपिका सोरेंग ने प्रतिष्ठित असुता लकड़ा पुरस्कार से सम्मानित किये जाने पर हॉकी इंडिया का आभार व्यक्त किया है। सोरेंग को पिछले महीने आयोजित हुए छठे हॉकी इंडिया वार्षिक पुरस्कार 2023 के दौरान इस पुरस्कार से सम्मानित किया गया था, जो वर्ष की उभरती महिला खिलाड़ी को दिया जाता है। दीपिका के लिए 2023 एक जबरदस्त वर्ष रहा, इस वर्ष उन्होंने महिला जूनियर एशिया कप में टीम के लिए पदार्पण किया, 6 मैचों में 7 गोल करके टीम को स्वर्ण पदक जीतने में मदद की और टूर्नामेंट में टीम के लिए दूसरे सबसे ज्यादा गोल करने वाली खिलाड़ी रहीं। दीपिका ने मंगलवार को हॉकी इंडिया के हवाले से कहा मुझे यह सम्मान देने के लिए मैं हॉकी



इंडिया का आभार व्यक्त करती हूं। जब मेरे नाम की घोषणा की गई तो यह मेरे और मेरे परिवार के लिए एक यादगार पल था। पुरस्कार राशि और पुरस्कार जीतना बहुत बड़ी बात है। मेरे लिए यह एक प्रेरणा है, और यह मुझे और भी बेहतर प्रदर्शन करने और देश को गौरवान्वित करने का साहस और ताकत देता है। दीपिका ने भारतीय

जूनियर महिला हॉकी टीम के साथ 2023 में 4 देशों के जूनियर महिला आमंत्रण टूर्नामेंट में भी हिस्सा लिया और सभी चार मैच खेले। उन्होंने पिछले साल 2023 एफआईएच जूनियर महिला विश्व कप में टीम के साथ यात्रा की थी और भारतीय टीम की एक प्रमुख खिलाड़ी भी थीं। उन्होंने टूर्नामेंट में 9 गोल करके उद्घाटन एफआईएच

महिला हॉकी52 विश्व कप ओमान 2024 में टीम को रजत पदक जीतने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई थी। उन्हें ओमान में टूर्नामेंट की युवा खिलाड़ी भी नामित किया गया था। उन्होंने कहा मुझे लगता है कि मैंने पिछले वर्ष में बहुत प्रगति की है और इसका श्रेय सहायक स्टाफ, कोच और टीम के साथियों को

जाता है जिन्होंने लगातार मेरा मार्गदर्शन किया। जब भी मुझे संदेह हुआ तो उन्होंने बहुमूल्य सुझाव दिए और मुझे खुद को व्यक्त करने का मौका भी दिया। अपनी टीम के भीतर विश्वास रखना महत्वपूर्ण है और खुद को अभिव्यक्त करने के लिए जगह महसूस करना भी उतना ही महत्वपूर्ण है और ऐसे शानदार माहौल में रहना मेरे लिए एक उल्लेखनीय अनुभव रहा है। दीपिका को हाल ही में 33 सदस्यीय राष्ट्रीय महिला टीम को ग्रुप में नामित किया गया था जो 16 मई तक बेंगलुरु के साई केंद्र में प्रशिक्षण ले रही है। उन्होंने कहा मैं हर दिन कड़ी मेहनत कर रही हूँ और कोचों की सलाह पर ध्यान दे रही हूँ। सीनियर खिलाड़ियों के साथ प्रशिक्षण लेना मेरे लिए बहुत अच्छा अनुभव रहा है क्योंकि मैं उनसे बहुत सी चीजें सीख रही हूँ। मुझे उम्मीद है कि मुझे भारतीय सीनियर टीम का प्रतिनिधित्व करने का मौका मिलेगा, क्योंकि इस साल हमारे पास कई महत्वपूर्ण टूर्नामेंट हैं। जब भी मौका मिलेगा, मैं उसका फायदा उठाने के लिए तैयार रहूँगी।

भारतीय तैराक भरत सचदेवा, शाश्वत ने पूरा किया एकतरफा राम सेतु ओपन वॉटर तैराकी अभियान

धनुषकोटि। एजेन्सी। एथलेटिक्स, धैर्य और दृढ़ संकल्प की भावना के साथ दो प्रसिद्ध भारतीय तैराक, भरत सचदेवा और शाश्वत शर्मा ने सोमवार को पाक स्ट्रेट (राम सेतु) के 32 किलोमीटर के चुनौतीपूर्ण मार्ग को 10 घंटे 30 मिनट के निर्धारित समय के भीतर तैरकर पार किया। दोनों तैराकों के इस असाधारण अभियान का उद्देश्य भारत में एथलीटों के लिए साहसिक खेलों और खुली तैराकी को बढ़ावा देना, पड़ोसी देशों के बीच सार्वभौमिक भाईचारे और दोस्ती को बढ़ावा देना है। इसके अतिरिक्त, अभियान का उद्देश्य जल सुरक्षा और डूबने की घटनाओं की रोकथाम के बारे में जागरूकता बढ़ाना है। यह अभियान श्रीलंका के तलाईमनार



से शुरू हुआ और भारत के धनुषकोटि में समाप्त हुआ। तैराकी एक विशेषज्ञ दल की देखरेख में आयोजित की गई जिसने तैराकों को तैरने में मदद की और तैराकी के दौरान पोषण प्रदान किया। नियमों और विनियमों का पालन सुनिश्चित करने के लिए एक बाहरी पर्यवेक्षक भी दल में शामिल हुआ। इस अवसर पर भरत सचदेवा ने एक आधिकारिक बयान में कहा यह देश के लिए पदक जीतने जितना बड़ा है।

शाश्वत और मैं कुछ वर्षों से इस सपने को साकार करने की दिशा में काम कर रहे हैं, और हमें खुशी है कि यह आखिरकार सच हो गया है। हमारा उद्देश्य हमारे देश में इस खेल के लिए सख्त समर्थन की ओर ध्यान आकर्षित करना है, चाहे वह सही बुनियादी ढांचा हो या निवेश, हमारे प्रयास तब सफल होंगे जब हम भारत से अधिक युवा प्रतिभाओं को तैराकी को चुनते और प्रतिष्ठित राष्ट्रीय और अंतरराष्ट्रीय मंच पर देश का प्रतिनिधित्व करते देखेंगे।

चीनी सुपर लीग की पहली महिला रेफरी बनीं झी लिजुन

शंघाई। चीनी सुपर लीग 2024 में सोमवार को शंघाई पोर्ट और शेञ्जेन ताइशन के बीच मैच की जिम्मेदारी संभालने के बाद, झी लिजुन चीन में शीर्ष स्तर के पुरुष फुटबॉल मैच में रेफरी बनने वाली पहली महिला बन गई हैं। 35 वर्षीय झी, एशियाई फुटबॉल परिषद के लिए एक विशिष्ट सहायक रेफरी हैं। उन्होंने 2022 महिला एशियाई कप और 2024 अंडर-20 महिला एशियाई कप फाइनल के साथ-साथ कई फीफा खेलों में अंपायरिंग की। वह 2023 महिला विश्व कप में मैदान पर एकमात्र चीनी रेफरी थीं। झी ने सिन्हुआ के हवाले से कहा 2023 में, महिला विश्व कप में रेफरी के रूप में मैं अकेली थी, और मुझे उम्मीद है कि अधिक चीनी महिला रेफरी विश्व कप में आगे लेंगी। उन्होंने कहा मैं सीएसएल मैचों को अक्सर मॉके के रूप में ही देखती हूँ। इस खेल से पहले, मैंने दोनों टीमों के बीच पिछली प्रतियोगिताओं की समीक्षा की, दोनों टीमों की रणनीति के विश्लेषण और पहले से योजना बनाने पर ध्यान केंद्रित किया। उन्होंने कहा पुरुषों के खेल की लय महिलाओं की लय से अलग होती है। मैंने शारीरिक ताकत के मामले में पर्याप्त तैयारी की और फुटबॉल के बारे में अपनी समझ को ताजा किया। हालांकि, झी ने स्वीकार किया कि वह मैच से पहले थोड़ी घबराई हुई थी, लेकिन जब सीटी बजी, तो मैंने अपना सारा ध्यान खेल पर केंद्रित कर दिया, और तनाव की भावना गायब हो गई। झी ने कहा यूरोपीय लीगों में पुरुषों के मैचों में महिला रेफरी द्वारा अंपायरिंग करना काफी आम बात है। अगर हम विश्व कप में रेफरी बनना चाहते हैं, तो हमें पुरुषों की फुटबॉल प्रतियोगिताओं में एक ठोस आधार तैयार करना होगा।



यहां तक तैयारी की और फुटबॉल के बारे में अपनी समझ को ताजा किया। हालांकि, झी ने स्वीकार किया कि वह मैच से पहले थोड़ी घबराई हुई थी, लेकिन जब सीटी बजी, तो मैंने अपना सारा ध्यान खेल पर केंद्रित कर दिया, और तनाव की भावना गायब हो गई। झी ने कहा यूरोपीय लीगों में पुरुषों के मैचों में महिला रेफरी द्वारा अंपायरिंग करना काफी आम बात है। अगर हम विश्व कप में रेफरी बनना चाहते हैं, तो हमें पुरुषों की फुटबॉल प्रतियोगिताओं में एक ठोस आधार तैयार करना होगा।

कारोबार की खबरें

सरकार ने दी श्रीलंका को प्याज के निर्यात की अनुमति, यूई को अतिरिक्त कोटा

नई दिल्ली। एजेन्सी। केंद्र सरकार ने श्रीलंका और संयुक्त अरब अमीरात को 20 हजार मीट्रिक टन प्याज निर्यात करने की अनुमति दी है। सरकार के इस फैसले के तहत दोनों देशों को 10-10 हजार मीट्रिक टन प्याज का निर्यात किया जाएगा। विदेश व्यापार महानिदेशालय (डीजीएफटी) ने 15 अप्रैल को जारी एक अधिसूचना में संयुक्त अरब अमीरात को अतिरिक्त 10 हजार मीट्रिक टन (एमटी) प्याज के निर्यात की अनुमति दी है। इसके साथ ही नेशनल कोऑपरेटिव एक्सपोर्टर्स लिमिटेड (एनसीईएल) के माध्यम से श्रीलंका को भी 10 हजार मीट्रिक टन प्याज की अनुमति प्रदान की गई है। यूई को प्याज के निर्यात की यह अनुमति पहले दी गई 24,400 मीट्रिक टन से अतिरिक्त है। उल्लेखनीय है कि भारत सरकार



ने प्याज के निर्यात पर पाबंदी लगाने के बाद बांग्लादेश को 50 हजार मीट्रिक टन, संयुक्त अरब अमीरात को 34,400 मीट्रिक टन, श्रीलंका को 10 हजार मीट्रिक टन, बहरीन को 3 हजार मीट्रिक टन, मॉरीशस को 1,200 मीट्रिक टन और भूटान को 550 मीट्रिक टन प्याज की अनुमति दे चुकी है। दरअसल, केंद्र सरकार ने घरेलू महंगाई को काबू करने के लिए 7 दिसंबर, 2023 की देर रात प्याज निर्यात पर प्रतिबंध लगा दिया था, जिसे 23 मार्च को अनिश्चित काल के लिए बढ़ा दिया है।

ग्लोबल मार्केट से कमजोरी के संकेत एशियाई बाजारों पर भी चौतरफा दबाव

नई दिल्ली। एजेन्सी। ग्लोबल मार्केट से लगातार दूसरे दिन गिरावट के संकेत मिल रहे हैं। पिछले सत्र के कारोबार के दौरान अमेरिकी बाजार में घबराहट का माहौल बना रहा, जिसकी वजह से वॉल स्ट्रीट के सूचकांक गिरावट के साथ बंद हुए। डाय जिन्स फ्यूचर्स भी फिलहाल गिरावट के साथ कारोबार करता नजर आ रहा है। अमेरिकी बाजार के विपरीत यूरोपीय बाजार पिछले सत्र के दौरान मिले-जुले परिणाम के साथ बंद हुए। वहीं एशियाई बाजारों में आज गिरावट का माहौल नजर आ रहा है। मिडिल ईस्ट में संकट गहराने और बॉन्ड वील्ड में आई तेजी की वजह से अमेरिकी बाजार पिछले सत्र के दौरान लगातार दबाव में



कारोबार करते रहे। डाय जिन्स लगातार छठे दिन गिरावट के साथ बंद हुआ। इसी तरह एसएंडपी 500 इंडेक्स ने 1.20 प्रतिशत टूट कर 5,061.82 अंक के स्तर पर पिछले सत्र के कारोबार का अंत किया। इसके अलावा नैस्डेक 290.08 अंक यानी 1.79 प्रतिशत की कमजोरी के साथ 15,885.02 अंक के स्तर पर बंद हुआ। डाय जिन्स फ्यूचर्स भी 0.21 प्रतिशत की गिरावट के साथ 37,656.96 अंक के स्तर

पर कारोबार करता नजर आ रहा है। अमेरिकी बाजार के विपरीत यूरोपीय बाजार पिछले सत्र के दौरान मिले-जुले परिणाम के साथ बंद हुए। फुटीएसई इंडेक्स 0.38 प्रतिशत की कमजोरी के साथ 7,965.53 अंक के स्तर पर बंद हुआ। दूसरी ओर, सीएसई इंडेक्स ने 0.43 प्रतिशत की मजबूती के साथ 8,045.11 अंक के स्तर पर पिछले सत्र के कारोबार का अंत किया।

बीसीबी ने मुस्तफिज़ुर रहमान के एनओसी को एक दिन बढ़ाया

नई दिल्ली। बांग्लादेश क्रिकेट बोर्ड (बीसीबी) ने चेन्नई सुपर किंग्स (सीएसके) के लिए मुस्तफिज़ुर रहमान के अनापत्ति प्रमाणपत्र (एनओसी) को एक दिन के लिए बढ़ा दिया है, जिसके बाद 30 अप्रैल को बांग्लादेश लौटने के बजाय, अब वह पंजाब किंग्स (पीबीकेएस) के खिलाफ टीम के 1 मई के मैच के लिए भी उपलब्ध रहेंगे। इसके साथ, मुस्तफिज़ुर अब 19 और 23 अप्रैल को लखनऊ सुपर जायंट्स (एलएसजी), 28 अप्रैल को सनराइजर्स हैदराबाद (एसआरएच) और 1 मई को पीबीकेएस के खिलाफ सीएसके के बैक-टू-बैक मैचों के लिए उपलब्ध होंगे। इसके बाद मुस्तफिज़ुर 3 से 12 मई तक जिम्बाब्वे के खिलाफ बांग्लादेश की घरेलू टी20 सीरीज के लिए अपने गृहगर्भव वापस जाएंगे, और 21 मई को टेक्सास में संयुक्त राज्य अमेरिका के खिलाफ टी20 सीरीज खेलेंगे। बीसीबी के क्रिकेट संचालन के उप प्रबंधक शहरार नफ़ीस ने ईएसपीएनक्रिकइन्फो के हवाले से कहा हमने मुस्तफिज़ुर को आईपीएल में खेलने के लिए 30 अप्रैल तक की छुट्टी दी थी, लेकिन चूंकि चेन्नई में 1 मई को मैच है, इसलिए हमने चेन्नई और बीसीसीआई से अनुश्रवण मिलने पर उनकी छुट्टी एक दिन बढ़ा दी है। मुस्तफिज़ुर ने पांच मैचों में 18.30 की औसत से दस विकेट लिए हैं, जिसमें आईपीएल के 17वें संस्करण में उनका अब तक का पहला चार विकेट भी शामिल है। 2021 सीजन के बाद से आईपीएल में यह उनका सबसे बड़ा प्रदर्शन है, जब वह राजस्थान रॉयल्स (आरआर) के लिए खेलें थे। बाएं हाथ के तेज गेंदबाज आगामी टी20 विश्व कप के लिए अमेरिकी वीजा औपचारिकताएं पूरी करने के लिए पिछले हफ्ते दाका में थे।

टूर्नामेंट में कड़ी प्रतिस्पर्धा की उम्मीद की जा सकती है क्योंकि पेशेवर इस सप्ताह सीजन की पहली छमाही समाप्त होने से पहले टाटा स्टील पीजीटीआई रैंकिंग पर प्रभाव डालना चाहेंगे। क्लासिक गोल्फ एंड कंट्री क्लब का प्राचीन परिस्थितियों और इवेंट का गहरा मैदान इसे और रोमांचक बनाते हैं।

आईटीसी क्लासिक गोल्फ एंड कंट्री क्लब के प्रमुख ऋषि मद्दू ने कहा, पीजीटीआई के साथ साझेदारी में भारतीय पेशेवर गोल्फ को बढ़ाने में योगदान देना हमारा प्रयास है। यह टूर्नामेंट हमारे सदस्यों को भारत के सर्वश्रेष्ठ पेशेवरों को खेलते हुए देखने का एक शानदार अवसर प्रदान करता है। क्लासिक गोल्फ एंड कंट्री क्लब भारत का एकमात्र क्लब है।

मोहन बागान सुपर जायंट ने मुम्बई सिटी एफसी से जीती वर्ल्ड की जंग, बना लीग विनर

कोलकाता। मोहन बागान सुपर जायंट की टीम इंडियन सुपर लीग (आईएसएल) 2023-24 की लीग विनर बन गई है। मोहन बागान ने सोमवार रात यहाँ अपने घरेलू मैदान साल्ट लेक स्टेडियम में मुम्बई सिटी एफसी के साथ वर्ल्ड की जंग 2-1 से जीत ली। इस जीत के साथ ही उन्होंने आईएलईएस के शीर्ष से अपदस्थ करके आईएसएल लीग विनर्स खिताब अपने नाम कर लिया। मोहन बागान सुपर जायंट की शानदार जीत में लिस्टन कोलाको ने 28वें और स्थानापन्न ऑस्ट्रेलियाई स्ट्राइकर जेसन कर्मिस ने 80वें मिनट में गोल किए। ऑस्ट्रेलियाई स्ट्राइकर दिभिन्त्रियोस पेट्राटोस को मोहन बागान सुपर जायंट के दोनों गोल में सहायता प्रदान करने के लिए प्लेयर ऑफ द मैच घोषित किया गया। मोहन बागान सुपर जायंट ने 22 मैचों में 15 जीत, तीन ड्र और चार हार से 48 अंक लेकर तालिकर में तीसरे स्थान से सीधे शीर्ष पर पहुंच कर लीग दौर समाप्त किया।

बुधवार, 17 अप्रैल 2024

एक नजर

सड़क किनारे खड़ी दो गाड़ियां क्षतिग्रस्त

अस्पताल। अस्पताल मार्ग पर गत देर रात्रि को एक अज्ञात वाहन द्वारा सड़क किनारे खड़ी दो गाड़ियों को हिट कर उन्हें क्षतिग्रस्त कर दिया। गनीमत यह रही कि इसमें किसी को कोई चोट नहीं आई है जबकि उक्त गाड़ी का अभी तक कोई पता नहीं चल सका है। वहीं पुलिस ने इस मामले की जांच शुरू कर दी है। जानकारी अनुसार गत देर रात्रि को एक अज्ञात वाहन जिसकी काफी तेज गति थी ने अस्पताल मार्ग के समीप सड़क के किनारे खड़े एक कार को जोर से हिट किया जिससे वह आगे एक दीवार के साथ टकराई तथा दीवार गिर गई जो एक अन्य वाहन पर गिरी, जिससे उसको भी नुकसान पहुंचा। जबकि उक्त अज्ञात वाहन मौके से फरार हो गया। वहीं इसकी जानकारी गाड़ी मालिक को मिलने पर उसने तुरंत इसकी सूचना पुलिस को दी। तथा पुलिस ने मौके का जायजा लिया तथा गाड़ी को पकड़ने हेतु आगे की कार्रवाई आरंभ कर दी है।

भोज यूनिवर्सिटी परिसर में घुसा तेंदुआ दहशत में लोग

भोपाल। भोज ओपन यूनिवर्सिटी परिसर में तेंदुआ का मूवमेंट देखने को मिला है। जिसके बाद से कैम्पस में रहने वाले परिवार और आसपास के लोग दहशत में हैं। सोमवार रात करीब 8 बजे तेंदुआ यूनिवर्सिटी कैम्पस में घूमता नजर आया। इसका वीडियो भी सामने आया है। जिसमें वह उल्लूक गेट पर कर रहा है। यूनिवर्सिटी कैम्पस में तेंदुआ के मूवमेंट की सूचना मिलने पर रात में ही वन विभाग की टीम मौके पर पहुंची और देर रात तक पिंजरे लगाए। तेंदुआ अभी यूनिवर्सिटी कैम्पस में ही है। वह क्वार्टर के आसपास घूमते नजर आ रहा है। जिसके चलते लोग दहशत में आ गए हैं। डीएफओ आलोक पाठक ने मंगलवार को बताया कि हिंसक जानवर के कैम्पस में घूमने की जानकारी मिली थी। जिस पर टीम मौके पर पहुंची। जानवर तेंदुआ है। उसके घूमते हुए वीडियो भी टीम ने बनाए हैं। लोगों को घरों में रहने को कहा गया है। पिंजरे भी लगाए हैं।

नशा तस्कर को दबोचा, 8.5 किलो गांजा बरामद

हरिद्वार। लोकसभा चुनाव के दृष्टिगत की जा रही सख्त चेकिंग के दौरान मंगलौर पुलिस ने एक नशा तस्कर को गिरफ्तार किया है आरोपित के पास से साढ़े आठ किलो गांजा बरामद हुआ है। उप निरीक्षक देवेन्द्र तोमर ने बताया की मंगलौर थाना क्षेत्र में चेकिंग के दौरान एक संदिग्ध आरोपित को पुलिस ने 8.5 किलोग्राम अवैध गांजे के साथ दबोचा। पकड़े गए नशा तस्कर लोहड़ी पुत्र मनोज कुमार निवासी खेड़ाजट, कोतवाली मंगलौर हरिद्वार के विरुद्ध एनडीपीएस एक्ट में अभियोग पंजीकृत कर अदालत में पेश करने के बाद जेल भेज दिया।

लखनऊ: पुत्र ने पिता की हत्या की

लखनऊ। बीकेटी थाना क्षेत्र में मंगलवार को पुत्र ने पिता की कुल्हाड़ी से हमला करके मौत के घाट उतार दिया। सूचना पाकर मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को पोस्टमॉर्टम भेजकर आरोपित को हिरासत में ले लिया है। पुलिस उप आयुक्त (उत्तरी) अभिजीत आर शंकर ने बताया कि बीकेटी थाना क्षेत्र स्थित दुर्जनपुर गांव में बृजलाल (50) परिवार के साथ रहता था। परिजनों ने बताया कि बृजलाल का छोटा बेटा पिंटू शराब का लती है। सोमवार की शाम को शराब के लिए बेटे ने पिता से पैसे मांगे। इस पर दोनों में कहासुनी हो गयी। घरवालों ने हस्ताक्षेप कर मामले को शांत करा दिया। इसी वजह से बेटे ने कुल्हाड़ी से वार करके पिता को मौत के घाट उतार दिया। सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को पोस्टमॉर्टम भेजकर आरोपित को हिरासत में ले लिया। हालांकि इस मामले में अभी तक परिवार की ओर से कोई तहरीर नहीं मिली है। पुलिस मामले की जांच कर रही है।

मंत्री जोशी ने कन्याओं का पूजन कर प्रदेश की खुशहाली की कामना की



देहरादून। मंत्री गणेश जोशी ने दुर्गा अष्टमी के अवसर पर हाथी बड़कला स्थित अपने शासकीय आवास पर नौ दुर्गा स्वरूपा कन्याओं का विधिवत पूजन कर प्रदेशवासियों को सुख-समृद्धि और स्वास्थ्य के लिए प्रार्थना की। इस मौके पर मंत्री गणेश जोशी ने कन्याओं के पांच पखारे, उनका विधि विधान से पूजन कर चुनरी ओढ़ाई। इसके बाद श्रद्धापूर्वक भोजन कराया और शिक्षणा-उपहार देकर नौ दुर्गा स्वरूपा कन्याओं का आशीर्वाद प्राप्त किया। उन्होंने कहा कि हमारी आस्था-श्रद्धा और हमारे त्योहार समाज को बड़ा संदेश देते हैं। आज के आधुनिक समाज में नवरात्र और अष्टमी पूजन जैसे त्योहार बेटीयों को बेटीयों के बराबर का स्थान और आगे बढ़ने का अवसर प्रदान कर बेटीयों को संरक्षण का संदेश देता है।

कालाकार

आर्टिस्ट नवीन ने रामलला के लिए निर्मित कलाकृति ट्रस्ट को सौंपी

रामकथा के 500 प्रसंगों समेत 20 लाख चित्र, 51 हजार राम नाम

अयोध्या। एग्रेसी जयपुर के मिनिएचर आर्टिस्ट नवीन शर्मा ने रामलला के लिए छह वर्ष में तैयार की गई एक कलाकृति को मंगलवार को श्रीराम जन्मभूमि तीर्थ क्षेत्र ट्रस्ट के महामंत्री चम्पत राय को सौंपा। यह कलाकृति 23 इंच लंबी और 31 इंच चौड़ी है। इसमें रामकथा के 500 प्रसंगों समेत कुल 20 लाख चित्र और 51 हजार बार राम का नाम अंकित है। कलाकृति के चारों कोनों पर चारों धाम हैं। बीच में राम दरबार, सीता स्वयंवर और राम मंदिर है। अपनी कला के लिए राष्ट्रपति से पुरस्कृत नवीन शर्मा के मुताबिक राम मंदिर पर फैसला आने के बाद कार्यस्थल पर निर्विघ्न कार्य के लिए बालाजी की गद्दी स्थापित कर उन्होंने काम प्रारंभ किया।

हम सब भाजपा कार्यकर्ता के नाते और भाजपा के सारे जवाबदार पदाधिकारी वहां भी लगे हैं।

छह साल में 7600 घंटे काम करके उन्होंने यह मिनिएचर कलाकृति तैयार की। चारों कोनों पर चारों धाम के अलावा आधा इंच की परिसीमा में देश के 211 मंदिर, सवा दो इंच की परिसीमा के 28 खंडों में भक्तों समेत भगवान विष्णु के 24 चित्र, अंतिम परिसीमा के

पौन इंच के खंडों में राम चरित के 500 सुखदाई प्रसंगों का चित्रण है। ऊपर श्री कणेश जी ऋद्धि सिद्धि के साथ विराजे हैं। बीच वाली परिसीमा के सबसे बड़े खंड में राम मंदिर है। अधिकांश चित्रण और लेखन में बाल से निर्मित ब्रह्म का उपयोग किया गया है।



देवकास्टिंग वाले मतदान केंद्रों के लिए टीम हुई रवाना गोपेश्वर। लोकसभा चुनाव के तहत पहले चरण में 19 अप्रैल को मतदान होगा। पारदर्शी एवं निष्पक्ष चुनाव को लेकर चमोली जिले के 303 मतदान केंद्रों पर वेबकास्टिंग की व्यवस्था की गई है। वेबकास्टिंग व्यवस्था के लिए मंगलवार को वेबकास्टिंग अधिकारियों की टीम को स्पॉटर्स स्टेडियम गोपेश्वर से जर्सी उपकरणों एवं सामग्री के साथ रवाना किया गया। वेबकास्टिंग के नोडल अधिकारी हेमंत मोर्य ने बताया कि मंगलवार को ही सभी टीम अपने मतदान केंद्रों पर पहुंच जाएंगी और शाम को मतदान केंद्रों से वेबकास्टिंग का दायित्व भी किया जाएगा। जनपद की विधानसभा क्षेत्र बदरीनाथ के 103 बुधों से वेबकास्टिंग की जाएगी। जबकि थराली के 109 और कर्णप्रयाग विधानसभा के 91 बुधों से वेबकास्टिंग की व्यवस्था की गई है।

अधिकांश एग्रेसी

क्षेत्रीय विधायक और कैबिनेट मंत्री डा. प्रेमचंद अग्रवाल ने इंद्रनगर, मनरीभाली, नेहरू ग्राम आदि क्षेत्रों में रोड शो कर जनता के समक्ष भाजपा का संकल्प पत्र-मोदी की गारंटी 2024 को रखा। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री मोदी द्वारा जारी भाजपा के संकल्प पत्र पर चार जून के बाद तेजी से काम किया जाएगा। मंगलवार को रोड शो के दौरान डा. अग्रवाल ने बताया कि भाजपा के दस प्रमुख संकल्प में 70 वर्ष से ऊपर के बुजुर्गों को आयुष्मान भारत योजना के तहत पांच लाख तक का मुफ्त इलाज, देशभर में यूसीसी लागू की जाएगी, एक देश, एक चुनाव की व्यवस्था को भी चुनाव जीतने पर लागू करने का वादा, देशभर में तीन करोड़ लखपति दीर्घायु बनाने का वादा संकल्प पत्र में शामिल किया गया है। उन्होंने बताया कि बुलेट ट्रेन का विस्तार उत्तर, पूर्व, दक्षिण में भी किया जाएगा, इससे

दवाओं के प्रभाव को समझने में कंप्यूटेशनल केमिस्ट्री मददगार: प्रो. वंदना

जौनपुर। एग्रेसी

वीर बहादुर सिंह पूर्वांचल विश्वविद्यालय परिसर स्थित प्रोफेसर राजेंद्र सिंह (रज्जू शैया) भौतिकी विज्ञान अध्ययन एवं शोध संस्थान के रसायन विज्ञान विभाग द्वारा आयोजित कंप्यूटेशनल केमिस्ट्री एंड मॉलिक्यूलर डिजाइन विषय पर सात दिवसीय कार्यशाला के पांचवें दिन मंगलवार को आणविक डॉकिंग पर व्याख्यान और प्रशिक्षण हुआ। इस अवसर पर वीर बहादुर सिंह पूर्वांचल विश्वविद्यालय की कुलपति प्रो. वंदना सिंह ने प्रतिभागियों को कंप्यूटेशनल केमिस्ट्री के विभिन्न उपयोगों से परिचित कराया। प्रो. सिंह ने कहा कि विभिन्न विभिन्न अभिक्रियाओं को प्रयोगशाला में करने से पहले हम कंप्यूटर के माध्यम से विभिन्न तरीकों से उनके बारे में अध्ययन कर सटीक परिणाम प्राप्त कर सकते हैं। प्रोफेसर सिंह ने कहा कि कंप्यूटेशनल केमिस्ट्री को मदद



से हम दवाओं का तथा विभिन्न पदार्थों के गुणों को जान सकते हैं। कार्यशाला के प्रथम सत्र में रसायन विभाग, मगध विश्वविद्यालय, बोधगया डॉ. सुमित कुमार ने प्रतिभागियों को मॉलिक्यूलर डॉकिंग तथा उसके प्रयोग के बारे में बताया। डॉ. सुमित ने ऑटोडॉक की मदद से प्रोटिन और दवाओं के बीच डॉकिंग करके दिखाया और सिखाया। डॉ. सुमित ने कहा कि प्रोटिन, पेप्टाइड्स, न्यूक्लिक एसिड, कार्बोहाइड्रेट और लिपिड जैसे जैविक रूप से प्राप्तिक अणुओं के बीच संबंध सिमल ट्रान्सडक्शन में केंद्रीय भूमिका निभाते हैं।

मंगलवार को आयोजित जनसभा में भाजपा सरकार की उपलब्धियां गिनाते हुए मुख्यमंत्री ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र



मोदी और गृह मंत्री अमित शाह ने निरंतर जोशीमत की चिंता की। इसी का परिणाम है कि 1700 करोड़ की धनराशि

जोशीमत के पुनर्निर्माण एवं विकास कार्यों के लिए स्वीकृत की गई है। भाजपा सरकार ने प्रदेश की मातृशक्ति को सरकारी नौकरियों में 30 प्रतिशत का श्रैतिज आरक्षण प्रदान किया है। लखपति दीदी योजना, महालाक्ष्मी योजना जैसी विभिन्न योजनाओं के माध्यम से महिलाएं सशक्त बन रही हैं। मुख्यमंत्री धामी ने कहा कि उत्तराखंड का समान नागरिक संहिता भाजपा ने पूरे देश में लागू

ऋषिकेश: चार जून के बाद भाजपा के संकल्प पत्र में तेजी से होगा काम : डा. अग्रवाल



लोगों को तेज परिवहन मिलेगा। वर्ष 2036 में ओलंपिक खेलों की मेजबानी की प्रतिबद्धता, इससे देश में खेलों को बढ़ावा मिलेगा। डा. अग्रवाल ने बताया कि संकल्प पत्र में पेपर लोक रोकने के लिए कड़ा कानून बनाने की बात भी है, जिससे युवाओं का भविष्य सुरक्षित रहे। बताया कि मुद्रा योजना के तहत कर्ज सीमा दस लाख से बढ़ाकर 20 लाख होगी। गरीबों के लिए मुफ्त राशन योजना अगले पांच साल तक जारी रहेगा। बताया कि गरीबों को तीन करोड़ और घर

दिए जाएंगे। डा. अग्रवाल ने कहा कि भाजपा का संकल्प पत्र युवा भारत की युवा आकांक्षाओं का प्रतिबिंब है। उन्होंने कहा कि भाजपा के लिए दल से बढ़ा देश है। महिला आरक्षण विधेयक अब कानून बन गया है। कहा कि भाजपा का संकल्प पत्र सबका साथ, सबका विकास की भावना का प्रतीक है। उन्होंने कहा कि यह संकल्प पत्र देश के 140 करोड़ लोगों के सपनों को हकीकत में बदलने का संकल्प पत्र है। कहा कि मोदी ने बीते दस साल में

- प्रधानमंत्री के नेतृत्व में सेना के जवानों का मनोबल बढ़ा है
- योजनाओं के माध्यम से महिलाएं सशक्त बन रही हैं
- सरकारी नौकरियों में 30 प्रतिशत का श्रैतिज आरक्षण प्रदान किया है

जोशीमत के पुनर्निर्माण एवं विकास कार्यों के लिए स्वीकृत की गई है। भाजपा सरकार ने प्रदेश की मातृशक्ति को सरकारी नौकरियों में 30 प्रतिशत का श्रैतिज आरक्षण प्रदान किया है। लखपति दीदी योजना, महालाक्ष्मी योजना जैसी विभिन्न योजनाओं के माध्यम से महिलाएं सशक्त बन रही हैं। मुख्यमंत्री धामी ने कहा कि उत्तराखंड का समान नागरिक संहिता भाजपा ने पूरे देश में लागू

करने का संकल्प लिया है। प्रधानमंत्री मोदी ने सैनिकों की बहुप्रतीक्षित मांग वन रैंक-वन पेंशन लागू की है। प्रधानमंत्री के नेतृत्व में सेना के जवानों का मनोबल बढ़ा है। जनसभा से पहले मुख्यमंत्री ने रोड शो निकाला। रोड में उमड़ी भीड़ ने मुख्यमंत्री का स्वागत किया। मुख्यमंत्री ने हाथ जोड़कर सभी का अभिवादन स्वीकार किया और भाजपा के पक्ष में जनसमर्थन मांगा।

कश्मीर में युवाओं के हाथों में अब हथियार नहीं लैपटाप हैं: अमित शाह

जम्मू। एग्रेसी

जम्मू जिला के पलौड़ा में मंगलवार को एक सत्रा में केन्द्रीय गृहमंत्री अमित शाह ने कहा कि राज्य में अनुच्छेद 370 हटने से अब युवाओं के हाथों में हथियार नहीं बल्कि लैपटाप हैं। केन्द्रीय गृहमंत्री अमित शाह यहां जम्मू सीट से भाजपा के उम्मीदवार जुगल किशोर शर्मा के समर्थन में प्रचार के लिए अमित शाह पहुंचे हैं। भाजपा नेताओं ने डोंगरी पगड़ी पहना कर शाह का स्वागत किया। याह ने कहा कि जम्मू-कश्मीर में अनुच्छेद 370



हटने से पहले राज्य के युवाओं के हाथों में बम तथा बंदूकें थीं। समय बदला, अब उन्हीं युवाओं के हाथों में लैपटाप हैं। प्रदेश में अब आतंकवाद अंतिम सांस ले रहा है।

स्मृति के पक्ष में ग्रामिणों ने लगाया बैनर

अमरौठी। जैसे-जैसे लोकसभा चुनाव नजदीक आ रहा है वैसे-वैसे ही राजनीतिक सरगमियां बढ़ने लगी हैं। इस बार के चुनाव में नेता और पार्टी ही नहीं बल्कि आम जनमानस स्वयं चुनाव को लड़ने में लगा हुआ है। अमरौठी लोकसभा सीट से भारतीय जनता पार्टी की प्रत्याशी केन्द्रीय मंत्री स्मृति ईरानी के पक्ष में जगह-जगह वाई एंव वाई में जन समर्थन देखने को मिल रहा है। अमरौठी लोकसभा के भेंटआ ब्लॉक क्षेत्र अंतर्गत ग्राम सभा दलाशापुर के ग्रामिणों ने स्मृति ईरानी के समर्थन में बैनर लगा दिया है। जिसमें साफ तौर पर लिखा है कि दीदी जी ने पूरी अमरौठी के साथ हमारे गांव का भी चौमुखी विकास किया है। उनके नेतृत्व में गांव में राजकीय नलकूप लगा है। जिससे किसानों के खेतों की नि:शुल्क सिंचाई होती है। यहां तक सरसती भी बनवा रही है.गांव में विद्युत्कनैप हो रहा है। कई इंटरलाक्री सोलर लाइट शमशाण बन आए कई रस्तों के निर्माण के साथ गांव का समग्र विकास कर्म तेजी से चल रहा है।

पाकिस्तान पुलिस का दावा सरबजीत का हत्यारा तांबा जिंदा है

लाहौर। एग्रेसी

पाकिस्तान की जेल में कई झूठे आरोपों में सजा पाए भारतीय मूल के सरबजीत सिंह की जेल में हत्या करने का आरोपित आमिर सरफराज तांबा अभी जिंदा है, यह दावा पाकिस्तान के पंजाब प्रांत की पुलिस ने किया है। ज्ञात रहे कि सरबजीत सिंह की 2013 में पाकिस्तान के जेल में हत्या करने का आरोपित तांबा है, जिसकी एक दिन पहले अज्ञात बंदूकधारियों द्वारा हत्या करने की सूचना सामने आई थी। हालांकि इस नाटकीय घटना क्रम के बीच पंजाब पुलिस के एक वरिष्ठ अधिकारी ने दावा किया कि वह अब भी जिंदा है। जबकि एक दिन पहले सामने आई सूचना में पता चला था कि लशकर-ए-तैयबा (एलईटी) के संस्थापक हाफिज सईद के करीबी सहयोगी तांबा व यहां संनत नगर स्थित उसके आवास पर मोटरसाइकिल सवार



हमलावरों ने हमला किया। गंभीर हालत में उसे अस्पताल ले जाया गया था जहां उसने दम तोड़ दिया। लाहौर के वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक (एसएसपी) ऑफरेंसंस सैयद अली रजा ने स्थानीय मीडिया को बताया कि तांबा अब भी जीवित है, लेकिन गंभीर रूप से घायल है। हालांकि, सोमवार को एसएसपी के बयान के बारे में लाहौर पुलिस के प्रवक्ता फरहान शाह से बात की तो उन्होंने इस मामले को संवेदनशील बताते हुए टिप्पणी करने से इनकार कर दिया। ट्विटर पर बात यह है कि एसएसपी रजा ने यह नहीं बताया कि अगर तांबा जीवित है

पीयू परिसर के पाठ्यक्रमों के आवेदन की तिथि बढ़ी

जौनपुर। वीर बहादुर सिंह पूर्वांचल विश्वविद्यालय ने परिसर में चलने वाले समस्त पाठ्यक्रमों के लिए पूर्वांचल विश्वविद्यालय संयुक्त प्रवेश परीक्षा (पीयूकेट) सत्र 2024-25 के लिए ऑनलाइन आवेदन के लिए अंतिम तिथि 15 अप्रैल 2024 निर्धारित किया था। अब यह तिथि बढ़ाकर 20 मई 2024 कर दी गई है। पूर्वांचल विश्वविद्यालय एमबीए सहित विभिन्न स्नातक (एच.डी), डिप्लोमा और स्नातकोत्तर (पीजी) कार्यक्रमों में प्रवेश के लिए टेस्ट का आयोजन करता है। इच्छुक अभ्यर्थी वीपीएसपीयू पीयूसीएटी 2024 परीक्षा के लिए अधिकारिक वेबसाइट -www.pu.ac.in के माध्यम से आवेदन कर सकते हैं। विश्वविद्यालय परिसर में बीएससी, बीए, बीकॉम, बीए एलएलबी आरएस (फ़ाइन इयर इनटैग्रेटेड कोर्स), बीए (समाजशास्त्र), मनोविज्ञान, (जानकशास्त्र), बीसीए, बीबीए, बीटेक, एमएससी, एमए, एमबीए, एमसीए, एमए एन/संचार, एमएके, डिप्लोमा इन फार्मेसी, मेकिनिक्ल इंजीनियरिंग, पीजी डिप्लोमा इन जॉर्ड यूएन स्टडी, ट्रांसनेशन के पाठ्यक्रम संचालित हो रहे हैं।

गेहूं उपार्जन में लापरवाही बर्दाशत नहीं की जाएगी: कलेक्टर सक्सेना



जबलपुर। एग्रेसी कलेक्टर दीपक सक्सेना ने सोमवार को शहपुरा के पास स्थित मां यशोधरा वेंचर हाउस और खरीदी केन्द्र घुसीर के 01 का औचक निरीक्षण किया। खरीदी केन्द्र में कचरा युक्त नॉन एफएक्यू गेहूं मिलने पर कलेक्टर ने कृषक से कहा कि गेहूं साफ कराया या गेहूं की सफाई के लिये निर्धारित 20 रुपये प्रति क्विंटल के हिसाब से राशि समिति में जमा करें, जिसकी पावती दी जायेगी। समिति फिर गेहूं की सफाई करेगी। उन्होंने कृषकों से कहा कि वे साफ-सुधारा एफएक्यू गेहूं ही लायें। किसान स्लॉट बुकिंग के बाद ही अपनी फसल को खरीदी केन्द्र में लायें। कलेक्टर ने निरीक्षण के दौरान गेहूं की तुलाई, उनाकी सिलाई व टैग की जांच की साथ ही खरीदी की हुई गेहूं की वोरियों से गेहूं के सैपल निकलवाकर गेहूं की गुणवत्ता की जांच की।

मकान में लगी भीषण आग, बुजुर्ग दंपती झुलसे, हालत गंभीर

कानपुर। बर्रा थाना क्षेत्र के एक मकान में मंगलवार को संधिद्य परिस्थिति में भीषण आग लग गई। हादसे में मकान में रह रहे बुजुर्ग दंपती गंभीर रूप से झुलस गए। सूचना पर पहुंची पुलिस ने किसी तरह आग पर काबू पाया। इसके बाद एम्बुलेंस से बुजुर्ग दंपती को उर्सला अस्पताल भेजा गया जहां पर डाक्टरों ने उनको पीजीआई लखनऊ रेफर कर दिया है। वहीं हादसे में कमरे के बाहर खड़ी चार बाइकों भी जलकर खाक हो गईं और घटना की जांच में पुलिस जुट गई। जनता नगर वेडीए मार्केट के एक मकान में बुजुर्ग दंपती रमेश और राजेश्वरी किराये पर रहते हैं। मंगलवार संधिद्य परिस्थिति में उनके कमरे में आग लग गई। इसमें बुजुर्ग दंपती बुरी तरह झुलस गए। चीख-पुकार सुनकर लोगों की भीड़ इकट्ठा हो गई।

